Keszthelyi Kórház

Keszthely, Ady Endre u.2.

KESZTHELYI KÓRHÁZ SZÁMLAREND

egységes szerkezetben

Készítette: Czipp Katalin

Jogi megfelelőségét vizsgálta: Dr. Farkas Sándor

A szabályzat érvényes:

Szabályzatot jóváhagyta: Kiss Ilona Andrea

2025. március 1-től

A szabályzatot hatályba léptette:

Dr. Gieth Andrea Borbála

mb.főigazgató

TARTALOMJEGYZÉK

I. SZÁMLAREND CÉLJA, TARTALMA
II. ÁLTALÁNOS RÉSZ 4
III. FŐKÖNYVI SZÁMLÁK NYITÁSA, ELŐIRÁNYZATOK KÖNYVELÉSE 7
IV. KÖVETELÉSEK, KÖTELEZETTSÉGEK, BEVÉTELI, KIADÁSI ELŐIRÁNYZATOK TELJESÍTÉSÉNEK KÖNYVVITELI ELSZÁMOLÁSA 9
V. IMMATERIÁLIS JAVAK BESZERZÉSÉVEL, ELŐÁLLÍTÁSÁVAL, BERUHÁZÁSOKKAL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK
VI. IMMATERIÁLIS JAVAKKAL, TÁRGYI ESZKÖZÖKKEL KAPCSOLATOS EGYÉB ELSZÁMOLÁSOK16
VII. VÁSÁROLT KÉSZLETEKKEL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK27
VIII. SAJÁT TERMELÉSŰ KÉSZLETEKKEL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK3:
IX. PÉNZESZKÖZÖKKEL, FINANSZÍROZÁSSAL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK
X. SZEMÉLYI JUTTATÁSOKKAL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK40
XI. TÁMOGATÁSOKKAL, ELLÁTÁSOKKAL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK50
XII. EGYÉB GAZDASÁGI ESEMÉNYEK ELSZÁMOLÁSAI56
XIII. KÖNYVVITELI ZÁRLAT SAJÁTOS FELADATAI71
XIV. KÖNYVVITELI NYITÁS FELADATAI71
XV. EGYES FŐKÖNYVI SZÁMLÁK ÉRTÉKE NÖVEKEDÉSÉNEK, CSÖKKENÉSÉNEK JOGCÍMEI, FŐÖNYVI ÉS ANALITIKUS NYILVÁNTARTÁS KAPCSOLATA
XVI. ZÁRLATI FELADATOK79
XVII. FELADÁSOK KÉSZÍTÉSÉNEK RENDJE82
XVIII. A SZÁMLARENDHEZ KAPCSOLÓDÓ BIZONYLATI REND85
XIX. MELLÉKLETJEGYZÉK90
XX. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

SZÁMLAREND

A Keszthelyi Kórház számlarendjét a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (továbbiakban: Szt.), az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.), az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.), az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet (továbbiakban: Áhsz.), valamint az államháztartásban felmerülő egyes gyakoribb gazdasági események kötelező elszámolási módjáról szóló 38/2013 (IX.19.) NGM rendelet alapján a következők szerint határozom meg.

I. SZÁMLAREND CÉLJA, TARTALMA

1. A számlarend célja

A számlarend célja, hogy a Keszthelyi Kórház eszközeinek és forrásainak, a gazdasági műveletek eredményre gyakorolt hatásának egységes rendszerbe foglalásával segítséget adjon az intézmény számvitelének megszervezéséhez, biztosítsa a törvény, illetve kormányrendelet szerinti beszámoló, időközi mérlegjelentés és egyéb kötelező adatszolgáltatások elkészítéséhez szükséges alapinformációkat.

2. A számlarend tartalma

A számlarend tartalma a következő:

- minden alkalmazásra kijelölt számla számjelét és megnevezését,
- a számla tartalmát, ha az a megnevezéséből egyértelműen nem következik,
- az analitikus nyilvántartások vezetésének módját,
- az egyes számlákat érintő kiemelt gazdasági eseményeket,
- az egyes főkönyvi számlák más számlákkal való kapcsolatát,
- a főkönyvi számla és az analitikus nyilvántartások kapcsolatát, egyeztetését, annak dokumentálását,
- a számlarendben foglaltakat alátámasztó bizonylati rendet a bizonylati szabályzattal összhangban,
- az összesítő nyilvántartások tartalmát,
- az időszakonként elvégzendő zárlati feladatokat.

3. A számlarend elkészítéséért felelős személy

A Számlarenddel összefüggő feladatok elvégzéséért (összeállítás, jóváhagyás), a naprakész könyvvezetés helyességéért a *pénzügyi és számviteli csoportvezető felelős*.

A számlarend módosítását az Áhsz. módosításának hatálybalépését követő 90 napon belül kell elvégezni.

II. ÁLTALÁNOS RÉSZ

Az új könyvelési rendszerben külön kell választani a *költségvetési* és a *pénzügyi számvitelt*, előbbi feladatául a költségvetési folyamatok mérését, a központi és a helyi gazdálkodási döntések meghozatalának támogatását, utóbbi feladatául a vagyon és a tevékenység eredményének, költségeinek mérését szabva.

1. Költségvetési könyvvezetés

1.1. Költségvetési könyvvezetésre vonatkozó általános szabályok

A költségvetési könyvvezetés keretében a bevételi és kiadási előirányzatok alakulására, a követelések, kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek, valamint ezek teljesítésére kiható gazdasági eseményekről a valóságnak megfelelő, folyamatos, zárt rendszerű, áttekinthető nyilvántartást kell vezetni és azt a költségvetési év végével lezárni.

A költségvetési számvitelben a költségvetési évre vonatkozó gazdasági események hatását legkésőbb

- a) az előirányzatok és a teljesítések tekintetében január 31-éig -
- a követelések, a végleges kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek, valamint az Ávr.
 134. § e) pontja és 138. § (5) bekezdés e) pontja szerinti adatok tekintetében a mérlegkészítés időpontjáig

lehet elszámolni.

A költségvetési könyvvezetés a számviteli alapelvek az Áhsz. sajátosságai figyelembevételével, magyar nyelven, az egységes számlakeret 0-ás számlaosztályán belül a 00. és 03-09. számlacsoportban vezetett nyilvántartási számlák használatával, a kettős könyvvitel szabályai szerint, forintban történik.

1.2. Előirányzatok könyvelésének szabályai

A bevételi és kiadási előirányzatok nyilvántartási számláin a 001. Előirányzati nyitás ellenszámlával szemben kell könyvelni az eredeti előirányzatot. Az eredeti előirányzat módosítását, átcsoportosítását, zárolását és törlését a 0012 Alaptevékenység évközi előirányzat módosítás ellenszámlával szemben kell elszámolni.

Az egységes rovatrend K512. Tartalékok rovathoz kapcsolódóan vezetett nyilvántartási számlákon kizárólag az Áhsz. 42. § (1) bekezdés szerint az előirányzatokat érintő gazdasági események nyilvántartásba vételét szabad könyvelni.

A Kiadások elszámolása minden esetben a 05-ös számlacsoportban, a bevételek elszámolása minden esetben a 09-es számlacsoportban történik.

A számlák megbontása a rovatrend alapján történik:

- 05 + rovat= kiadási nyilvántartási számla
- 09 + rovat= bevételi nyilvántartási számla

Mind a bevételi, mind a kiadási előirányzat nyilvántartási számla minden esetben 1-es végű.

1.3. Követelések könyvelésének szabályai

A követelések 09-es számlacsoportba tartozó egységes rovatrend szerinti nyilvántartási számlákon a 004. Követelés nyilvántartási ellenszámlával szemben történik a követelés növekedésének - így különösen annak előírása, vásárlása, átvétele, elszámolt értékvesztés visszaírása, árfolyam-változás miatti növekedése - és a teljesítés kivételével csökkenésének - így különösen annak behajthatatlanná válása, értékesítése, átadása, elszámolt értékvesztése, árfolyam-változás miatti csökkenése - nyilvántartásba vétele attól függően, hogy az költségvetési évben esedékes vagy költségvetési évet követően esedékes követelésnek minősül. Nem lehet a követelések nyilvántartási számláin nyilvántartani az Szt. szerinti biztos (jövőbeni) követeléseket.

A követelések nyilvántartási számla minden esetben 2-es végű.

1.4. Kötelezettségek könyvelésének szabályai

A kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek 05-ös számlacsoportba tartozó egységes rovatrend szerint nyilvántartási számlákon a 002. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámlával szemben történik azok növekedésének - így különösen annak keletkezése, árfolyam-változás miatti növekedése - és a teljesítés kivételével csökkenésének - így különösen annak más általi átvállalása, elengedése, árfolyam-változás miatti csökkenése - nyilvántartásba vétele attól függően, hogy az végleges vagy nem végleges, költségvetési évben esedékes vagy költségvetési évet követően esedékes kötelezettségvállalásnak, más fizetési kötelezettségeknek minősül.

Az előzetes kötelezettségvállalás és végleges kötelezettség-vállalás nyilvántartási számlái *minden esetben* 2-es végűek.

1.5. A teljesített bevételek és kiadások könyvelésének szabályai

A teljesítések nyilvántartási számláin 003. Kiadások nyilvántartási ellenszámlával vagy a 005. Bevételek nyilvántartási ellenszámlával szemben történik a kiadás vagy bevétel nyilvántartásba vétele attól függően, hogy a kiadás vagy bevétel mely tevékenység, kormányzati funkció végzése során merült fel. E nyilvántartási számlákat alap és vállalkozási tevékenység, ezen belül az Áht. 109. § (3) bekezdés 1. pontja szerinti kormányzati funkciók szerint tovább kell tagolni. A 003. Kiadások nyilvántartási ellenszámlán belül a tevékenységre, kormányzati funkcióra közvetlenül nem hozzárendelhető kiadások évközi elszámolására döntés alapján külön nyilvántartási számla nyitható.

A teljesítések nyilvántartási számla minden esetben 3-as végű.

2. Pénzügyi könyvvezetés

A pénzügyi könyvvezetés keretében a tevékenység során előforduló, az eszközökre és forrásokra, azok változására és az eredmény alakulására ható gazdasági eseményekről a valóságnak megfelelő, folyamatos, zárt rendszerű, áttekinthető nyilvántartást kell vezetni és azt a költségvetési év végével lezárni.

A pénzügyi könyvvezetés a számviteli alapelvek figyelembevételével, magyar nyelven, az egységes számlakeret 1-9. számlaosztályán belül vezetett számlák használatával, a kettős könyvvitel szabályai szerint, forintban történik.

A jogszabályban előírt adatszolgáltatási kötelezettségek alátámasztásáról a könyvviteli számlák további tagolásával vagy a könyvviteli számlákhoz kapcsolódó részletező nyilvántartások vezetésével kell gondoskodni. A részletező nyilvántartásokat az Áhsz. 14. mellékletben foglaltak szerint kell kialakítani. A pénzügyi könyvvezetés során az Áhsz. 40. § (2) és (3) bekezdése szerinti eseteket nettó módon, a korábban elszámolt eszközzel, eredményszemléletű bevétellel, ráfordítással szemben kell elszámolni.

Az 1-3. számlaosztály az eszközök, a 4. számlaosztály a források könyvviteli számláit tartalmazza.

Az eredménykimutatás elkészítéséhez, a mérleg szerinti eredmény megállapításához szükséges adatokat az 5. és a 8. és a 9. számlaosztály könyvviteli számlái tartalmazzák.

A költségekről és megtérült költségekről szóló kimutatás elkészítéséhez szükséges adatokat a 7. számlaosztály tartalmazza. A 7. számlaosztályt a tevékenység során használt szakfeladatok szerint tovább kell tagolni.

A szakfeladathoz közvetlenül nem hozzárendelhető költségek évközi elszámolására a 6. számlaosztályt kell használni.

A könyvviteli nyilvántartásokban történő gazdasági események rögzítése során figyelembe kell venni az intézmény

- számviteli politikájában,
- értékelési szabályzatában,
- pénzkezelési szabályzatában,
- az önköltség-számítási szabályzatában,
- a leltározási szabályzatában,
- a selejtezési szabályzatában,
- a kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, teljesítés igazolása, érvényesítés, utalványozás rendjét meghatározó szabályzatban foglalt előírásokat.

A könyvviteli nyilvántartásokban gazdasági eseményt csak szabályszerűen kiállított bizonylatok alapján, teljesítés igazolása, érvényesítés, utalványozás, megléte esetén lehet könyvelni. Ezen előírások betartásáért a pénzügyi és számviteli csoportvezető felelős.

III. FŐKÖNYVI SZÁMLÁK NYITÁSA, ELŐIRÁNYZATOK KÖNYVELÉSE

1. Főkönyvi számlák év eleji nyitása

Év elején a számlarendben foglalt könyvviteli számlák tagolásának megfelelően, valamint az előző év végi zárómérleg alapján a könyvviteli számlákat meg kell nyitni. A nyitó egyenlegek könyvelése során érvényesíteni kell a folytonosság elvét – a nyitó egyenlegeknek meg kell egyezni az előző év záró egyenlegeivel – másrészt alkalmazni kell a számlarendben foglalt előírásokat.

A költségvetési és pénzügyi számvitel könyvelése során a számlarendben kijelölt számlákat kell alkalmazni. A könyvviteli számlák megnyitásánál az ellenszámla minden esetben a 491. Nyitómérleg számla.

A könyvviteli számlák megnyitását követően haladéktalanul - a folyó könyvelésben - el kell végezni:

- a 416. Mérleg szerinti eredmény könyvviteli számla átvezetését a 414. Felhalmozott eredmény könyvviteli számlára,
- b) a befejezetlen termelés költségeinek visszavezetését, és
- a költségvetési évben esedékes és költségvetési évet követően esedékes követelések, kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek (kötelezettségek) közötti átvezetéseket a nyilvántartási számlákon és a könyvviteli számlákon egyaránt.

A bevételi és kiadási előirányzatok nyilvántartási számláit az elemi költségvetés jóváhagyását követően kell megnyitni.

Az előző évi maradványt bevételként a központi irányító szerv jóváhagyását követően kell nyilvántartásba venni.

.1 nyitás könyvelési tételei a következők:

a) eszközszámlák nyitása

T 1., 2., 3. Eszközszámlák és a T egyenleget mutató forrásszámlák

K 491. Nyitómérleg számla

b) forrásszámlák nyitása

T 491. Nyitómérleg számla

K Forrásszámlák és K egyenleget mutató eszközszámlák

'A nyitótételek könyvelése után a 491. Nyitómérlég számlán egyenleg nem fehet, év közben arra köhyvelni nem szabad.

2. Előirányzatok könyvelése a költségvetési számvitelben

A költségvetésben jóváhagyott kiadási és bevételi előirányzatokat, valamint az irányítószervi és saját hatáskörben végrehajtott módosításokat a költségvetési könyvelésben a költségvetés szerkezetének megfelelően rögzíteni kell.

Eredeti előirányzat (elemi költségvetés alapján)

Kiadási előirányzat:

T 05 + megfelelő rovat +1 előirányzata

K 0011 Előirányzat nyitás ellenszámla

Bevételi előirányzat:

T 0011 Előirányzat nyitás ellenszámla

K 09 + megfelelő rovat +1 előirányzata

Előirányzat módositása (átcsoportositás)

Csökkenés:

T 0012 Alaptevékenység évközi előirányzat módosítás ellenszámla

K 05 + megfelelő rovat +1 előirányzata

T 09 + megfelelő rovat +1 előirányzata

K 0012 Alaptevékenység évközi előirányzat módosítás ellenszámla

Növekedés:

T 05 + megfelelő rovat +1 előirányzata

K 0012 Alaptevékenység évközi előirányzat módosítás ellenszámla

T 0012 Alaptevékenység évközi előirányzat módosítás ellenszámla

K 09 + megfelelő rovat +1 előirányzata

Zárolás:

T 0012 Alaptevékenység évközi előirányzat módosítás ellenszámla

K 05 + megfelelő rovat +1

T 09 + megfelelő rovat +1

K 0012 Alaptevékenység évközi előirányzat módosítás ellenszámla

IV

KÖVETELÉSEK, KÖTELEZETTSÉGEK, BEVÉTELI, KIADÁSI ELŐIRÁNYZATOK TELJESÍTÉSÉNEK KÖNYVVITELI ELSZÁMOLÁSA

1. Követelések nyilvántartásba vételének, teljesítésének könyvelése

Költségvetési számvitelben:

Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartásba vétele a költségvetési számvitel szerint

T 09 + megfelelő rovat +2

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

Költségvetési évet követően esedékes követelés nyilvántartásba vétele a költségvetési számvitel szerint

T 09 + megfelelő rovat +2

K 0042 Költségvetési évet követően esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

Pénzügyi számvitelben: Költségvetési évben esedékes követelés elszámolása a pénzügyi számvitel szerint

T 351 Költségvetési évben esedékes követelések

K 9 számlaosztály könyvviteli számlái

Költségvetési évet követően esedékes követelés elszámolása a pénzügyi számvitel szerint

Ha a költségvetési évet követően esedékes követelés pénzügyi rendezése a tárgyévben megtörténik a költségvetési évet követően esedékes követelést vissza kell vezetni és a költségvetési évben esedékes követelésként kell nyilvántartásba venni:

T 351 Költségvetési évben esedékes követelések

K 352 Költségvetési évet követően esedékes követelések

Pénzügyi teljesítés elszámolása a költségvetési számvitelben:

T kormányzati funkció nyilvántartási számla

K 09 + megfelelő rovat + 3

Pénzügyi teljesítés elszámolása a pénzügyi számvitelben:

T 32 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek vagy,

T 33 Fizetési számlák

K 351 Költségvetési évben esedékes követelések

2. Kötelezettségvállalások nyilvántartásba vételének, teljesítésének könyvelése

A/ Kötelezettségvállalás nyilvántartásba vétele

- a) a nem végleges kötelezettségvállalás nyilvántartásba vétele áfa nélküli értéken (előzetes kötelezettségvállalás) a költségvetési számvitel szerint
 - T 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 05 + megfelelő rovat +2 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség + rovat

b) az előzetes ÁFA miatti nem végleges kötelezettségvállalás nyilvántartásba vétele a költségvetési számvitel szerint

- T 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla
 - K 05 + megfelelő rovat +2 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség + rovat

A nem végleges kötelezettségvállalást a pénzügyi számvitelben nem kell könyvelni!

- B/ Teljesítéskor a végleges kötelezettségvállalás nyilvántartásba vétele
- a) a nem végleges kötelezettségvállalás megszüntetése (visszavezetése) a költségvetési számvitel szerint
 - T 05 + megfelelő rovat +2 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség (áfa nélküli érték)
 - K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

és

- T 05 + megfelelő rovat +2 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség előzetesen felszámított általános forgalmi adóra
 - K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla
- a végleges kötelezettségvállalás nyilvántartásba vétele a szállító teljesítésigazolással ellátott számlája alapján a költségvetési számvitel szerint
 - T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla
 - K 05 + megfelelő rovat +2 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség.... (áfa nélküli érték)

és

- az előzetesen felszámított áfa végleges kötelezettségvállalás nyilvántartásba vétele
 - T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla
 - K 05 + megfelelő rovat +2 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség előzetesen felszámított általános forgalmi adóra
- c) Teljesítés elszámolása a költségvetési számvitelben:
 - T 05 + megfelelő rovat + 3 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség.... (áfa nélküli érték) és
 - T 05 + megfelelő rovat + 3 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség előzetesen felszámított általános forgalmi adóra

K kormányzati funkció nyilvántartási számla

v. IMMATERIÁLIS JAVAK BESZERZÉSÉVEL, ELŐÁLLÍTÁSÁVAL, BERUHÁZÁSOKKAL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK

A/ Vásárlás elszámolása

- 1. Kötelezettségvállalás a költségvetési számvitel szerint
- a) Nettó érték
- T 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla
 - K 05612 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség immateriális javak beszerzésére, létesítésére, vagy
 - K 05622 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség ingatlanok beszerzésére, létesítésére, vagy
 - K 05632 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség informatikai eszközök beszerzésére, létesítésére, vagy
 - K 05642 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség egyéb tárgyi eszközök beszerzésére, létesítésére
- b) Altalános forgalmi adó
 - T 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla
 - K 05672 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra
- 2. Előleg a pénzügyi számvitel szerint
- a) Nettő előleg a kifizetés alapján
 - T 36511 Immateriális javakra adott előlegek, vagy
 - T 36512 Beruházásokra adott előlegek
 - K 32 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, vagy
 - K 33 Fizetési számlák
- b) Levonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó
 - T 36411 Adott előleghez kapcsolódó előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása
 - K 32 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, vagy
 - K 33 Fizetési számlák
- c) Le nem vonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó
 - T 36413 Adott előleghez kapcsolódó előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó elszámolása
 - K 32 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, vagy
 - K 33 Fizetési számlák
- d) Le nem vonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó átvezetése

T 84352 Felhalmozási célú előzetesen felszámított le nem vonható általános forgalmi adó

K 364142 Beruházási és felújítási célú előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó

3. Szállítói számla a költségvetési számvitel szerint

a) Netto érték

- T 05612 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség immateriális javak beszerzésére, létesítésére, vagy
- T 05622 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség ingatlanok beszerzésére, létesítésére, vagy
- T 05632 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség informatikai eszközök beszerzésére, létesítésére, vagy
- T 05642 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség egyéb tárgyi eszközök beszerzésére, létesítésére

és

- T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla
 - K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

és

- K 05612 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség immateriális javak beszerzésére, létesítésére, vagy
- K 05622 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség ingatlanok beszerzésére, létesítésére, vagy
- K 05632 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség informatikai eszközök beszerzésére, létesítésére, vagy
- K 05642 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség egyéb tárgyi eszközök beszerzésére, létesítésére

b) Altalános forgalmi adó

T 05672 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra

és

- T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla
 - K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

és

K 05672 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra

c) Nettó előleg teljesítésként

T 05613 Immateriális javak beszerzése, létesítése teljesítése, vagy

T 05623 Ingatlanok beszerzése, létesítése teljesítése, vagy

T 05633 Informatikai eszközök beszerzése, létesítése teljesítése, vagy

T 05643 Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

d) Előleg utáni általános forgalmi adó teljesítésként

T 05673 Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

- 4. Szállítói számla a pénzügyi számvitel szerint
- a) Nettó összeg (előleggel együtt)

T 11 Immateriális javak, vagy

T 151 Befejezetlen beruházások

K 4216 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek beruházásokra

b) Előleg rendezése

T 4216 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek beruházásokra

K 36511 Immateriális javakra adott előlegek, vagy

K 36512 Beruházásokra adott előlegek

c) Levonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó (előleg utáni általános forgalmi adóval)

T 36412 Előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása

K 4216 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek beruházásokra

d) Előleg atáni levonható előzetesen felszámított általános forgatmi adó rendezése

T 4216 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek beruházásokra

K 36411 Adott előleghez kapcsolódó előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása

- e) Le nem vonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó (előleg utáni általános forgalmi adóval)
 - T 364142 Beruházási és felújítási célú előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó

K 4216 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek beruházásokra

s) Előleg utáni le nem vonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó rendezése

T 4216 Költségvetési évben esedékes kötelézettségek beruházásokra*

K 36413 Adott előleghez kapcsolódó előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó

- 2) Le nem vonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó átvezetése (előleg utáni általános forgalmi adó nélkül)
 - T 84352 Felhalmozási célú le nem vonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó miatti ráfordítás

K 364142 Beruházási és felújítási célú előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó

- 5. A számla kiegyenlítése a költségvetési számvitel szerint
- a) Nettó összeg (előleg nélkül)

T 05613 Immateriális javak beszerzése, létesítése teljesítése, vagy

T 05623 Ingatlanok beszerzése, létesítése teljesítése, vagy

T 05633 Informatikai eszközök beszerzése, létesítése teljesítése, vagy

T 05643 Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

b) Általános forgalmi adó (előleg utáni általános forgalmi adó nélkül)

T 05673 Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

6. A számla bruttó összege kiegyenlítése a pénzügyi számvitel szerint (előleg nélkül)

T 4216 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek beruházásokra

K 32 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, vagy

K 33 Fizetési számlák

7. Pénzügyi teljesítéskor keletkezett árfolyamveszteség a költségvetési számvitel szerint

a) Kötelezettségvállalásként, más fizetési kötelezettségként

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 053542 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség egyéb pénzügyi műveletek kiadásaira

b) Teljesítésként

T 053543 Egyéb pénzügyi műveletek kiadásai teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

- 8. Pénzügyi teljesítéskor keletkezett árfolyamveszteség a pénzügyi számvitel szerint**
- a) Kötelezettségként

T 85531 Külföldi pénzértékre szóló kötelezettség, követelés realizált árfolyamvesztesége

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

b) Teljesítésként

T 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

K 32 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, vagy

K 33 Fizetési számlák

- Pénzügyi teljesítéskor keletkezett árfolyamnyereség a költségvetési számvitel szerint: a 3. pont a) szerintiek fordítottjaként**
- 10. Pénzügyi teljesítéskor keletkezett árfolyamnyereség a pénzügyi számvitel szerint

T 4216 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek beruházásokra

K 9353 Pénzügyi műveletek más egyéb bevétele

B) Saját előállítás elszámolása

1. Költségek a pénzügyi számvitel szerint

Kapcsolódó tétel: kiadásként elszámolandó pénzforgalom esetén a költségvetési számvitelben történő könyvelés

T 5 Költségnemek és

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 1-4 Számlaosztály számlái és

K 591 Költségnem átvezetési számla

2. Előállított eszköz a pénzügyi számvitel szerint

T 11 Immateriális javak, vagy

T 151 Befejezetlen beruházások

és

T 591 Költségnem átvezetési számla

K 572 Saját előállítású eszközök aktivált értéke

és

K 6 Általános költségek, vagy

K 7 Szakfeladatok költségei

3. Saját előállításhoz kapcsolódó általános forgalmi adó elszámolása a pénzügyi számvitel szerint

T 36412 Előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása

K 364221 / 364223 Kiszámlázott egyenes / fordított adózású ért. tárgyi eszköz, immateriális javak általános forgalmi adó elszámolása

C) Beruházások aktiválása

Aktíválás a használatbavételkor a pénzügyi számvitel szerint

T 121 Ingatlanok, vagy

T 131 Gépek, berendezések, felszerelések, járművek, vagy

K 151 Befejezetlen beruházások

VI. IMMATERIÁLIS JAVAKKAL, TÁRGYI ESZKÖZÖKKEL KAPCSOLATOS EGYÉB ELSZÁMOLÁSOK

Növekedések

- A) Térítés nélkül ajándékként, hagyatékként kapott, többletként fellelt immateriális javak, tárgyi eszközök elszámolása
- 1. Az eszköz átvétele a pénzügyi számvitel szerint

T 11 Immateriális javak, vagy

T 121 Ingatlanok, vagy

T 131 Gépek, berendezések, felszerelések, járművek, vagy

T 151 Befejezetlen beruházások

K 92421 Térités nélkül átvett eszközök értéke, vagy

K 92433 Többletként fellelt eszközök

- 2. Időbeli elhatárolás a pénzügyi számvitel szerint
 - T 92421 Térités nélkül átvett eszközök értéke, vagy

T 92433 Többletként fellelt eszközök

K 443 Halasztott eredményszemléletű bevételek

- 3. Térítés nélküli átvételhez kapcsolódó általános forgalmi adó átvevőre történő áthárítása a költségvetési számvitel szerint
- a) Végleges kötelezettségvállalásként, más fizetési kötelezettségként
 - T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K053512 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra

b) Teljesitésként

T 053513 Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

- Térítés nélküli átvételhez kapcsolódó általános forgalmi adó átvevőre történő áthárítása a pénzügyi számvitel szerint
- a) Kötelezettségként
 - T 36412 Előzetesen felszámított levonható általános forgalmi adó elszámolása

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

b) Teljesítésként

T 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

K 32 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, vagy

K 33 Fizetési számlák

Átminősítés a pénzügyi számvitel szerint

T 151 Befejezetlen beruházások

K 211 Anyagok, vagy

K 212 Áruk

C) Tárgyévben használatba vett készlet átminősítése tárgyi eszközzé elszámolása

Átminősítés bekerülési értéken a pénzügyi számvitel szerint

T 121 Ingatlanok, vagy

T 131 Gépek, berendezések, felszerelések, járművek, vagy

ės

T 591 Költségnem átvezetési számla

K 51 Anyagköltség

és

K 6 Általános költségek, vagy

K 7 Szakfeladatok költségei

D) Vagyonkezelésbe vett immateriális javak, tárgyi eszközök elszámolása

1. Vagyonkezelésbe vétel bruttó értéken a pénzügyi számvitel szerint

T 11 Immateriális javak, vagy

T 121 Ingatlanok, vagy

T 131 Gépek, berendezések, felszerelések, járművek, vagy

T 151 Befejezetlen beruházások

K 412 Nemzeti vagyon változása

2. Átadónál elszámolt terv szerinti értékcsökkenés a pénzügyi számvitel szerint

T 412 Nemzeti vagyon változása

K-119-149 Immateriális javak, tárgyi eszközök terv szerinti értékcsökkenése

3. Átadónál elszámolt terven felüli értékcsökkenés a pénzügyi számvitel szerint

T 412 Nemzeti vagyon változása

K 118-148 Immateriális javak és tárgyi eszközök terven felüli értékcsökkenése és annak visszaírása Immateriális javak, tárgyi eszközök terven felüli értékcsökkenése és annak visszaírása

4. Az eszközhöz kapcsolódó időbeli elhatárolás átvétele a pénzügyi számvitel szerint

T 412 Nemzeti vagyon változása

K 443 Halasztott eredményszemléletű bevételek

5. A vagyonkezelésbe vett immateriális javakkal, tárgyi eszközökkel kapcsolatos sajátos visszapótlási kötelezettség elszámolása a pénzügyi számvitel szerint

T 412 Nemzeti vagyon változása

K 36751 Vagyonkezelésbe vett eszközökkel kapcsolatos visszapótlási kötelezettség elszámolása

E) Immateriális javak, tárgyi eszközök bérbe vételének elszámolása

1. Kötelezettségvállalás a költségvetési számvitel szerint

a) Netto ertek

T 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 053332 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség bérleti és lízing díjakra

b) Altalános forgalmi adó

T 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 053512 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra

2. Bérbe vett eszköz bruttó értékének nyilvántartásba vétele a pénzügyi számvitel szerint

T 012 Bérbe vett befektetett eszközök

K 006 Egyéb nyilvántartási ellenszámla

- 3. Számlázott bérleti díj a költségvetési számvitel szerint
- a) Nettó érték

T 053332 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség bérleti és lízing díjakra

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

és

K 053332 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség bérleti és lízing díjakra

b) Altalános forgalmi adó

T 053512 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra

és

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

és

K 053512 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra

4. Számlázott bérleti díj a pénzügyi számvitel szerint

a) Nettó összeg

T 5216 Bérleti díj

és

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

és

K 591 Költségnem átvezetési számla

- b) Általános forgalmi adó: a számlarend V. fejezet A) Vásárlás elszámolása cím 4. pont c)-f) alpontja szerint, azzal az eltéréssel, hogy a 4216 könyvviteli számla helyett a 4213. Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra illetve a 364142 könyvviteli számla helyett a 364141 Működési célű előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó könyvviteli számlát kell használni.
- 5. Számlázott bérleti díj kiegvenlítése a költségvetési számvitel szerint
- a) Netto érték

T 053333 Bérleti és lízing díjak teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

b) Altalános forgalmi adó

T 053513 Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

6. Számlázott bérleti díj kiegyenlítése a pénzügyi számvitel szerint

T 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

K 32 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek

K 33 Fizetési számlák

7. Bérlet megszűnésekor az eszköz kivezetése a pénzügyi számvitel szerint

T 006 Egyéb nyilvántartási ellenszámla

K 012 Bérbe vett befektetett eszközök

F) Tárgyi eszközők idegen kivitelezővel végzett felújítása elszámolása

A számlarend V. fejezet A) Vásárlás elszámolása cím szerint, azzal az eltéréssel, hogy a 151. könyvviteli számla helyett a 152. könyvviteli számlát, az általános forgalmi adó elszámolására a K 74. rovathoz kapcsolódó nyilvántartási számlát kell használni.

G) Tárgyi eszközök saját kivitelezésben végzett felújítása elszámolása

A számlarend V. fejezet B) Saját előállítás elszámolása cím szerint, azzal az eltéréssel, hogy a 151. könyvviteli számla helyett a 152. könyvviteli számlát kell használni.

- H) Bérbe adott eszközön a bérlő által bérleti dj fejében végzett felújítás elszámolása
- Bérleti díj számlázása a felújítás összegével egyezően a költségvetési számvitel szerint

T 094022 Követelés szolgáltatások ellenértékére

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

2. Bérleti díj számlázása a felújítás összegével egyezően a pénzügyi számvitel szerint

T 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

K 91268000 Bérleti díj bevételei

- 3. Bérlő által elvégzett felújítás a költségvetési számvitel szerint: az 1. pont szerintiek fordítottjaként
- 4. Bérlő által elvégzett felújítás a pénzügyi számvitel szerint

T 121-141 Tárgyi eszközök

K 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

I) Bérbe adott, használatba adott eszközön a bérlő, használó által ingyenesen végzett felújítás elszámolása**

Az e fejezet Növekedések A) Térítés nélküli átvett, többletként fellelt immateriális javak, tárgyi eszközök elszámolása cím szerint, azzal az eltéréssel, hogy a 11/121-141. könyvviteli számlák helyett a 152. könyvviteli számlát és a K351. rovat helyett a K67. rovatot kell használni.

- J) Követelés fejében átvett immateriális javak, tárgyi eszközök elszámolása
- 1. Követelés kivezetése az átvett immateriális javak, tárgyi eszközök bekerülési értékéig a költségvetési számvitel szerint

T 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

K 09(2) Bevételi előirányzatok, követelések, teljesítés

2. Követelés kivezetése az átvett immateriális javak, tárgyi eszközök bekerülési értékéig a pénzügyi számvitel szerint

T 11-15 Tárgyi eszközök, vagy

T 221 Atsorolt, követelés fejében átvett készletek

K 35 Követelések

3. Az átvett immateriális javak, tárgyi eszközök bekerülési értéke és a követelés értéke közötti veszteségjellegű különbözet a költségvetési és a pénzügyi számvitel szerint: a számlarend XII. fejezet D) Behajthatatlan követelés elszámolása cím szerint

Csökkenések

A) Terv szerinti értékcsökkenés elszámolása

Terv szerinti értékcsökkenés a pénzügyi számvitel szerint

T 56 Értékcsökkenési leírás

és

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 119-149 Immateriális javak, tárgyi eszközök terv szerinti értékcsökkenése

K 591 Költségnem átvezetési számla

B) Terven felüli értékcsökkenés elszámolása

Terven felüli értékcsökkenés a pénzügyi számvitel szerint

T 843554 Terven felüli értékcsökkenés

K 118-158 Immateriális javak, tárgyi eszközök, vagy beruházások terven felüli értékcsökkenése és annak visszaírása

- C) Értékesítés elszámolása, ha előtte nem sorolják át a készletek közé
- 1. Bruttó érték kivezetése a pénzügyi számvitel szerint

T 8411 Értékesített immateriális javak, tárgyi eszközök könyv szerinti értéke

K 11/121-141 Immateriális javak, tárgyi eszközök

- 2. Terv szerinti értékcsökkenés, terven felüli értékcsökkenés kivezetése a pénzügyi számvitel szerint
 - T 118-148 Immateriális javak és tárgyi eszközök terven felüli értékcsökkenése és annak visszaírása, vagy
 - T 119-149 Immateriális javak és tárgyi eszközök terv szerinti értékcsökkenése

K 8411 Értékesített immateriális javak, tárgyi eszközök könyv szerinti érté-

- 3. Számlázott eladási ár a költségvetési számvitel szerint
- a) Netto érték.

T 09512/09522/09532 Követelés immateriális javak, ingatlanok, tárgyi eszközök értékesítéséből

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

- b) Altalanos forgalmi adó
 - T 094062 Követelés kiszámlázott általános forgalmi adóra. Követelés kiszámlázott általános forgalmi adóra

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

- 4. Számlázott eladási ár a pénzügyi számvitel szerint
- a) Nettó érték

T 3515 Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási bevételre

K 92449 Értékesített tárgyi eszköz bevétele

- b) Altalános forgalmi adó
 - T 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

K 364221 Kiszámlázott egyenes adózású ért. tárgyi eszköz, immat. javak általános forgalmi adó

5. A számla kiegyenlítése a költségvetési számvitel szerint

a) Nettó érték

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K 09513/09523/09533 Immateriális javak, ingatlanok, egyéb tárgyi eszközök értékesítése teljesítése

b) Altalános forgalmi adó

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K 094063 Kiszámlázott általános forgalmi adó teljesítése

6. A számla kiegyenlítése a pénzügyi számvitel szerint

T 32 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, vagy

T 33 Fizetési számlák

K 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre, vagy

K 3515 Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási bevételre

- D) Térítés nélküli átadás elszámolása
- 1. A bruttó érték kivezetése a pénzügyi számvitel szerint:

T 84341 Térítés nélkül átadott eszközök nyilvántartás szerinti értéke

K 11/121 - 151 Immateriális javak, tárgyi eszközök, beruházások

 Terv szerinti értékcsökkenés, terven felüli értékcsökkenés kivezetése a pénzügyi számvitel szerint:

> T 118-158 Immateriális javak, tárgyi eszközök, vagy beruházások terven felüli értékcsökkenése és annak visszaírása, vagy

T 119-149 Immateriális javak, tárgyi eszközök terv szerinti értékcsökkenése

K 84341 Térítés nélkül átadott eszközök nyilvántartás szerinti értéke

- 3. Általános forgalmi adó elszámolása a pénzügyi számvitel szerint, ha nem hárítja át az átvevőre
 - T 364142 Beruházási / Felújítási célú előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó

K 364221 Kiszámlázótt egyenes adózású ért. tárgyi eszköz, immat. javak általános forgalmi adó

- 4. Általános forgalmi adó elszámolása a költségvetési számvitel szerint, ha áthárítja az átvevőre**
- a) Követelésként

T 094062 Követelés kiszámlázott általános forgalmi adóra

K 004 Követelés nyilvántartási ellenszámla

b) Teljesitésként

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K 094063 Kiszámlázott általános forgalmi adó teljesítése

5. Általános forgalmi adó elszámolása a pénzügyi számvitel szerint, ha az átadó áthárítja az átvevőre a) Követelésként

T 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

K 364221 Kiszámlázott egyenes adózású ért. tárgyi eszköz, immat. javak általános forgalmi adó

b) Teljesítésként

T 32 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, vagy

T 33 Fizetési számlák

K 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

- E) Hiányzó, elveszett, eltulajdonított, megsemmisült, kiselejtezett tárgyi eszközök elszámolása
- 1. Terven felüli értékcsökkenés elszámolása a pénzügyi számvitel szerint

T 8421 Hiányzó, selejtezett, megsemmisült, állományból kivezetett eszközök könyv szerinti értéke

K 118-158 Immateriális javak és tárgyi eszközök terven felüli értékcsökkenése és annak visszaírása

2. Visszanyert értékek elszámolása

T 21-22 Készletek

K 11/121-151 Immateriális javak, tárgyi eszközök

3. Eszköz kivezetése a pénzügyi számvitel szerint**

T 118-158 Immateriális javak és tárgyi eszközök terven felüli értékcsökkenése és annak visszaírása

és

T 119-149 Immateriális javak, tárgyi eszközök terv szerinti értékcsökkenése

K 11/121-151 Immateriális javak, tárgyi eszközök

- 4. Járó, kapott kártérítések (biztosító térítése) elszámolása a költségvetési számvitelben
- a) Követelésként

T 094102 Követelés egyéb működési bevételekre

K004 Követelés nyilvántartási ellenszámla

b) Teljesitésként

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K094103 Egyéb működési bevételek teljesítése

- 5. Járó, kapott kártérítések (biztosító térítése) elszámolása a pénzügyi számvitelben
- a) Követelésként

T 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

K 92443 Biztosító által visszaigazolt kártérítések

b) Teljesítésként

T 32 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, vagy

T 33 Fizetési számlák

K 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

F) Használatba nem vett eszköz átminősítése készletté elszámolása

Átminősítés a pénzügyi számvitel szerint

T 21-22 Készletek

K 11/151 Immateriális javak, befejezetlen beruházások

- G) Használatba vett eszköz átminősítése készletté elszámolása
- Tárgyévben elszámolt terv szerinti értékcsökkenési leírás visszavezetése a pénzügyi számvitel szerint

T 119-149 Tárgyi eszközök terv szerinti értékcsökkenése

és

T 591 Költségnem átvezetési számla

K 56 Értékcsökkenési leírás és

K 6 Általános költségek, vagy

K 7 Szakfeladatok költségei

2. Eszköz kivezetése a pénzügyi számvitel szerint

T 118-148 Tárgyi eszközök terven felüli értékcsökkenése és annak visszaírása

T 119-149 Tárgyi eszközök terv szerinti értékcsökkenése

K 11 / 121-141 Tárgyi eszközök

3. Értékhelyesbítés kivezetése a pénzügyi számvitel szerint

T 415 Eszközök értékhelyesbítésének forrása

K 116-146 Tárgyi eszközök értékhelyesbítése

4. Átminősítés a pénzügyi számvitel szerint

T 21-22 Készletek

K 11/ 121-141 Tárgyi eszközök •
Tárgyi eszközök fenntartása

- A) Idegen kivitelezésben elvégzett karbantartás elszámolása
- 1. Kötelezettségvállalás a költségvetési számvitel szerint
- a) Nettó összeg
- T 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 053342 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség karbantartási, kisjavítási szolgáltatásokra

b) Altalános forgalmi adó

T 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 053512 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra

2. Számlázott karbantartási, kisjavítási szolgáltatási díj a költségvetési számvitel szerint

a) Nettó összeg

T 053342 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség karbantartási, kisjavítási szolgáltatásokra

és

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

és

K 053342 Kötelezettségvállalás, mas fizetési kötelezettség karbantartási, kisjavítási szolgáltatásokra

b) Altalános forgalmi adó

T 053512 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra

és

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

és

K 053512 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra

3. Számlázott karbantartási, kisjavítási szolgáltatási díja pénzügyi számvitel szerint

a) Netto összeg

T 5217 Karbantartási díjak

és

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra és

K 591 Költségnem átvezetési számla

b) Levonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó

T 36412 Előzetesen felszámított levonható általános forgalmi adó elszámolása

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

c) Le nem vonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó

T 364141 Működésicélú előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

d) Le nem vonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó átvezetése

T 84351 Működési célú előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó ráfordítás

K 364141 Működési célú előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó

- 4. Számlázott karbantartási, kisjavítási szolgáltatási díj kiegyenlítése a költségvetési számvitel szerint
- a) Netto összeg

T 053343 Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

b) Altalános forgalmi adó

T 053513 Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

5. Számlázott karbantartási, kisjavítási szolgáltatási díj kiegyenlítése a pénzügyi számvitel szerint

T 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

K 32 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek

K 33 Fizetési számlák

B) Saját kivitelezésben elvégzett karbantartás elszámolása

Költségek a pénzügyi számvitel szerint

T 5 Költségnemek

K 1-4 Eszközoldali számlák

Kapcsolódó tétel: kiadásként elszámolandó pénzforgalom esetén a költségvetési számvitelben történő könyvelés

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 591 Költségnem átvezetési számla

VII. VÁSÁROLT KÉSZLETEKKEL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK

Növekedések

- A) Anyagok, áruk vásárlása elszámolása
- 1. Kötelezettségvállalás a költségvetési számvitel szerint
- a) Nettó érték

T 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 053112/053122/053132 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség szakmai anyagok, üzemeltetési anyagok beszerzésére, vagy árubeszerzésre

- b) Altalános forgalmi adó
 - T 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 053512 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra

- 2. Előleg elszámolása
- a) Nettő előleg a kifizetés alapján

T 36513 Készletekre adott előlegek

K 32 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, vagy

K 33 Fizetési számlák

- b) Levonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó
 - T 36411 Adott előleghez kapcsolódó előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása
 - K 32 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, vagy

K 33 Fizetési számlák

- c) Le nem vonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó
 - T 36413 Adott előleghez kapcsolódó előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó elszámolása
 - K 32 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, vagy
 - K 33 Fizetési számlák

3. Szállítói számla a költségvetési számvitel szerint

a) Nettó érték

T 053112/053122/053132 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség szakmai anyagok, üzemeltetési anyagok beszerzésére, vagy árubeszerzés-

és

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla és

K 053112/053122/053132 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség szakmai anyagok, üzemeltetési anyagok beszerzésére, vagy árubeszerzésre

b) Általános forgalmi adó

T 053512 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra és

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla, vagy és

K 053512 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra

c) Netto előleg teljesítésként

T 053113/053123/053133 Szakmai anyagok, üzemeltetési anyagok beszerzése, árubeszerzés teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

d) Előleg utáni általános forgalmi adó teljesítésként

T 053513 Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

4. Szállítói számla a pénzügyi számvitel szerint**

a) Készletre vétel nettő összegben (előleggel együtt)

T 211/212 Anyagok, áruk

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

b) Beszerzéssel egyidejű anyagfelhasználás elszámolása nettő összegben (előleggel együtt)

T 51 Anyagköltség

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

K 591 Költségnem átvezetési számla

c) Előleg rendezése

T 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

K 36513 Készletekre adott előlegek

d) Levonható, előzetesen felszámított általános forgalmi adó (előleg utáni általános forgalmi adóval)

T 36412 Előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

e) Előleg utáni levonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó rendezése

T 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

K 36411 Előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása

f) Le nem vonható, előzetesen felszámított általános forgalmi adó (előleg utáni általános forgalmi adóval)

T 364141 Működési célú előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó elszámolás

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

g) Előleg utáni le nem vonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó rendezése

T 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

K 36413 Adott előleghez kapcsolódó előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó

h) Le nem vonható előzetesen felszámított általános forgalmi adó átvezetése

T 84351 Működési célú előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó ráfordítás

> K 364141 Működési célú előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó elszámolás

5. A számla kiegyenlítése a költségvetési számvitel szerint

a) Nettó összeg (előleg nélkül)

T 053113/053123/053133 Szakmai anyagok, üzemeltetési anyagok beszerzése, árubeszerzés teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

b) Altalános forgalmi adó (előleg utáni általános forgalmi adó nélkül)

T 053513. Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

6. A számla bruttó összege kiegyenlítése a pénzügyi számvitel szerint (előleg nélkül)

T 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

- 7. Pénzügyi teljesítéskor keletkezett árfolyam-különbözet a költségvetési és a pénzügyi számvitel szerint: a számlarend V. fejezet A) Vásárlás elszámolása 8-10. pontja szerint**
- B) Raktári többlet elszámolása**
- 1. Anyagok raktári többlete a pénzügyi számvitel szerint

T 211 Anyagok

K 92434 Anyagok raktári többlete

2. Áruk raktári többlete a pénzügyi számvitel szerint

T 212 Áruk

K 92435 Áruk raktári többlete

3. Időbeli elhatárolás a pénzügyi számvitel szerint

T 92434 Anyagok raktári többlete

T 92435 Áruk raktári többlete

K 443 Halasztott eredményszemléletű bevételek

- C) Térítés nélkül átvett, ajándékként, hagyatékként kapott készletek elszámolása
- 1. Anyag, áru átvétele a pénzügyi számvitel szerint

T 211/212 Anyagok, áruk

K 92421/92431 Térítés nélkül átvett, ajándékként, hagyatékként kapott, többletként fellelt eszközök értéke

2. Időbeli elhatárolás a pénzügyi számvitel szerint

T 92421/92431 Térités nélkül átvett, ajándékként, hagyatékként kapott, többletként fellelt eszközök értéke

K 443 Halasztott eredményszemléletű bevételek

- D) Követelés fejében átvett készletek elszámolása csődeljárás, felszámolási eljárás, végrehajtási eljárás során**
- 1. Követelés kivezetése az átvett készlet bekerülési értékéig a költségvetési számvitel szerint

T 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

K 09(2) Bevételi előirányzatok, követelések teljesítése

2. Követelés kivezetése az átvett készlet bekerülési értékéig a pénzügyi számvitel szerint

T 221 Átsorolt, követelés fejében átvett készletek

K 35 Követelések

3. Az átvett készlet bekerülési értéke és a követelés értéke között veszteségjellegű különbözet a költségvetési és a pénzügyi számvitel szerint: a számlarend XII. fejezet D) Behajthatatlan követelés elszámolása cím szerint

Csökkenések

A) Anyagfelhasználás elszámolása

Anyagfelhasználás a pénzügyi számvitel szerint

T 51 Anyagköltség

és

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 211 Anyagok

és

K 591 Költségnem átvezetési számla

- B) Anyag-, áruértékesítés elszámolása**
- 1. Könyv szerinti érték kivezetése a pénzügyi számvitel szerint

T 813 Eladott áruk beszerzési értéke

K 211/212 Anyagok, áruk

- 2. Számlázott eladási ár a költségvetési számvitel szerint
- a) Netto érték.

T 094012 Követelés készletértékesítés ellenértékére

K0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

b) Altalános forgalmi adó

T 094062 Követelés kiszámlázott általános forgalmi adóra

K0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

- 3. Számlázott eladási ár a pénzügyi számvitel szerint
- a) Nettó érték

T 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

K 912 Eszközök és szolgáltatások értékesítésének bevételei

b) Altalános forgalmi adó

T 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

K 364220 Fizetendő általános forgalmi adó elszámolása

- 4. A számla kiegyenlítése a költségvetési számvitel szerint
- a) Nettó érték

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K094013 Készletértékesítés ellenértéke teljesítése

b) Altalános forgalmi adó

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K094063 Kiszámlázott általános forgalmi adó teljesítése

5. A számla kiegyenlítése a pénzügyi számvitel szerint

T 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

K 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

C) Visszáru elszámolása

E fejezet Növekedések A) Anyagok, áruk vásárlása elszámolása cím 1-5. pontja szerintiek fordítottjaként

- D) Hiányzó, elveszett, eltulajdonított, megsemmisült, selejtezett anyagok, áruk elszámolása
- 1. Kivezetés a pénzügyi számvitel szerint

T 8429 Hiányzó, selejtezett, megsemmisült, állományból kivezetett anyagok, áruk könyv szerinti értéke

K 211/212 Anyagok, áruk

- 2. A kapott, járó kártérítések (biztosító kártérítése) elszámolása: a számlarend VI. fejezet Csökkenések E) Hiányzó, elveszett, eltulajdonított, megsemmisült, kiselejtezett tárgyi eszközök elszámolása cím 4-5. pontja szerint
- E) Anyagok, áruk térítés nélküli átadásának elszámolása
- 1. Átadás a pénzügyi számvitel szerint

T 84341 Térités nélkül átadott eszközök nyilvántartás szerinti értéke

K 211/212 Anyagok, áruk

- 2. Az átadáshoz kapcsolódó általános forgalmi adó elszámolása: a számlarend VI. fejezet Csökkenések D) Térítés nélküli átadás elszámolása cím 3-5 pontja szerint
- G) Értékvesztés elszámolása

Értékvesztés a pénzügyi számvitel szerint

T 843553 Elszámolt értékvesztés

K 218/228 Vásárolt készletek, átsorolt, követelés fejében átvett készletek, egyéb készletek értékvesztése és annak visszaírása

VIII. SAJÁT TERMELÉSŰ KÉSZLETEKKEL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK

Növekedések

A) Késztermékek készletre vétele elszámolása

1. Termelési költségek a pénzügyi számvitel szerint

Kapcsolódó tétel: kiadásként elszámolandó pénzforgalom esetén a költségvetési számvitelben történő könyvelés

T 51-56 Költségnemek

és

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 1-4 Eszközoldali számlák

és

K 591 Költségnem átvezetési számla

2. Késztermék készletre vétele a pénzügyi számvitel szerint

T 232 Késztermékek

és

T 591 Költségnem átvezetési számla

K 571 Saját termelésű készletek állományváltozása

és

K 6 Általános költségek, vagy

K 7 Szakfeladatok költségei

B) Félkész termékek állományba vételének elszámolása

1. Termelési költségek a pénzügyi számvitel szerint

Kapcsolódó tétel: kiadásként elszámolandó pénzforgalom esetén a költségvetési számvitelben történő könyvelés

T 5 Költségnemek

és

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 1-4 Eszközoldali számlák

és

K 591 Költségnem átvezetési számla

Félkész termék állományba vétele a pénzügyi számvitel szerint

T 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek

és

T 591 Költségnem átvezetési számla

K 571 Saját termelésű készletek állományváltozása

és

K 6 Általános költségek, vagy

K 7 Szakfeladatok költségei

Csökkenések

- A) Késztermékek értékesítésének elszámolása
- 1. Késztermék kivezetése a pénzügyi számvitel szerint**

T 571 Saját termelésű készletek állományváltozása

és

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 232 Késztermékek

és

K 591 Költségnem átvezetési számla

- 2. További elszámolások: a számlarend VII. fejezet Csökkenések B) Anyag-, áruértékesítés elszámolása cím 2-5. pontja szerint
- B) Hiányzó, elveszett, eltulajdonított, megsemmisült, selejtezett késztermékek elszámolása
- 1. Készletcsökkenés közvetlen önköltségen a pénzügyi számvitel szerint

T 8429 Hiányzó, selejtezett, megsemmisült, állományból kivezetett anyagok, áruk könyv szerinti értéke

K 232 Késztermékek

 Állományváltozás elszámolása saját előállítású eszközök aktivált értékeként a pénzügyi számvitel szerint

T 571 Saját termelésű készletek állományváltozása

K 572 Saját előállítású eszközök aktivált értéke

- 3. A kapott, járó kártérítések (biztosító kártérítése) elszámolása: a számlarend VI. fejezet Csökkenések E) Hiányzó, elveszett, eltulajdonított, megsemmisült, kiselejtezett tárgyi eszközök elszámolása cím 4-5. pontja szerint
- C) Raktáron levő saját termelésű készlet átminősítése tárgyi eszközzé elszámolása

1. Beruházásként nyilvántartásba vétel a pénzügyi számvitel szerint

T 151 Befejezetlen beruházások

K 572 Saját előállítású eszközök aktivált értéke

2. Saját termelésű készlet állománycsökkenésének elszámolása a pénzügyi számvitel szerint

T 571 Saját termelésű készletek állományváltozása

K 232 Késztermékek

- D) Késztermékek térítés nélküli átadásának elszámolása
- 1. Ráfordítás elszámolása a pénzügyi számvitel szerint

T 84341 Térítés nélkül átadott eszközök nyilvántartási értéke

K 232 Késztermékek

 Állományváltozás elszámolása saját előállítás eszközök aktivált értékeként a pénzügyi számvitel szerint

T 571 Saját termelésű készletek állományváltozása

K 572 Saját előállítású eszközök aktivált értéke

- 3. A térítés nélküli átadáshoz kapcsolódó általános forgalmi adó elszámolása: a számlarend VI. fejezet Csökkenések D) Térítés nélküli átadás elszámolása cím 3-5. pontja szerint
- E) Értékvesztés elszámolása
- 1. Ráfordítás elszámolása a pénzügyi számvitel szerint

T 843553 Elszámolt értékvesztés

K 238 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek, állatok értékvesztése és annak visszaírása

 Állományváltozás elszámolása saját előállítás eszközök aktivált értékeként a pénzügyi számvitel szerint

T 571 Saját termelésű készletek állományváltozása

K 572 Saját előállítású eszközök aktivált értéke

IX. PÉNZESZKÖZÖKKEL, FINANSZÍROZÁSSAL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK

- A) Központi, irányító szervi támogatás elszámolása
- 1. Központi, irányító szervi támogatás jóváírása a költségvetési számvitel szerint
- a) Követelésként

T 098162 Követelés központi, irányító szervi támogatásra

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

b) Teljesitésként

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K 098163 Központi, irányító szervi támogatás teljesítése

- 2. Központi, irányító szervi támogatás jóváírása a pénzügyi számvitel szerint
- a) Követelésként

T 3518 Költségvetési évben esedékes követelések finanszírozási bevételekre

K 921 Központi működési célú támogatások eredményszemléletű bevételei

b) Teljesiteskent

T 33 Fizetési számlák

K 3518 Költségvetési évben esedékes követelések finanszírozási bevételek-

- B) Államháztartáson belüli megelőlegezések elszámolása
- Államháztartáson belüli megelőlegezés folyósítása a megelőlegezés kedvezményezettjénél a költségvetési számvitel szerint
- a) Követelésként

T 098142 Követelés államháztartáson belüli megelőlegezésekre

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

b) Teljesítésként

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K 098143 Államháztartáson belüli megelőlegezések teljesítése

- c) Végleges kötelezettségvállalásként, más fizetési kötelezettségként
 - T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 059142 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetésére

- Államháztartáson belüli megelőlegezés folyósítása a megelőlegezés kedvezményezettjénél a pénzügyi számvitel szerint
- a) Ha a fizetési számlán jóváirásra kerül

T 33 Fizetési számlák

K 4219 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek finanszírozási kiadásokra

b) Ela a megelőlegezés jogosultja kötelezettségei kiegyenlítésére a jogosultnak utalják közvetlenül

T 42 Kötelezettségek

K 4219 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek finanszírozási kiadásokra

3. Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése a megelőlegezés kedvezményezettjénél a költségvetési számvitel szerint

T 059143 Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

- 4. Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése a megelőlegezés kedvezményezettjénél a pénzügyi számvitel szerint
- a) Fizetési számla terhére átutalásra kerül

T 4219 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek finanszírozási kiadásokra

K 33 Fizetési számlák

b) A megelőlegezés kedvezményezettjét megillető bevételből kerül levonásra

T 4219 Költségvetési évben csedékes kötelezettségek finanszírozási kiadásokra

K 91 Tevékenység nettő eredményszemléletű bevételei

- Zárszámadás során a megelőlegezés összege elengedésének elszámolása a költségvetési és pénzügyi számvitel szerint: a megelőlegezés jogosultjánál a számlarend XII. fejezet I) Kötelezettségek elengedése elszámolása cím szerint
- C) Forint készpénzfelvétél elszámolása
- 1. Felvett pénzösszeg a pénzügyi számvitel szerint

T 321 Forintpénztár-számla

K 361 Pénzeszközök átvezetési számla

2. Felvett pénzösszeg terhelési értesítő alapján a pénzügyi számvitel szerint

T 361 Pénzeszközök átvezetési számla

K 331 Forintszámlák

- D) Forint elektronikus pénzeszköz feltőltés elszámolása
- 1. Elektronikus pénzeszköz feltőltése a számlakivonat alapján a pénzügyi számvitel szerint

T 361 Pénzeszközök átvezetési számla

K 33 Forintszámlák és devizaszámlák

2. Feltöltött pénzösszeg az elektronikus pénzeszköz kibocsátója értesítése alapján a pénzügyi számvitel szerint

T 323 Betétkönyvek, csekkek, elektronikus pénzeszközök

K 361 Pénzeszközök átvezetési számla

- E) Számlát terhelő díjak, jutalékok elszámolása
- 1. Számlát terhelő díjak, jutalékok a költségvetési számvitel szerint
- a) Végleges kötelezettségvállalásként, más fizetési kötelezettségként
 - T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 053372 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség egyéb szolgáltatásokra

b) Teljesitésként

T 053373 Egyéb szolgáltatások teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

- 2. Számlát terhelő díjak, jutalékok a pénzügyi számvitel szerint
- a) Kötelezettségként

T 52151 Számlavezetési díjak

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

b) Teljesitésként

T 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

K 33 Fizetési számlák

- F) Letétekkel, megőrzésre, fedezetkezelésre átvett pénzeszközökkel, biztosítékokkal kapcsolatos elszámolások
- 1. Letétek, megőrzésre, fedezetkezelésre átvett pénzeszközök, biztosítékok jóváírása, befizetése a pénzügyi számvitel szerint

T 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

K 3678 Letétre, megőrzésre, fedezetkezelésre átvett pénzeszközök, biztosítékok

2. Letétek, megőrzésre, fedezetkezelésre átvett pénzeszközök, biztosítékok kifizetése a pénzügyi számvitel szerint

T 3678 Letétre, megőrzésre, fedezetkezelésre átvett pénzeszközök, biztosítékok

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

- 3. Letétek, megőrzésre, fedezetkezelésre átvett pénzeszközök, biztosítékok bevételként történő átvezetésének elszámolása a költségvetési számvitel szerint
- a) Követelésként

T 09(2) Bevételi követelések

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

b) Teljesitésként

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K 09(3) Bevételi követelések teljesítése

- 4. Letétek, megőrzésre, fedezetkezelésre átvett pénzeszközök, hiztosítékok bevételként történő átvezetésének elszámolása a pénzügyi számvitel szerint
- a) Követelésként

T 351 Költségvetési évben esedékes követelések

K 9 Eredményszemléletű bevételek

b) Teljesítésként

T 3678 Letétre, megőrzésre, fedezetkezelésre átvett pénzeszközök, biztosítékok

K 351 Költségvetési évben esedékes követelések

X. SZEMÉLYI JUTTATÁSOKKAL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK

A) Illetményelőleg folyósítása

Illetményelőleg a pénzügyi számvitel szerint

T 36515 Egyéb adott előlegek

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

- B) A személyi juttatásokkal és a kapcsolódó közterhekkel kapcsolatos gazdasági események elszámolásai
- 1. Kötelezettségvállalás a költségvetési számvitel szerint

T 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 051(2)/0522 Kötelezettségvállalás személyi juttatásokra

2. Esedékes személyi juttatások a költségvetési számvitel szerint a bérszámfejtés alapján

T 051(2) Kötelezettségvállalás személyi juttatásokra

és

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

és

K 051(2) Kötelezettségvállalás szernélyi juttatásokra

3. Esedékes személyi juttatások a pénzügyi számvitel szerint a bérszámfejtés alapján

T 53/54 Bérköltség, személyi jellegű egyéb kifizetések

és

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 4211 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra

K 591 Költségnem átvezetési számla

4. Illetményelőleg rendezése a költségvetési számvitel szerint

T 051(3) Személyi juttatások teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

5. Illetményelőleg rendezése a pénzügyi számvitel szerint

T 4211 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra

K 36515 Egyéb adott előlegek

6. Munkáltató követelései rendezése a költségvetési számvitel szerint

a) Követelés teljesítéseként

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K 094113 Egyéb működési bevételek teljesítése

b) Kötelezettség teljesítéseként

T 051(3) Személyi juttatások teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

7. Munkáltató követelései rendezése a pénzügyi számvitel szerint

T 4211 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra

K 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

8. Nettó személyi juttatások kifizetése a költségvetési számvitel szerint

T 051(3) Személyi juttatások teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

9. Nettó személyi juttatások kifizetése a pénzügyi számvitel szerint

T 4211 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

10. A munkáltatót terhelő közterhek elszámolása a költségyetési számvitel szerint

T 0522 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adóra

és

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

és

K 0522 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adóra

11. A munkáltatót terhelő közterhek elszámolása a pénzügyi számvitel szerint

T 55 Bérjárulékok

és

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 4212 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szociális hozzájárulási adóra

és

K 591 Költségnem átvezetési számla

12. A levont személyi jövedelemadó és más levonások átutalása a költségvetési számvitel szerint

T 051(3) Személyi juttatások teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

13. A levont személyi jövedelemadó és más levonások átutalása a pénzügyi számvitel szerint

T 4211 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra

K 33 Fizetési számlák

14. A munkáltatót terhelő közterhek átutalása a költségvetési számvitel szerint

T 0523 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

15. A munkáltatót terhelő közterhek átutalása a pénzügyi számvitel szerint

T 4212 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szociális hozzájárulási adóra

K 33 Fizetési számlák

- C) Megelőlegezett társadalombiztosítási és családtámogatási ellátások elszámolása
- 1. Megelőlegezett társadalombiztosítási és családtámogatási ellátások a pénzügyi számvitel szerint

T 3657 Folyósított, megelőlegezett társadalombiztosítási és családtámogatási ellátások elszámolása

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

 Az Egészségbiztosítási Pénztártól elszámolás alapján a következő hónapban érkezett megtérítés a pénzügyi számvitel szerint (kifizetőhelyi költségtérítés +megelőlegezett ellátások – munkáltatót terhelő táppénz hozzájárulás)

T 33 Fizetési számlák

K 3657 Folyósított, megelőlegezett társadalombiztosítási és családtámogatási ellátások elszámolása

- 3. Kifizetőhelyi költségtérítés elszámolása költségvetési számvitel szerint
- a) Követelésként

T 094112 Követelés egyéb működési bevételekre

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

b) Teljesitésként

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K 094113 Egyéb működési bevételek teljesítése

- 4. Kifizetőhelyi költségtérítés elszámolása a pénzügyi számvitel szerint
- a) Követelésként

T 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

K 924411 Egyéb eredményszemléletű bevételek

b) Teljesítésként

T 3657 Folyósított, megelőlegezett társadalombiztosítási és családtámogatási ellátások elszámolása K 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

- 5. Pénzforgalomban nem jelentkező munkáltatót terhelő táppénz hozzájárulás elszámolása a költségvetési számvitel szerint
- a) Végleges kötelezettségvállalásként, más fizetési kötelezettségként
 - T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 0522 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adóra

b) Teljesitéskent

T 0523 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó teljesítése

K003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

- 6. Pénzforgalomban nem jelentkező munkáltatót terhelő táppénz hozzájárulás elszámolása a pénzügyi számvitel szerint
- a) Kötelezettségként

T 55 Bérjárulékok

ćs

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 4212 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szociális hozzájárulási adóra

és

K 591 Költségnem átvezetési számla

b) Teljesitésként

T 4212 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szociális hozzájárulási adóra

> K 3657 Folyósított, megelőlegezett társadalombiztosítási és családtámogatási ellátások elszámolása

- 7. A dolgozó(k) illetményének csökkentésének (le nem dolgozott személyi juttatások) elszámolása a költségvetési számvitel szerint: e fejezet B) A személyi juttatásokkal és a kapcsolódó közterhekkel kapcsolatos gazdasági események elszámolásai cím 1. pontja szerintiek fordítottjaként
- 8. A dolgozó(k) illetményének csökkentése (le nem dolgozott személyi juttatások) a pénzügyi számvitel szerint: e fejezet B) A személyi juttatásokkal és a kapcsolódó közterhekkel kapcsolatos gazdasági események elszámolásai cím 3. pontja szerintiek fordítottjaként
- D) December havi személyi juttatásokkal és közterheikkel kapcsolatos elszámolások
- 1. December havi személyi juttatások elhatárolása a pénzügyi számvitel szerint

T 53/54 Bérköltség, személyi jellegű egyéb kifizetések

és

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 442 Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása

ćs

K 591 Költségnem átvezetési számla

2. December havi személyi juttatások decemberi kifizetése a pénzügyi számvitel szerint

T 3661December havi illetmények, munkabérek elszámolása

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

 December havi személyi juttatások után a munkáltatót terhelő közterhek, pénzforgalomban nem jelentkező munkáltatót terhelő táppénz hozzájárulás elhatárolása a pénzügyi számvitel szerint

T 55 Bérjárulékok

és

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 442 Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása

és

K 591 Költségnem átvezetési számla

4. December havi kifizetőhelyi költségtérítés elhatárolása a pénzügyi számvitel szerint

T 371 Eredményszemléletű bevételek aktív időbeli elhatárolása

K 924411 Egyéb eredményszemléletű bevételek

 December havi, pénzforgalomban nem jelentkező táppénzhez kapcsolódó, a dolgozó(k) illetménye csökkentésének (le nem dolgozott személyi juttatások) elhatárolása a pénzügyi számvitel szerint

T 442 Költségek; ráfordítások passzív időbeli elhatárolása

és

T 591 Költségnem átvezetési számla

K 53/54

és

K 6 Általános költségek, vagy

K 7 Szakfeladatok költségei

6. December havi személyi juttatások elszámolása januárban a költségvetési számvitel szerint: e fejezet B) A személyi juttatásokkal és a kapcsolódó közterhekkel kapcsolatos gazdasági események elszámolásai cím 2. pontja szerint (kapcsolódó tétel lehet a cím 5. pontja szerint elszámolás) 7. December havi személyi juttatások elszámolása januárban a pénzügyi számvitel szerint (kapcsolódó tétel lehet az e fejezet B) A személyi juttatásokkal és a kapcsolódó közterhekkel kapcsolatos gazdasági események elszámolásai cím 4. és 6. pontja szerint elszámolás)

T 442 Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása

K 4211 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra

8. December havi személyi juttatások decemberi kifizetése rendezése a pénzügyi számvitel szerint

T 4211 Költségvetési évben csedékes kötelezettségek személyi juttatásokra

K 3661December havi illetmények, munkabérek elszámolása

- December havi nettó személyi juttatások kifizetése: e fejezet B) A személyi juttatásokkal és a kapcsolódó közterhekkel kapcsolatos gazdasági események elszámolásai cím 7. és 8. pontja szerint
- 10. December havi személyi juttatások után a munkáltatót terhelő közterhek, pénzforgalomban nem jelentkező munkáltatót terhelő táppénz hozzájárulás elszámolása januárban a költségvetési számvitel szerint: e fejezet B) A személyi juttatásokkal és a kapcsolódó közterhekkel kapcsolatos gazdasági események elszámolásai cím 9. pontja és a C) Megelőlegezett társadalombiztosítási és családtámogatási ellátások elszámolása cím 5. pontja szerint
- 11. December havi személyi juttatások után a munkáltatót terhelő közterhek, pénzforgalomban nem jelentkező munkáltatót terhelő táppénz hozzájárulás elszámolása januárban a pénzügyi számvitel szerint

T 442 Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása

K 4212 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szociális hozzájárulási adóra

- 12. December havi kifizetőhelyi költségtérítés elszámolása a következő évben a költségvetési számvitel szerint: e fejezet C) Megelőlegezett társadalombiztosítási és családtámogatási ellátások elszámolása cím 3. pontja szerint
- December havi kifizetőhelyi költségtérítés elszámolása a következő évben a pénzügyi számvitel szerint

T 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

K 371 Eredményszemléletű bevételek aktív időbeli elhatárolása

- 14. December havi, pénzforgalomban nem jelentkező táppénzhez kapcsolódó, a dolgozó(k) illetménye csökkentésének (le nem dolgozott személyi juttatások) elszámolása januárban a költségvetési számvitel szerint: e fejezet C) Megelőlegezett társadalombiztosítási és családtámogatási ellátások elszámolása cím 7. pontja szerint
- 15. December havi, pénzforgalomban nem jelentkező táppénzhez kapcsolódó, a dolgozó(k) illetménye csökkentésének (le nem dolgozott személyi juttatások) elszámolása januárban a pénzügyi számvitel szerint

T 4211 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra

K 442 Költségek, ráfordítások passzív időbeli

E) A személyi jövedelemadóról szóló törvény szerinti reprezentáció és üzleti ajándék elszámolása

1. Munkavállalónak utólagos elszámolásra kiadott előleg elszámolása a pénzügyi számvitel szerint

T 36515 Foglalkoztatottaknak adott előlegek

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

2. Az előleggel való elszámolás a pénzügyi számvitel szerint

T 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

K 36515 Foglalkoztatottaknak adott előlegek

- 3. Az elszámoláskor benyújtott szállítói számla a költségvetési számvitel szerint**
- a) Nettő összeg kötelezettségvállalásként, más fizetési kötelezettségként

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 051232 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség egyéb külső személyi juttatásokra

b) Általános forgalmi adó kötelezettségvállalásként, más fizetési kötelezettségként

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 053512 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra

c) Kifizetőt terhelő közterhek kötelezettségvállalásként, más fizetési kötelezettségként

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 0522 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adóra

d) Nettó összeg teljesítésként

T 051233 Foglalkoztatottak egyéb külső személyi juttatások teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

e) Altalanos forgalmi adó teljesítésként

T 053513 Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

- 4. Az elszámoláskor benyújtott szállítói számla alapján a pénzügyi számvitel szerint**
- a) Nettó összeg kötelezettségként

T 54/211 Személyi jellegű egyéb kifizetések, anyagok

és

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 4211 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra és

K 591 Költségnem átvezetési számla

T 36412 Előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

c) Le nem vonható általános forgalmi adó kötelezettségként

T 36414 Működési célú előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

d) Le nem vonható általános forgalmi adó átvezetése

T 84351 Működési célú előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó ráfordítás

> K 36414 Működési célú előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó

e) Kifizetőt terhelő közterhek kötelezettségként

T 55 Bérjárulékok

és

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 4212 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szociális hozzájárulási adóra

és

K 591 Költségnem atvezetési számla

f) Nettó összeg teljesítésként

T 4211 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra

K 32/33 Penztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

2) Altalános forgalmi adó teljesítésként

T 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

5. A munkáltatót terhelő közterhek kifizetésének elszámolása a költségvetési számvitel szerint

T 0523 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

6. A munkáltatót terhelő közterhek kifizetésének elszámolása a pénzügyi számvitel szerint

T 4212 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szociális hozzájárulási adóra

K 33 Fizetési számlák

7. Kapcsolódó tétel: az esetleges árfolyam-különbözetek, készletfelhasználás elszámolása.**

- F) Az utalványok, bérletek és más hasonló, készpénz-helyettesítő fizetési eszköznek nem minősülő eszközök beszerzésével kapcsolatos elszámolás
- 1. Kötelezettségvállalás a költségvetési számvitel szerint
 - T 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla
 - K051(2) Kötelezettségvállalás személyi juttatásokra
- 2. Megrendelés leadása az utalvány, bérlet és más hasonló, készpénz-helyettesítő fizetési eszköznek nem minősülő eszközök forgalmazójának: csak a részletező nyilvántartásokban kerül rögzítésre
- 3. Szállítói számla kiegyenlítése a pénzügyi számvitel szerint
 - T 3662 Utalványok, bérletek és más hasonló, készpénz-helyettesítő fizetési eszköznek nem minősülő eszközök elszámolásai
 - K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák
- 4. Esedékes személyi juttatások a költségvetési számvitel szerint a bérszámfejtés alapján
 - T 051(2) Kötelezettségvállalás személyi juttatásokra

és

- T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla
 - K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

és

- K 051(2) Kötelezettségvállalás személyi juttatásokra
- 5. Esedékes személyi juttatások a pénzügyi számvitel szerint a bérszámfejtés alapján
 - T 54 Személyi jellegű egyéb kifizetések

és

- T 6 Általános költségek, vagy
- T 7 Szakfeladatok költségei
 - K 4211 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra és
 - K 591 Költségnem átvezetési számla
- 6. Munkavállalónak kiadás elszámolása a számfejtéssel együtt a költségvetési számvitel szerint
 - T 051(3) Személyi juttatások teljesítése
 - K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla
- 7. Munkavállalónak kiadás elszámolása a számfejtéssel együtt a pénzügyi számvitel szerint
 - T 4211 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra
 - K 3662 Utalványok, bérletek és más hasonló, készpénz-helyettesítő fizetési eszköznek nem minősülő eszközök elszámolásai

8. A munkáltatót terhelő közterhek elszámolása a költségvetési számvitel szerint

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 0522 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adóra

9. A munkáltatót terhelő közterhek elszámolása a pénzügyi számvitel szerint

T 55 Bérjárulékok

és

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 4212 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szociális hozzájárulási adóra

és

K 591 Költségnem átvezetési számla

10. A munkáltatót terhelő közterhek átutalása a költségvetési számvitel szerint

T 0523 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

11. A munkáltatót terhelő közterhek átutalása a pénzügyi számvitel szerint

T 4212 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szoctális hozzájárulási adóra

K 33 Fizetési számlák

12. Kapcsolódó tétel: az általános forgalmi adóval kapcsolatos elszámolások

XI. TÁMOGATÁSOKKAL, ELLÁTÁSOKKAL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK

- A) Államháztartáson belüli vissza nem térítendő támogatások fogadása elszámolásai
- 1. Támogatói okirat, támogatási szerződés megkötésekor előirányzatként (ha tárgyévben nem került megtervezésre) a költségvetési számvitel szerint
- a) Bevételi előirányzatként (ha tárgyévi és nem került megtervezésre)

T 001 Előirányzat nyilvántartási ellenszámla

K 0911/0916/0921/0925(1) Támogatások államháztartáson belülről előirányzata

b) Kiadási előirányzatként (ha tárgyévi és nem került megtervezésre)

T 05(1) Kiadási előirányzatok

K 001 Előirányzat nyilvántartási ellenszámla

- 2. Támogatás folyósítása a költségvetési számvitel szerint
- a) Követelésként

T 0911/0916/0921/0925(2) Követelés államháztartáson belüli támogatásokra

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

b) Teljesitésként

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K 0911/0916/0921/0925(3) Támogatások teljesítése

c) Előfinanszírozásnál, utófinanszírozásra adott előlegnél elszámolási kötelezettségként

T 044 Támogatási célú előlegekkel kapcsolatos elszámolási kötelezettségek

K 006 Egyéb nyilvántartási ellenszámla

- 3. Támogatás folyósítása a pénzügyi számvitel szerint
- a) Követelésként
- T 3511/3512 Költségvetési évben esedékes követelések működési/felhalmozási célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről

K 922/923 Támogatások eredményszemléletű bevételei

b) Teljesitésként

T 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

K 3511/3512 Költségvetési évben esedékes követelések működési/felhalmozási célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről

4. Időbeli elhatárolás fejlesztési célú támogatás esetén a pénzügyi számvitel szerint (a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (továbbiakban: Szt.) 45. § (1) bekezdés a) pontja és az Áhsz. 28. § (4) bekezdése szerint)

T 923 Felhalmozási célú támogatások eredményszemléletű bevételei

K 443 Halasztott eredményszemléletű bevételek

5. A folyósított (támogatási előleg nélküli támogatásnál, szállítói finanszírozásnál a megállapított) támogatás terhére kötelezettségvállalás, nem szállítói finanszírozásnál a teljesítés elszá-

- molása a költségvetési és a pénzügyi számvitel szerint: az általános kötelezettségvállalási, kiadás teljesítési szabályok szerint
- 6. Szállítói finanszírozásnál a szállítói számlák kifizetéséről szóló támogatói értesítést követően a számlák megtérítésének elszámolása a költségvetési számvitel szerint
- a) Követelésként
- T 0916/0925(2) Követelés egyéb működési/felhalmozási célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről
 - K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla
- b) Teljesitésként
- T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla
 - K 0916/0925(3) Egyéb működési/felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről teljesítése
- c) Az 5. pont szerint korábban elszámolt végleges kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek teljesítéseként**
 - T 05(3) Kiadások teljesítése
 - K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla
- 7. A Szállítói finanszírozásnál a szállítói számlák kifizetéséről szóló támogatói értesítést követően a számlák megtérítésének elszámolása a pénzügyi számvitel szerint
- a) Követelésként
- T 3511/3512 Költségvetési évben esedékes követelések működési/felhalmozási célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről
 - K 922/923 Támogatások eredményszemléletű bevételei
- b) Teljesítésként (az 5. pont szerint korábban elszámolt kötelezettségek és a követelés összevezetése)**
 - T 421 Költségverési évben esedékes kötelezettségek
 - K 3511/3512 Költségvetési évben esedékes követelések működési/felhalmozási célú támogatások bevételeire államháztartáson belülről
- 8. Előfinanszírozásnál, utófinanszírozásra adott előlegnél az elszámoláskor az elszámolási kötelezettség kivezetése a költségvetési számvitel szerint
 - T 006 Egyéb nyilvántartási ellenszámla
 - K 044 Támogatási célú előlegékkel kapcsolatos elszámólási kötelezettségek
- 9. Visszafizetési kötelezettség előírása a költségvetési számvitel szerint
- a) Adott (a folyósítás) évén belül: az 1. pont a) és a 2. pont a) és b) alpontja vagy a 6. pont szerintiek fordítottjaként b) Adott (a folyósítás) évén túl
 - T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla
 - K 05502/05506/0584(2) Kötelezettségvállalás elvonásokra és befizetésekre/egyéb működési/felhalmozási célú támogatásokra államháztartáson belül
- 10. Visszafizetési kötelezettség előírása a pénzügyi számvitel szerint
- a) Adott (a folyósítás) évén belül

T 922/923 Egyéb működési/felhalmozási célú támogatások eredményszemléletű bevételei

K 36711 Egyéb túlfizetések, téves és visszajáró befizetések

b) Adott (a folyósítás) évén túl

T 843559 Különféle egyéb kiadások, befizetések

K 4215/4218 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek egyéb működési/felhalmozási célú kiadásokra

11. Visszafizetés a költségvetési számvitel szerint

- a) Adott (a folyósítás) évén belül: nincs könyvelési teendő
- b) Adott (a folyósítás) évén tül

T 05502/05506/0584(3) Kötelezettségvállalás elvonásokra és befizetésekre/egyéb működési/felhalmozási célú támogatásokra államháztartáson belül

K003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

12. Visszafizetés a pénzügyi számvitel szerint

a) Adott (a folyósítás) évén belül

T 36711 Egyéb túlfizetések, téves és visszajáró befizetések

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

b) Adott (a folyósítás) évén tül

T 4215/4218 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek egyéb működési/felhalmozási célú kiadásokra

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

- B) Államháztartáson kívüli vissza nem térítendő támogatások, ellátottak pénzbeli juttatásai elszámolásai
- 1. Kötelezettségvállalás (jogosultság megállapítása) a költségvetési számvitel szerint

T 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K054/05509/05511/0587/0588(2) Kötelezettségvállalás ellátottak pénzbeli juttatásaira/egyéb működési/felhalmozási célú kiadásokra

- Kifizetés esedékessége a költségvetési számvitel szerint (előfinanszírozásnál a szerződés, okirat szerint, előlegnél a kifizetési igény elfogadásakor, utófinanszírozásnál a beszámoló elfogadásakor)
 - T 054/05509/05511/05512/0587/0588/0589(2) Kötelezettségvállalás ellátottak pénzbeli juttatásaira/egyéb működési/felhalmozási célú kiadásokra és
 - T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

és

K 054/05509/05511/05512/0587/0588/0589(2) Kötelezettségvállalás ellátottak pénzbeli juttatásaira/egyéb működési/felhalmozási célú kiadásokra és

 Kifizetés esedékessége a pénzügyi számvitel szerint (előfinanszírozásnál a szerződés, okirat szerint, előlegnél a kifizetési igény elfogadásakor, utófinanszírozásnál a beszámoló elfogadásakor)

T 8435 Más különféle egyéb ráfordítások

K 4214/4215/4218 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek ellátottak pénzbeli juttatásaira/ egyéb működési/felhalmozási célú kiadásokra

- 4. Kifizetés a költségvetési számvitel szerint
- a) Teljesítésként

T 054/05509/05511/05512/0587/0588/0589(3) Ellátottak pénzbeli juttatásainak/egyéb működési/felhalmozási célú kiadások teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

- 5. Kifizetés a pénzügyi számvitel szerint
 - T 4214/4215/4218 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek ellátottak pénzbeli juttatásaira/ egyéb működési/felhalmozási célú kiadásokra

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

 Előfinanszírozásnál, utófinanszírozásra adott előlegnél az elszámoláskor az elszámolási kötelezettség kivezetése a költségvetési számvitel szerint

T 006 Egyéb nyilvántartási ellenszámla

K 031 Támogatási célú előlegekkel kapcsólatos elszámolási követelések

- D) Visszatérítendő támogatás, kölcsön fogadásának elszámolása
- 1. Kötelezettségvállalás a visszafizetésre a költségvetési számvitel szerint
- a) Visszafizetendő összeg tőkerésze

T 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 05505/0583(2) Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési/felhalmozási célű visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztésére államháztartáson belülre

b) Visszafizetendő összeg kamatrésze

T 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 053532 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség kamatkiadásokra

2. Kapott kölcsön, visszatérítendő támogatás folyósítása a költségvetési számvitel szerint

a) Követelésként

T 0915/0924(2) Követelés működési/felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevételére államháztartáson belülről

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

b) Teljesítésként

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K 0915/0924(3) Működési/felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről teljesítése

c) Végleges kötelezettségvállalásként, más fizetési kötelezettségként (tőkerész)

T 05505/0583(2) Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési/felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztésére államháztartáson belülre és

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

és

K 05505/0583(2) Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési/felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztésére államháztartáson belülre

d) Végleges kötelezettségvállalásként, más fizetési kötelezettségként (kamatrész)

T 053532 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség kamatkiadásokra

és

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

és

K 053532 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség kamatkiadásokra

3. Kapott kölcsön, visszatérítendő támogatás folyósítása a pénzügyi számvitel szerint

a) Kapott kölcsön, visszatérítendő támogatás tőkeösszege

T 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

K 4215/4218 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek egyéb működési/felhalmozási célú kiadásokra

b)Kapott kölcsön, visszatérítendő támogatás kamatrésze

T 853 Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráfordítások

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

c)Kamatrész elhatárolása

T 372 Költségek, ráfordítások aktív időbeli elharárolása

K 853 Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráfordítások

4. Tárgyévi kamat az év elején a pénzügyi számvitel szerint

T 853 Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráfordítások

K 372 Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása

5. Kapott kölcsön, visszatérítendő támogatás visszafizetése a költségvetési számvitel szerint

a) A tökerész visszafizetése

T 05505/0583(3) Működési/felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése államháztartáson belülre teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartasi ellenszámla

b). A kamatrész visszafizetése

T 053533 Kamatkiadások teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

6. Kapott kölcsön, visszatérítendő támogatás visszafizetése a pénzügyi számvitel szerint

a) A tőkerész visszafizetése

T 4215/4218 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek egyéb működési/felhalmozási célú kiadásokra

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

b) A kamatrėsz visszafizetėse

T 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

XII. EGYÉB GAZDASÁGI ESEMÉNYEK ELSZÁMOLÁSAI

- A) Szolgáltatás vásárlás elszámolása
- 1. Kötelezettségvállalás a költségvetési számvitel szerint
- a) Netto ertek
- T 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla
 - K 053(2) Kötelezettségvállalás dologi kiadásokra
- b) Altalános forgalmi adó
 - T 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla
 - K 053512 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra
- 2. Előleg: a számlarend V. fejezet A) Vásárlás elszámolása cím 2. pontja szerint, azzal az eltéréssel, hogy a 36511./36512. könyvviteli számlák helyett a 36514. (kiküldetési előleg esetén a 36515.) könyvviteli számlát kell használni
- 3. Szállítói számla a költségvetési számvitel szerint
- a) Netto érték
- T 053(2) Kötelezettségvállalás dologi kiadásokra

és

- T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla
 - K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

és

K 053(2) Kötelezettségvállalás dologi kiadásokra

- b) Altalános forgalmi adó
 - T 053512 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra

és

- T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla
 - K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

és

K 053512 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra

T 053(3) Dologi kiadások teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

d) Előleg utáni általános forgalmi adó teljesítésként

T 053513 Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

4. Szállítói számla a pénzügyi számvitel szerint

a) Nettó összeg (előleggel együtt)

T 52 Igénybe vett szolgáltatások költségei

ćs

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

és

K 591 Költségnem átvezetési számla

b) Előleg rendezése

T 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

K 36514 Igénybe vett szolgáltatásra adott előlegek

- a) Általános forgalmi ado: számlarend a V. fejezet A) Vásárlás elszámolása 4. pont c)-g) alpontja szerint, azzal az eltéréssel, hogy a 4216. könyvviteli számla helyett a 4213. Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra. könyvviteli számlát kell használni
- 5. A számla kiegyenlítése a költségvetési számvitel szerint
- a) Nettó összeg (előleg nélkül)

T 053(3) Dologi kiadások teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

b). Altalános forgalmi adó (előleg utáni általános forgalmi adó nélkül)

T 053513 Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

6. A számla bruttó összege kiegyenlítése a pénzügyi számvitel szerint (előleg nélkül)

T 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

- 7. Pénzügyi teljesítéskor keletkezett árfolyam különbözet a költségvetési és a pénzügyi számvitel szerint: a számlarend V. fejezet A) Vásárlás elszámolása 7-10. pontja szerint, azzal az eltéréssel, hogy a 4216. könyvviteli számla helyett a 4213. Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra. könyvviteli számlát kell használni
- B) Szolgáltatás nyújtás elszámolása

1. Számlázott eladási ár a költségvetési számvitel szerint

a) Nettó érték

T 094022/094032/094052 Követelés szolgáltatásokra

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

b) Altalános forgalmi adó

T 094062 Követelés kiszámlázott általános forgalmi adóra

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

- 2. Számlázott eladási ár a pénzügyi számvitel szerint
- a) Nettó érték

T 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

K 912 Eszközök és szolgáltatások értékesítése nettó eredményszemléletű bevételei

b) Általános forgalmi adó

T 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

K 364220 Fizetendő általános forgalmi adó elszámolása

- 3. A számla kiegyenlítése a költségvetési számvitel szerint
- a) Nettó érték

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K 094023/094033/094053 Szolgáltatások teljesítése

b) Altalanos forgalmi adó

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K 094063 Kiszámlázott általános forgalmi adó teljesítése

4. A számla kiegyenlítése a pénzügyi számvitel szerint

T 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

K 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

- C) Általános forgalmi adó elszámolás
- Előzetesen felszámított általános forgalmi adó a végszámla beérkezésekor a költségvetési számvitel szerint
 - T 053512/05672/05742 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési/beruházási/felújítási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra
 - T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 0021 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 053512/05672/05742 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség működési/beruházási/felújítási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adóra

- Előzetesen felszámított általános forgalmi adó a számla beérkezésekor a pénzügyi számvitel szerint
- a) Levonható általános forgalmi adó

T 36412 Előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása

K 4213/4216/4217 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra/beruházásokra/felújításokra

b)Nem levonható általános forgalmi adó

T 36414 Előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó elszámolása

K 4213/4216/4217 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra/beruházásokra/felújításokra

c)Nem levonható általános forgalmi adó átvezetése

T 84351 / 84352 Előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó ráfordítás

K 36414 Előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó elszámolása

3. Előzetesen felszámított általános forgalmi adó teljesítése a költségvetési számvitel szerint

T 053513/05673/05743 Működési/Beruházási/Felújítási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

4. Előzetesen felszámított általános forgalmi adó teljesítése a pénzügyi számvitel szerint

T 4213/4216/4217 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra/beruházásokra/felújításokra

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

5. Kiszámlázott általános forgalmi adó a költségvetési számvitel szerint

T 094062 Követelés kiszámlázott általános forgalmi adóra

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

6. Kiszámlázott általános forgalmi adó a pénzügyi számvitel szerint

T 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

K 364220 Fizetendő általános forgalmi adó elszámolása

7. Kiszámlázott általános forgalmi adó teljesítése a költségvetési számvitel szerint

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K 094063 Kiszámlázott általános forgalmi adó teljesítése

8. Kiszámlázott általános forgalmi adó teljesítése a pénzügyi számvitel szerint

T 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

K 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

- 9. Fordított általános forgalmi adó elszámolás a pénzügyi számvitel szerint
- a) Fizetendő levonható általános forgalmi adó

T 36412 Előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása

K 364220 Fizetendő általános forgalmi adó elszámolása

b) Fizetendő nem levonható általános forgalmi adó

T 36414 Előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó elszámolása

K 364220 Fizetendő általános forgalmi adó elszámolása

c) Nem levonható általános forgalmi adó átvezetése

T 84351 / 84352 Előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó ráfordítás

K 36414 Előzetesen felszámított nem levonható általános forgalmi adó elszámolása

9a. Előzetesen felszámított és fizetendő általános forgalmi adó összevezetése**

T 364220 Fizetendő általános forgalmi adó elszámolása

K 36412 Előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása

10. Adóbevallás szerint fizetendő általános forgalmi adó a költségvetési számvitel szerint

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 053522 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség fizetendő általános forgalmi adóra

11. Adóbevallás szerint fizetendő általános forgalmi adó a pénzügyi számvitel szerint

T 364220 Fizetendő általános forgalmi adó elszámolása

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

12. Adóbevallás szerint fizetendő általános forgalmi adó teljesítése a költségvetési számvitel szerint

T 053523 Fizetendő általános forgalmi adó teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

13. Adóbevallás szerint fizetendő általános forgalmi adó teljesítése a pénzügyi számvitel szerint

T 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

K 33 Fizetési számlák

14. Adóbevallás szerint visszaigényelhető általános forgalmi adó a költségvetési számvitel szerint, ha az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (továbbiakban: Áfa. tv.) szerinti visszafizetésre való jogosultság megnyílik

T 094072 Követelés általános forgalmi adó visszatérítésére

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

15. Adóbevallás szerint visszaigényelhető általános forgalmi adó a pénzügyi számvitel szerint, ha az Áfa. tv. szerinti visszafizetésre való jogosultság megnyílik

T 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

K 36412 Előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása

16. Adóbevallás szerint visszaigényelhető általános forgalmi adó teljesítése a költségvetési számvitel szerint

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K 094073 Általános forgalmi adó visszatérítése teljesítése

17. Adóbevallás szerint visszaigényelhető általános forgalmi adó teljesítése a pénzügyi számvitel szerint (amennyiben az Áfa. tv. szerinti visszafizetésre való jogosultság megnyílik)

T 33 Fizetési számlák

K 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

18. Az általános forgalmi adó arányosítása miatt az előzetesen felszámított általános forgalmi adó vissza nem igényelhető részének elszámolása a pénzügyi számvitel szerint

T 843512 / 843522 Működési / Felhalmozási célú előzetesen felszámított arányos általános forgalmi adó ráfordítás

K 364143 Előzetesen felszámított arányos általános forgalmi adó elszámolása

- D) Behajthatatlan követelés elszámolása
- 1. Behajthatatlan követelés a költségvetési számvitel szerint

T 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

K 09(2) Bevételi követelések

2. Behajthatatlan követelés a pénzügyi számvitel szerint

T 84331 Behajthatatlan követelések

K 35 Követelések

- E) Követelés elengedése
- 1. Követelés elengedése a költségvetési számvitel szerint

T 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

K 09(2) Bevételi követelések

2. Követelés elengedése a pénzügyi számvitel szerint

T 8435 Elengedett követelés

K 351 Költségvetési évben esedékes követelések

- F) Követelés értékvesztésének és értékvesztés visszaírásának elszámolása**
- 1. Értékvesztés a költségvetési számvitel szerint

T 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

K 09(2) Bevételi követelések

2. Értékvesztés a pénzügyi számvitel szerint

T 843553 Elszámolt értékvesztés

K 3581 Követelések értékvesztése

3. Értékvesztés visszaírása a költségvetési számvitel szerint

T 09(2) Bevételi követelések

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

4. Értékvesztés visszaírása a pénzügyi számvitel szerint

T 358 Követelések értékvesztése

K 92442 Követelések visszaírt értékvesztése

- G) Utólagos elszámolásra kiadott összeg elszámolása
- 1. Az elszámolásra kiadott összeg a pénzügyi számvitel szerint

T 36515 Foglalkoztatottaknak adott előlegek

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

2. Az elszámoláskor a visszavett összeg a pénzügyi számvitel szerint

T 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

K 36515 Foglalkoztatottaknak adott előlegek

- 3. A felhasznált összeg a költségvetési számvitel szerint
- a) Végleges kötelezettségvállalásként, más fizetési kötelezettségként

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 05(2) Kötelezettségvállalás kiadásokra

b) Teljesítésként

T 05(3) Kiadások teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

- 4. A felhasznált összeg a pénzügyi számvitel szerint
- a) Kötelezettségként"

T 1-2/3641/5/8 Befektetett, forgóeszközök, vagy előzetesen felszámított általános forgalmi adó elszámolása vagy költségek ráfordítások

K 4213/4215-4218 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek

b) Teljesitésként

T 4213/4215-4218 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

- H) Adott előlegek értékvesztésének és visszaírásának elszámolása
- 1. Értékvesztés a pénzügyi számvitel szerint

T 843553 Elszámolt értékvesztés

K 36518 Adott előlegek értékvesztése és annak visszaírása

- 2. Előleg elszámolása kiadásként a költségvetési számvitel szerint
- a) Végleges kötelezettségvállalásként, más fizetési kötelezettségként**

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 053552 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség egyéb dologi kiadásokra

b) Teljesítésként

T 053553 Egyéb dologi kiadások teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

3. Értékvesztés visszaírásának elszámolása a pénzügyi számvitel szerint

T 36518 Adott előlegek értékvesztése és annak visszaírása

K 92442 Elszámolt értékvesztés visszaírása

- 4. Értékvesztés visszaírásának elszámolása a költségvetési számvitel szerint
- a) Követelésként

T 094112 Követelés egyéb működési bevételekre

K 004 Követelés nyilvántartási ellenszámla

b) Teljesitéskéni

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla K 094113 Egyéb működési bevételek teljesítésē

- I) Kötelezettségek elengedése elszámolása
- Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség elengedése a költségvetési számvitel szerint

T 05(2) Kötelezettségvállalás kiadásokra

K 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

2. Kötelezettség elengedése a pénzügyi számvitel szerint

T 42 Kötelezettségek

K 92448 Elengedett kötelezettségek

 Időbeli elhatárolás, ha a kötelezettség az annak terhére beszerzett eszközökhöz kapcsolódik, legfeljebb a kapcsolódó eszközök nyilvántartás szerinti értékében a pénzügyi számvitel szerint (az Szt. 45. § (1) bekezdés b) pontja szerint)

T 92448 Elengedett kötelezettségek

K 443 Halasztott eredményszemléletű bevételek

- J) Adott engedmény elszámolása
- Konkrét számlához kapcsolódó adott engedmény a költségvetési számvitel szerint

T 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

K 09(2) Bevételi követelések

- 2. Konkrét számlához kapcsolódó adott engedmény a pénzügyi számvitel szerint
- a) Nettó eladási ár

T 912/9244 Eszközök és szolgáltatások értékesítése nettó eredményszemléletű bevételei/Más különféle egyéb eredményszemléletű bevételek

> K 3514/3515 Költségvetési évben esedékes követelések működési/felhalmozási bevételre

b) Kiszámlázott általános forgalmi adó

T 364220 Fizetendő általános forgalmi adó elszámolása

K 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

- 3. Konkrét számlához nem kapcsolódó adott engedmény a költségvetési számvitel szerint: az 1. pontban foglaltak szerint
- 4. Konkrét számlához nem kapcsolódó adott engedmény a pénzügyi számvitel szerint

T 8435 Más különféle egyéb ráfordítások

K 35 Követelések

- K) Maradvány elszámolása
- 1.Költségvetési maradvány elszámolása a költségvetési számvitel szerint
- a) Bevételi előirányzatként

T 001 Előirányzat nyilvántartási ellenszámla

K 0981311 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele előirány-

b) Kiadási előirányzatként

T 05(1) Kiadási előirányzatok

K 001 Előirányzat nyilvántartási ellenszámla

c) Követelésként

T 0981312 Követelés előző év költségvetési maradványának igénybevételére

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

d) Teljesítésként

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K 0981313 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele teljesítése

- L) Kerekítési különbözet elszámolása
- 1. Kerekítési különbözet elszámolása költségvetési számvitel szerint
- a) Követelésként

T 094112 Követelés egyéb működési bevételekre

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

b) Teljesitésként

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K 094113 Egyéb működési bevételek teljesítése

c) Kötelezettségvállalásként, más fizetési kötelezettségként

T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 053552 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség egyéb dologi kiadásokra

a) Kiadás teljesítéseként

T 053553 Egyéb dologi kiadások teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

- 2. Kerekítési különbözet elszámolása pénzügyi számvitel szerint
- a) Követelésként

T 3514 Költségvetési évben csedékes követelések működési bevételre

K 92445 Kerekitési különbözet

b) Teljesitésként

T 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

K 3514 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre

c) Kötelezettségként

T 843555 Kerekítési különbözet

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

d) Kiadás teljesítésként

T 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

- M) Költségvetési évben nyilvántartásba vett tévesen, hibásan teljesített költségvetési bevételeknek és kiadásoknak a költségvetési évben történő visszatérülésének elszámolása**
- 1. Költségvetési bevételek visszatérítésének elszámolása a téves, hibás nyilvántartásba vétel, teljesítés ismertté válásakor a költségvetési számvitel szerint
- a) Teljesítés csökkentéseként

T 09(3) Bevételi előirányzatok, követelések teljesítése

K 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

b) Követelés korrigálásaként

T 004 Követelés nyilvántartási ellenszámla

K 09(2) Bevételi követelés

- 2. Költségvetési bevételek visszatérítésének elszámolása a téves, hibás nyilvántartásba vétel, teljesítés ismertté válásakor a pénzügyi számvitel szerint
- a) Bevétel csökkentésként

T 9 Eredményszemléletű bevételek

K 351 Költségvetési évben esedékes követelések

b) Követelés átvezetéseként kapott előlegbe

T 351 Költségvetési évben esedékes követelések

K 36711 Túlfizetések, téves és visszajáró befizetések

3. Visszatérítés pénzforgalmi teljesítése

T 36711 Túlfizetések, téves és visszajáró befizetések

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

- 4. Költségvetési kiadások visszatérülésének elszámolása a téves, hibás nyilvántartásba vétel, teljesítés ismertté válásakor a költségvetési számvitel szerint
- a) Teljesítés csökkentéseként

T 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

K 05(3) Kiadások teljesítése

b) Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség csökkentéseként

T 05(2) Kötelezettségvállalás kiadásokra

K 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

- 5. Költségvetési kiadások visszatérülésének elszámolása a téves, hibás nyilvántartásba vétel, teljesítés ismertté válásakor a pénzügyi számvitel szerint
- a) Költség, ráfordítás, eszköz csökkentéseként

T 42 Kötelezettségek

K 1/2/5/8 Befektetett, forgóeszközök, vagy költségek ráfordítások

b) Kötelezettség átvezetéseként

T 36516 Túlfizetések, téves és visszajáró kifizetések

K 42 Kötelezettségek

6. Visszatérítés pénzforgalmi teljesítése

T 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

K 36516 Túlfizetések, téves és visszajáró kifizetések

- N) A tévesen, hibásan nyilvántartásba vett, teljesített költségvetési bevételeknek és kiadásoknak a költségvetési évet követően történő elszámolása a közhatalmi bevételek kivételével
- 1. Költségvetési bevételek visszatérítésének elszámolása az adott bevétel visszatérítésének nyilvántartásba vételére rendelt rovaton a téves, hibás nyilvántartásba vétel, teljesítés ismertté válásakor a költségvetési számvitel szerint
 - T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 05....2 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség

 Költségvetési bevételek visszatérítésének elszámolása a téves, hibás nyilvántartásba vétel, teljesítés ismertté válásakor a pénzügyi számvitel szerint

T 8 Ráfordítások

K 421 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek

3. Költségvetési bevételek pénzforgalmi visszatérítésének elszámolása a költségvetési számvitel szerint

T 053....3 Kötelezettségek teljesítése

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

4. Költségvetési bevételek pénzforgalmi visszatérítésének elszámolása a pénzügyi számvitel szerint

T 421 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák,

5. Költségvetési kiadások visszatérülésének elszámolása az adott kiadás visszatérítésének nyilvántartásba vételére rendelt rovaton a téves, hibás nyilvántartásba vétel, teljesítés ismertté válásakor a költségvetési számvitel szerint

T 09....2 Követelések nyilvántartási számla

K 004 Követelés nyilvántartási ellenszámla

6. Költségvetési kiadások visszatérülésének elszámolása a téves, hibás nyilvántartásba vétel, teljesítés ismertté válásakor a pénzügyi számvitel szerint

T 351 Költségvetési évben esedékes követelések

K 9 Eredményszemléletű bevételek

7. Költségvetési kiadások pénzforgalmi visszatérülésének elszámolása a költségvetési számvitel szerint

T 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

K 09.....3 Követelések teljesítése

8. Költségvetési kiadások pénzforgalmi visszatérülésének elszámolása pénzügyi számvitel szerint

T 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

K 351 Költségvetési évben esedékes követelések

- O) Behajtási költségátalány elszámolása
- 1. A megállapított behajtási költségátalány összegének végleges kötelezettvállalásként, más fizetési kötelezettségként történő nyilvántartásba vétele költségvetési számvitel szerint
 - T 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

K 053552 Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség egyéb dologi kiadásokra

2. A megállapított behajtási költségátalány összegének kötelezettségként történő nyilvántartásba vétele pénzügyi számvitel szerint

T 843556 Behajtási költségátalány

K 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

3. A behajtási költségátalány pénzügyi teljesítésének elszámolása költségvetési számvitel szerint T 053553 Kötelezettségek teljesítése dologi kiadásokra

K 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

4. A behajtási költségátalány pénzügyi teljesítésének elszámolása pénzügyi számvitel szerint

T 4213 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra

K 32/33 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek, fizetési számlák

XIII. KÖNYVVITELI ZÁRLAT SAJÁTOS FELADATAI

1. Záró befejezetlen termelés

T 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek

és

T 591 Költségnem átvezetési számla

K 571. Saját termelésű készletek állományváltozása és

K 6 Általános költségek, vagy

K 7 Szakfeladatok költségei

2. 6-os számlaosztály számláinak átvezetése

T 7 Szakfeladatok költségei

K 691 Általános költségek átvezetési számla

3. 6-os számlaosztály számláinak lezárása

T 691 Általános költségek átvezetési számla

K 6 Általános költségek

4. 7. számlaosztály számláinak zárása

T 591 Költségnem átvezetési számla

K 7 Szakfeladatok költségei

5. 51-56. számlacsoport számláinak átvezetése

T 81-83 Anyagjellegű, személyi jellegű ráfordítások, értékcsökkenési leírás

K 51-56 Költségnemek

6. 57. számlacsoport számláinak átvezetése (egyenlegtől függően)

T 492/57 Mérleg szerinti eredmény elszámolása/Aktivált saját teljesítmények értéke

K 57/492 Aktivált saját teljesítmények értéke/Mérleg szerinti eredmény elszámolása

7. 8. számlaosztály számláinak zárása

T 492 Mérleg szcrinti eredmény elszámolása

K 8 Elszámolt költségek és ráfordítások

8. 9. számlaosztály számláinak zárása

T 9 Eredményszemléletű bevételek

K 492 Mérleg szerinti eredmény elszámolása

9. 492-es számla átvezetése (egyenlegtől függően)**

T 416/492 Mérleg szerinti eredmény/ Mérleg szerinti eredmény elszámolása

K 492/416 Mérleg szerinti eredmény elszámolása/ Mérleg szerinti eredmény

T 493/1-4 Zárómérlegszámla/Eszközök-Források

K 1-4/493 Eszközök-Források/Zárómérlegszámla

11. Pénzügyi teljesítés nyilvántartási számláinak zárása

T 003 Kiadások nyilvántartási ellenszámla

és

T 09(3) Bevételek teljesítése

K05(3) Kiadások teljesítése

és

K 005 Bevételek nyilvántartási ellenszámla

12. Kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség, követelés nyilvántartási számláinak zárása

T 05(2) Kötelezettségvállalás kiadásokra

és

T 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

K 0022 Költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

és

K 09(2) Bevételi követelés

13. Előirányzatok nyilvántartási számláinak zárása

T 001 Előirányzat nyilvántartási ellenszámla

és

T 09(1) Bevételek előirányzata

K 05(1) Kiadások előirányzata

és

K 001 Előirányzat nyilvántartási ellenszámla

XIV. KÖNYVVITELI NYITÁS FELADATAI

1. A mérleg számlák nyitása**

T 1-4/491 Eszközök-Források/Nyitómérlegszámla

K 491/1-4 Nyitómérlegszámla/Eszközök-Források

2. Mérleg szerinti eredmény átvezetése (egyenlegtől függően)

T 416/414 Mérleg szerinti eredmény/Felhalmozott eredmény

K 414/416 Felhalmozott eredmény/Mérleg szerinti eredmény

3. Befejezetlen termelés költségeinek visszavezetése

T 571 Saját termelésű készletek állományváltozása

és

T 6 Általános költségek, vagy

T 7 Szakfeladatok költségei

K 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek, és

K 591 Költségnem átvezetési számla

4. Költségvetési évben esedékes követelések átvezetése a költségvetési számvitel szerint

T 09(2) Bevételi követelések

T 0042 Költségvetési évet követően esedékes követelés nyilvántartási ellenszamla

K 0041 Költségvetési évben esedékes követelés nyilvántartási ellenszámla

K 09(2) Bevételi követelések

5. Költségvetési évben esedékes követelések átvezetése a pénzügyi számvitel szerint

T 351 Költségvetési évben esedékes követelések

K 352 Költségvetési évet követően esedékes követelések

 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek átvezetése a költségvetési számvitel szerint

> T 0021/0022 Költségvetési évben esedékes kötelezettségvállalás/végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

T 05(2) Kötelezettségvállalás kiadásokra

K 05(2) Kötelezettségvállalás kiadásokra

K 0023/0024 Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségvállalás/végleges kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség nyilvántartási ellenszámla

7. Költségvetési évben esedékes kötelezettségek átvezetése a pénzügyi számvitel szerint

T 422 Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek

K 421 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek

XV.

EGYES FŐKÖNYVI SZÁMLÁK ÉRTÉKE NÖVEKEDÉSÉNEK, CSÖKKENÉSÉNEK JOGCÍMEI, FŐKÖNYVI ÉS ANALITIKUS NYILVÁNTARTÁS KAPCSOLATA

1. Immateriális javak

1.1. A főkönyvi számlák értéke növekedésének és csökkenésének jogcímei

Növekedés jogcímei (+)	Csökkenések jogcímei (-)
Beszerzés	Vagyoni értékű jog megszűnése
Követelés ellenében átvétel	Szellemi termékek selejtezése
Saját előállítás	Térítés nélküli átadás
Térítés nélkül átvétel	Selejtezés
Egyéb növekedés	Hiány
	Egyéb csökkenés

1.2. Immateriális javak analitikus nyilvántartása

a) Az analitikus nyilvántartás bizonylatai

Az Ecostat- Tárgyi eszköz programmal történik az immateriális javak analitikus nyilvántartása. Az analitikus nyilvántartás tartalmazza az Áhsz. 14. melléklet VI. fejezete alapján:

- eszköz megnevezését, jellemzőit,
- készítő, szállító megnevezését, az azonosításhoz szükséges egyéb adatokat,
- vagyoni értékű jogok esetén azon eszközök pontos megnevezését, amelyhez a jog kapcsolódik,
- a beszerzést, létesítést és a használatbavételt igazoló bizonylatok azonosításához szükséges adatokat, a használatbavétel dátumát,
- bekerülési értéket,
- várható használati időt, maradványértéket, leírási kulcsokat
- elszámolt értékcsökkenés tárgyévi és halmozott összegét,
- elszámolt terven felüli értékcsökkenés és a visszaírt terven felüli értékcsökkenés összegét, okait és időpontját, az ezeket alátámasztó bizonylatok azonosításához szükséges adatokat,
- egyéb értékváltozások időpontjait, változások okait, jellegét
- eszköz nettó értékét és annak változásait,
- eszköz alaptevékenység szerinti besorolását,
- Nvt. szerinti besorolását,
- leltározással kapcsolatos feljegyzéseket.

Az analitikus nyilvántartás bizonylatait a bizonylati szabályzat melléklete tartalmazza.

Az analitikus nyilvántartás keretében elkülönítetten kell nyilvántartani:

- a térítés nélkül átvett,
- az ajándékként, hagyatékként kapott, többletként fellelt, valamint

a fejlesztési célra – visszafizetési kötelezettség nélkül – kapott támogatásból beszerzett immateriális javakat.

b)A főkönyvi- és analitikus nyilvántartás egyeztetése

A főkönyvi könyvelés és az analitikus nyilvántartás adatainak egyeztetését **negyedévente**, de legkésőbb az időközi mérlegjelentést megelőzően, illetve a mérleggel lezárt évet követő év **február 25** –ig kell elvégezni.

Az analitikus nyilvántartás vezetéséért, valamint az adatok egyeztetéséért a pénzügyi és számviteli csoportvezető felelős.

Az egyeztetés tényét minden esetben utólag is ellenőrizhető módon dokumentálni kell.

1.3. Az immateriális javak a könyvviteli mérleggel való kapcsolata

Könyvviteli mérleggel való kapcsolat

A mérleg eszköz oldalán kell kimutatni a egyenlegét mérlegtételenként, amelynek forrása a mérleg forrás oldalán a Kötelezettségek.

Állománynövekedésnél a mérleg eszköz és forrás oldala is ugyanazzal az összeggel növekszik. Állománynövekedést jelent a költségvetés terhére történt vásárlás, a térítésmentes átvétel, ajándékba, hagyatékként kapott eszköz, a fellelt eszköz, stb.

Állománycsökkenésnél – beleértve az értékcsökkenés elszámolását is – a mérleg eszköz és forrás oldala ugyanazon összeggel csökken.

2. Tárgyi eszközök

2.1. A főkönyvi számlák értéke növekedésének és csökkenésének jogcímei

Tárgyi eszközök számlacsoporton belüli számlák, alszámlák, részletező számlák értéke	
Növekedés jogcímei (+)	Csökkenések jogcímei (-)
Beszerzés	Értékesítés
Követelés ellenében átvétel	Kötelezettség fejében átadás
Saját előállítás	Térítés nélküli átadás
Térítés nélkül átvétel	Selejtezés
Egyéb növekedés	Hiány '
	Egyéb csökkenés

2.2. Tárgyi eszközök analitikus nyilvántartása

a) Az analitikus nyilvántartás bizonylatai

A tárgyi eszközöket az Ecostat-Tárgyi eszköz programban tartjuk nyilván. A tárgyi eszközök analitikus nyilvántartása az Áhsz 14. melléklete VII. fejezete alapján tartalmazza:

- tárgyi eszköz megnevezését, sajátos adatait,
- készítő, szállító megnevezését, az azonosításhoz szükséges egyéb adatokat,
- vagyoni értékű jog esetén azon ingatlan pontos megnevezését, amelyhez a jog kapcsolódik
- tulajdonosnál a tulajdonba kerülés módját, tulajdoni hányadot, az esetleges védettségre, korlátozásra, terhelésre vonatkozó adatokat,
- beszerzést, létesítést és a használatbavételt igazoló bizonylatok azonosításához szükséges adatokat, használatbavétel dátumát,

- bekerülési értéket,
- várható használati időt, maradványértéket, leírási kulcsokat,
- elszámolt értékcsökkenés tárgyévi és halmozott összegét,
- az elszámolt terven felüli értékcsökkenés és a visszaírt terven felüli értékcsökkenés összegét, okait és időpontját, az ezeket alátámasztó bizonylatok azonosításához szükséges adatokat,
- egyéb értékváltozások időpontját, a változás okait, jellegét, az ezeket alátámasztó bizonylatok azonosításához szükséges adatokat,
- eszköz nettó értékét és annak változásait,
- eszköz tartozékainak megnevezését, értékét, az azonosításhoz szükséges adatokat,
- az eszköz alaptevékenység szerinti besorolását,
- személyre kiadott eszközök esetén a használó személy azonosításához szükséges adatokat,
- az Nvt, szerinti besorolását,
- leltározással kapcsolatos feljegyzéseket.

Az analitikus nyilvántartás bizonylatait a bizonylati szabályzat melléklete tartalmazza.

b) A főkönyvi- és analitikus nyilvántartás egyeztetése

A főkönyvi könyvelés és az analitikus nyilvántartás adatainak egyeztetését **negyedévente**, de legkésőbb az időközi mérlegjelentést megelőzően, illetve a mérleggel lezárt évet követő év **február 25** -ig kell elvégezni.

Az analitikus nyilvántartás vezetéséért, valamint az adatok egyeztetéséért a pénzügyi és számviteli csoportvezető felelős.

Az egyeztetés tényét minden esetben utólag is ellenőrizhető módon dokumentálni kell.

2.3. Könyvviteli mérleggel való kapcsolat

- állománynövekedéskor, a beszerzés, a térítésmentes átvétel, az ajándékként és hagyatékként kapott tárgyi eszköz növekedés a mérleg eszköz oldalán a megfelelő főkönyvi számlákat,
- állománycsökkenéskor, az eszköz és a forrás oldal ugyanazon összeggel történő csökkenése, az eszköz oldalon a megfelelő tárgyi eszköz számlát, a forrás oldalon a Mérleg szerinti eredményt érinti.

3. Készletek

3.1. A főkönyvi számlák értéke növekedésének és csökkenésének jogcímei

Növekedés jogcímei (+)	Csökkenések jogcímei (-)
Raktárra vétel	Értékesítés
Többlet	Kötelezettség fejében átadás
Átvétel vagyoni hozzájárulásként	Térítés nélküli átadás
Egyéb növekedés	Selejtezés
	Hiány
	Egyéb csökkenés

3.2. A készletek analitikus nyilvántartása

a) Az analitikus nyilvántartás bizonylatai

A Keszthelyi Kórház a készletek között kimutatott gyógyszertári anyagokat a Globnet programmal, az árukat a Novodata programmal, minden más anyagot, árut, készterméket az Ecostat-készlet programmal tartja nyilván. A készletek között tartjuk nyilván – leltározási kötelezettséggel – az egyedileg be nem azonosítható orvosi kézi műszereket is. A készleteket az analitikus nyilvántartásban, mennyiségben és értékben is nyilván kell tartani. Nem kell értékben nyilvántartani a használt, illetve a használatban lévő munkahelyi készleteket, de mennyiségi nyilvántartást ezekről is kell vezetni. A készletek analitikus nyilvántartása az Áhsz. 14. melléklete X. fejezete alapján tartalmazza:

- készletek azonosításához szükséges adatokat
- készletek mennyiségi egységét, egységárát, minőségi jellemzőit,
- bizonylattal alátámasztott készletmozgások megnevezését, dátumát, mennyiségét, értékét, az azokat alátámasztó bizonylat azonosításához szükséges adatokat,
- befejezetlen termelés, félkész termék esetén azok fellelési helyét, készültségi fokát, mérlegkészítéskor megállapított értékét,
- leltározással kapcsolatos feljegyzéseket.

Az analitikus nyilvántartás bizonylatait a bizonylati szabályzat melléklete tartalmazza.

b) A főkörgyi- és analitikus nyilvántartás egyeztetése

A íőkönyvi könyvelés és az analitikus nyilvántartás adatainak egyeztetését havonta, a tárgyhavi feladást követően, de legkésőbb negyedévente az időközi mérlegjelentést megelőzően, illetve a mérleggel lezárt évet követő év február 25 -ig kell elvégezni.

Az analitikus nyilvántartás vezetéséért, valamint az adatok egyeztetéséért a pénzügyi és számviteli csoportvezető felelős.

Az egyeztetés tényét minden esetben utólag is ellenőrizhető módon dokumentálni kell.

4. Követelések

4.1. A főkönyvi számlák értéke növekedésének és csökkenésének jogcímei

Növekedés jogcímei (+)	Csökkenések jogcímei (-)
Termékértékesítés, szolgáltatásnyújtás	Előleg beszámítása
Előleg átutalás	Követelés értékesítése
Követelés vásárlása	Kiutalási igény teljesítése
Költségvetési kiutalási igény bevallása	Adott kölcsön visszafizetése
Kölcsön folyósítás	Elszámolási előleg elszámolása
Elszámolási előlegfolyósítás	Egyéb csökkenés
Egyéb növekedés	

4.2. Követelések analitikus nyilvántartása

a) Az analitikus nyilvántartás bizonylatai

A vevőkkel szembeni követelések illetve az egyéb nem számlás követelések analitikus nyilvántartása az Ecostat- Pénzügy programmal történik. A vevőkkel szembeni követelések egyedileg kerülnek nyilvántartásra, egyedi iktatószámmal rendelkeznek. Az analitikus nyilvántartás az Áhsz 14. melléklet III. fejezete alapján tartalmazza:

- követelés sorszámát, nyilvántartásba vételének dátumát
- követelést tanúsító dokumentum megnevezését, iktató- vagy érkeztető számát, keltét,
- kötelezett azonosításához szükséges adatokat,
- követelés tárgyát, összegét az egységes rovatrend rovatai szerint,
- követelés teljesítésének határidejét, több részletben vagy folyamatosan (időszakonként) fennálló követelés esetén annak évek szerinti megoszlását, a költségvetési évben a teljesítési határidőket dátum szerint, hogy abból az Áht. és Ávr. szerinti finanszírozási, likviditási terv összeállítható legyen,
- a követelés módosulásainak jogcímeit, a változások leírását, az azt tanúsító dokumentum megnevezését, iktatószámát, keltét,
- a teljesített befizetések dátumát, összegét, egységes rovatrend szerint besorolását, az utalványozás, bevételezés dokumentumának azonosításához szükséges adatokat, a pénzeszközök nyilvántartásával való esetleges kapcsolatok leírását,
- követelés és annak módosulásai, a teljesítés adatok könyvviteli számlákon történő elszámolásának időpontját és a könyvviteli számlák megnevezését
- követelésekkel kapcsolatos fizetési felszólítások, behajtásra tett intézkedések adatait,
- követelések értékvesztésével és behajthatatlanná vált követelésekkel kapcsolatos adatokat.

Az analitikus nyilvántartás bizonylatait a bizonylati szabályzat melléklete tartalmazza.

b) A főkönyvi- és analitikus nyilvántartás egyeztetése

A főkönyvi könyvelés és az analitikus nyilvántartás adatainak egyeztetését **negyedévente**, de legkésőbb az időközi mérlegjelentést megelőzően, illetve a mérleggel lezárt évet követő év **február 25**-ig kell elvégezni.

Az analitikus nyilvántartás vezetéséért, valamint az adatok egyeztetéséért a pénzügyi és számviteli csoportvezető felelős.

Az egyeztetés tényét minden esetben utólag is ellenőrizhető módon dokumentálni kell.

, 5. Pénzeszközök

5.1. A pénztár és bankszámla növekedésének és csökkenésének jogcímei

Pénztárak és betétkönyvek számlacsoporton belüli számlák, alszámlák, részletező számlák érté- ke				
Növekedés jogcímei (+) Csökkenések jogcímei (-)				
Nyitó állomány	Készpénzes működési kiadások teljesítése			
Készpénzfelvétel (kiegyenlítő bevétel)	Készpénzes felhalmozási és tőkejellegű kiadások teljesítése			
Készpénzbevétel beérkezése	Elszámolásra felvett összegek kifizetése			
Elszámolásra felvett összegek visszavételezése	Készpénzbefizetés a bankszámlára (kiegyenlítő kiadás)			

Költségvetési bankszámlák számlacsoporton belüli számlák, alszámlák, részletező számlák érté ke		
Növekedés jogcímei (+)	Csökkenések jogcímei (-)	
Nyitó állomány	Működési kiadások teljesítése	
Bevétel beérkezése	Befektetett eszközökkel kapcsolatos, költségvetési kiadások (beruházások, felújítások, hosszú lejáratú kölcsönök nyújtása)	

A készpénzállományról és készpénzforgalomról olyan nyilvántartást kell vezetni, amelyben időrendben valamennyi kiadás és bevétel szerepel. A napi készpénzforgalomról napi pénztárjelentést kell készíteni. A fizetési számlákra befolyt bevételekről és a teljesített kiadásokról a kapott számlakivonat alapján kell nyilvántartást vezetni. A letéti számlákhoz olyan nyilvántartást kell vezetni, mely tartalmazza legalább a letét keletkezésének dátumát, jogcímét, összegét, a letétet letévő személy azonosításához szükséges adatokat, letét kezelésével kapcsolatos információkat és a megszűnés adatait.

6. Kötelezettségek

6.1 Kötelezettségek analitikus nyilvántartása:

a) Az analitikus nyilvántartás bizonylatai

A végleges kötelezettségvállalásokat az Ecostat – Pénzügy modulban, a nem végleges, előzetes kötelezettségvállalásokat az Ecostat – Kötelezettségvállalás modulban tartjuk nyilván. A kötelezettségvallalások nyilvántartása az Áhsz. 14. melléklet II. fejezete alapján tartalmazza:

- kötelezettségvállalás, más fizetési kötelezettség sorszámát, iktatószámát, keltét, pénzügyi ellenjegyzésre vonatkozó adatokat
- a kötelezettségvállalást tanúsító dokumentum megnevezését, iktató- vagy érkeztető számát, keltét,
- jogosult azonosításához és a pénzügyi teljesítéshez szükséges adatokat,
- kötelezettségvállalás tárgyát, összegét egységes rovatrend szerint,
- kötelezettségvállalás évek szerinti megoszlását, a költségvetési évben a pénzügyi teljesítési határidőket dátum szerint, hogy abból az Áht. és Ávr. szerinti finanszírozási, likviditási terv összeállítható legyen,
- kötelezettségvállalások módosulásait, azokat tanúsító dokumentum megnevezését, iktatószámát, keltét, a pénzügyi ellenjegyzésre vonatkozó adatokat
- pénzügyi teljesítések dátumát, összegét, egységes rovatrend szerinti besorolását, az utalványozás Ávr. 59. § (2) bekezdése szerinti dokumentumának azonosításához szükséges adatokat,
- esetleges egyéb megjegyzéseket.

Az analitikus nyilvántartás bizonylatait a bizonylati szabályzat melléklete tartalmazza.

b) A főkönyvi- és analitikus nyilvántartás egyeztetése

A főkönyvi könyvelés és az analitikus nyilvántartás adatainak egyeztetését **negyedévente**, de legkésőbb az időközi mérlegjelentést megelőzően, illetve a mérleggel lezárt évet követő év **február 25** -ig kell elvégezni.

Az analitikus nyilvántartás vezetéséért, valamint az adatok egyeztetéséért a pénzügyi és számviteli csoportvezető felelős.

Az egyeztetés tényét minden esetben utólag is ellenőrizhető módon dokumentálni kell.

7. Előirányzatok

7.1 Előirányzatok analitikus nyilvántartása:

a) Az analitikus nyilvántartás bizonylatai:

A Keszthelyi Kórház az előirányzatokat az Áhsz. 14. melléklet I. fejezete alapján saját készítésű Excel – táblában tartja nyilván. A nyilvántartás tartalmazza:

- a megállapított, jóváhagyott eredeti előirányzatot,
- eredeti előirányzatok módosításainak, átcsoportosításainak jogcímét, összegét, dátumát, hatáskörét, az azt elrendelő dokumentum azonosításához szükséges adatokat,
- kincstári kör esetén az előirányzat módosítása, átcsoportosítása, Kincstárhoz történő bejelentésének azonosításához szükséges adatokat,
- előirányzatok zárolása esetén a zárolás megszüntetésére vagy törlésére vonatkozó adatokat.

Az intézmény a Magyar Államkincstárral a módosított előirányzatokat minden hónapban az időközi költségvetési jelentés keretein belül egyezteti.

b) A főkönyvi- és analitikus nyilvántartás egyeztetése

A főkönyvi könyvelés és az analitikus nyilvántartás adatainak egyeztetését havonta, de legkésőbb az időközi költségvetési jelentést megelőzően, illetve a mérleggel lezárt évet követő év január 31 -ig kell elvégezni.

Az analitikus nyilvántartás vezetéséért, valamint az adatok egyeztetéséért a pénzügyi és számviteli csoportvezető felelős.

Az egyeztetés tényét minden esetben utólag is ellenőrizhető módon dokumentálni kell.

XVI. ZÁRLATI FELADATOK

A könyvviteli zárlat során az Áhsz. 53. § (3) bekezdés szerinti elszámolási időszakokat követően el kell végezni a folyamatos könyvelés teljessé tétele érdekében szükséges kiegészítő, helyesbítő, egyeztető, összesítő könyvelési munkákat, a könyvviteli, valamint a költségvetési könyvvitel során vezetett nyilvántartási számlák lezárását, és − az Áhsz. (3) bekezdés b) és e) pontja szerinti könyvviteli zárlat alátámasztására − a főkönyvi kivonat elkészítését.

A bevételi és kiadási előirányzatokat, a követeléseket, kötelezettségvállalásokat, más fizetési kötelezettségeket, valamint ezek teljesítését érintó gazdasági események bizonylatainak adatait a költségvetési könyvvitel során vezetett nyilvántartási számlákon, a sajátos elszámolásokat érintő gazdasági események bizonylatainak adatait a pénzügyi könyvvitel során vezetett könyvviteli számlákon a bizonylatok keletkezését, beérkezését követően haladéktalanul nyilvántartásba kell venni, el kell számolni. Az egyéb gazdasági események bizonylatainak adatait - ha az Áhsz. 58. § (4)-(6) bekezdés másként nem rendelkezik - a negyedéves könyvviteli zárlat során kell a könyvviteli számlákon elszámolni.

A könyvviteli zárlatot az Áhsz. 53. § (4)-(7) bekezdés szerinti tartalommal kell elvégezni

- a) havonta, a tárgyhót követő hónap 15. napjáig,
- b) negyedévente, a tárgynegyedévet követő hónap 15. napjáig, és
- c) évente, a mérlegkészítés időpontjáig.

A havi, negyedéves és éves könyvviteli zárlat keretében az Áhsz. 17. mellékletben meghatározott egyezőségek vizsgálatával el kell végezni a költségvetési és a pénzügyi könyvvezetés helyességének ellenőrzését.

1. A havi zárlat során elvégzendő feladatok

- a) az egységés rovatrend rovataihoz kapcsolódóan vezetett nyilvántartási számlákon rögzített követelések, kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek egyeztetését a részletező nyilvántartásokkal,
- b) az egységes rovatrend rovataihoz kapcsolódóan vezetett nyilvántartási számlákon rögzített gazdasági események összesített bizonylaton történő feladását a könyvviteli számlákra,
- c) az Áhsz. 12. § (6) bekezdése szerinti esetben a használatból kivont immateriális javak, tárgyi eszközök átsorolását az átsorolt, követelés fejében átvett készletek közé,
- d) az általános forgalmi adó havi bevallásra kötelezett alanyánál az általános forgalmi adó megállapításával kapcsolatos elszámolásokat, egyeztetéseket, ennek során az általános forgalmi adó elszámolásai között nyilvántartott előzetesen felszámított, nem levonható általános forgalmi adó átvezetését a más különféle egyéb ráfordítások közé, és
- e) a könyvviteli számlákon kimutatott adó, járulék és más közteher kötelezettségek egyeztetését a bevallásokban szereplő adatokkal.

2. A negyedéves zárlat során elvégzendő feladatok

- a) az Áhsz. 53. § (5) bekezdésben foglalt feladatokat,
- b) az immateriális javak, tárgyi eszközök, készletek állományváltozásainak így különösen saját előállítás, anyagfelhasználás, selejtezés, hasznosítható hulladék készletre vétele, aktiválás, térítés nélküli átadás, átvétel elszámolását, ide nem értve az Áhsz. 53. § (5) bekezdés e) pontja szerinti átsorolást, a követelések, kötelezettségek fejében történő átadást, átvételt,
- c) a befektetett eszközök és a forgóeszközök téves besorolásának helyesbítését,
- d) a terv szerinti és a terven felüli értékcsökkenés elszámolását,

- e) az egyszerűsített értékelési eljárás alá vont követelések esetén az értékvesztés és annak visszaírása elszámolását az egységes rovatrend rovataihoz kapcsolódóan vezetett nyilvántartási számlákon és a könyvviteli számlákon,
- f) az előző évek éves költségvetési beszámolói esetleges helyesbítésének elszámolását,
- g) az Áhsz. 53. § (5) bekezdés d) és e) pontja szerinti feladatokat a negyedéves bevallások tekintetében, a könyvviteli számlákon kimutatott adó, járulék és más közteher kötelezettségek egyeztetését az adófolyószámlával,
- a 0033. Általános kiadások ellenszámlán nyilvántartott általános kiadások felosztását a 0031. Alaptevékenység kiadásai ellenszámla nyilvántartási számlákra,
- a 6. számlaosztályban könyvelt általános költségek felosztását a 7. számlaosztály könyvviteli számláira a 691. Általános költségek átvezetési számla közbeiktatásával, és
- j) a főkönyvi kivonat alapján a könyvelés helyességének ellenőrzését.

3. Az éves zárlat során elvégzendő feladatok

Az év végi zárás során el kell végezni a következőket:

- a) az Áhsz. 53. § (5) és (6) bekezdésben, valamint az Áhsz. 48. § (7) bekezdésében foglalt feladatokat,
- b) a leltári különbözetek elszámolását, az eltérések okainak kivizsgálását,
- c) az eszközök értékelését, az Áhsz. 53. § (6) bekezdés e) pontja szerinti kivétellel az értékvesztés elszámolását és annak visszaírását, az esetleges terven felüli értékcsökkenés visszaírását, értékhelyesbítés elszámolását,
- d) a külföldi pénzeszközre szóló eszközök és források, valamint a kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek mérleg fordulónapján történő átértékelését, a követelések és a kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek esetén az egységes rovatrend rovataihoz kapcsolódóan vezetett nyilvántartási számlákon és a könyvviteli számlákon egyaránt,
- e) a behajthatatlan követelések elszámolását,
- f)az időbeli elhatárolások elszámolását,
- g) a záró befejezetlen termelés készletre vételét,
- h) az 5. számlaosztály 51-56. számlacsoport könyvviteli számláinak átvezetését a 8. számlaosztály könyvviteli számláira,
- az 571. Saját termelésű készletek állományváltozása és 572. Saját előállítású eszközök aktivált értéke könyvviteli számláinak átvezetését a 492. Mérleg szerinti, eredmény elszámolása könyvviteli számlára,
- a 8. és 9. számlaosztály könyvviteli számláinak lezárását a 492. Mérleg szerinti eredmény elszámolása könyvviteli számlával szemben,
- k) a 6-os számlaosztály könyvviteli számláinak lezárását a 691. Általános költségek átvezetési számla könyvviteli számlával, a 7. számlaosztály könyvviteli számláinak lezárását az 591. Költségnem átvezetési számla könyvviteli számlával szemben,
- az 1-4. számlaosztály könyvviteli számlák lezárását a 493. Zárómérleg számla könyvviteli számlával szemben,
- m) a 492. Mérleg szerinti eredmény elszámolása könyvviteli számla átvezetését a 416. Mérleg szerinti eredmény könyvviteli számlára,
- n) az egységes rovatrend rovataihoz kapcsolódóan az előirányzatok nyilvántartási számláinak lezárását a 001. Előirányzat nyilvántartási ellenszámla nyilvántartási számlával szemben, valamint a teljesítés nyilvántartási számláinak lezárását és ezzel egyező összegben a követelések vagy kö-

telezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek nyilvántartási számláinak korrigálását a megfelelő nyilvántartási ellenszámlával szemben.

XVII. FELADÁSOK KÉSZÍTÉSÉNEK RENDJE

1. Összesítő bizonylat tartalmi és formai követelményei

Azonos jogcímen teljesített bevételek és kiadások esetében a bizonylatok adatait összesíteni kell. A főkönyvi könyvelés alapját ebben az esetben un. összesítő bizonylat képezi. Az összesítő bizonylatnak tartalmaznia kell a következőket:

- intézmény nevét
- "Összesítő bizonylat" megnevezést,
- az összesítésre kerülő bizonylat azonosító számát (sorozat-, vagy sorszámát)
- az összesítésre kerülő bizonylat keltét,
- az összesítésre kerülő bizonylaton szereplő összeget,
- az összesítő bizonylat készítésének időpontját,
- a könyvelés keltét,
- a könyvelő aláírását.

2. A feladások készítésének rendje

Az analitikus nyilvántartások adataiból készült összesítő bizonylatok (feladások) elkészítésének határideje minden tárgyhót követő 20.-a, kivétel tárgyi eszköz állományváltozás. A tárgyi eszköz állományváltozás összesítő bizonylat elkészítésének határideje minden tárgynegyedévet követő 20.-a

A következő esetekben készül feladás:

- anyagfelhasználás,
- tárgyi eszköz állományváltozása,
- előzetes kötelezettségvállalás állományváltozása
- bruttó bér és járulékelszámolás.

A főkönyvi könyvelés, analitikus nyilvántartás és a feladás adatainak egyeztetését negyedévente, de legkésőbb az időközi mérlegjelentést megelőzően, illetve a mérleggel lezárt évet követő év február 25 -ig kell elvégezni.

Az adatok egyeztetéséért a pénzügyi és számviteli csoportvezető felelős.

XVIII. A SZÁMLARENDHEZ KAPCSOLÓDÓ BIZONYLATI REND

1. Bizonylati elv, bizonylati fegyelem

Az intézménynek minden gazdasági műveletről, eseményről - amely az eszközök, illetve az eszközök forrásainak állományát vagy összetételét megváltoztatja,- bizonylatot kell kiállítani. A gazdasági műveletek (események) folyamatát tükröző összes bizonylat adatait a könyvviteli nyilvántartásokban rögzíteni kell.

Könyvelni csak szabályszerűen kiállított bizonylat alapján szabad.

2. A számviteli bizonylat fogalma

A Számviteli törvény 166. §-a értelmében számviteli bizonylat minden olyan a gazdálkodó által kiállított, készített, illetve a gazdálkodóval üzleti vagy egyéb kapcsolatban álló természetes személy vagy más gazdálkodó által kiállított, készített okmány (számla, szerződés, megállapodás, kimutatás, hitelintézeti bizonylat, bankkivonat, jogszabályi rendelkezés, egyéb ilyennek minősíthető irat) - függetlenül annak nyomdai vagy egyéb előállítási módjától – amely a gazdasági esemény számviteli elszámolását, nyilvántartását támasztja alá.

3. A bizonylatok általános alaki és tartalmi kellékei

A számviteli bizonylat adatainak alakilag és tartalmilag hitelesnek, megbizhatónak és helytállónak kell lennie.

A bizonylat szerkesztésekor a világosság elvét szem előtt kell tartani.

A Számviteli törvény 167. § értelmében a könyvviteli elszámolást közvetlenül alátámasztó bizonylat általános alaki és tartalmi kellékei a következők:

- z baouylat megnevezése és sorszáma vagy egyéb más azonosítója;
- a bizonylatot kiállító gazdálkodó (ezen belül a szervezeti egység) megjelölése;
- a gazdasági műveletet elrendelő személy vagy szervezet megjelölése, az utalványozó és a rendelkezés végrehajtását igazoló személy, valamint a szervezettől függően az ellenőr aláírása;
- a készletmozgások bizonylatain és a pénzkezelési bizonylatokon az átvevő, az
- ellennyugtákon a befizető aláírása;
- a bizonylat kiállításának időpontja, illetve kivételesen a gazdasági művelet jellegétől, időbeni hatályától függően annak az időszaknak a megjelölése, amelyre a bizonylat adatait vonatkoztatni kell;
- a (megtörtént) gazdasági művelet tartalmának leírása vagy megjelölése, a gazdasági
- művelet okozta változások mennyiségi, minőségi és a gazdasági művelet jellegétől, a
- könyvviteli elszámolás rendjétől függően értékbeni adatai;
- külső bizonylat esetében a bizonylatnak tartalmaznia kell többek között: a bizonylatot
- kiállító gazdálkodó nevét, címét;
- bizonylatok adatainak összesítése esetén az összesítés alapjául szolgáló bizonylatok
- körének, valamint annak az időszaknak a megjelölése, amelyre az összesítés
- vonatkozik;
- a könyvelés módjára, az érintett könyvviteli számlákra történő hivatkozás;
- a könyvviteli nyilvántartásokban történt rögzítés időpontja, igazolása;
- továbbá minden olyan adat, amelyet jogszabály előír.

A számlával, az egyszerűsített adattartalmú számlával kapcsolatos további követelményeket az Áfa törvény határozza meg.

A gazdasági események rögzítéséhez elsődlegesen a gazdasági program adta zárt rendszerben készült sorszámozott bizonylatokat számítástechnikai hiba vagy egyéb rendszer hiba esetén a kereskedelmi forgalomban kapható szabványosított nyomtatványokat kell használni.

Abban az esetben, ha valamely gazdasági művelet rögzítéséhez a kereskedelemben nyomtatvány nem kapható, akkor saját készítésű nyomtatványt kell használni. A nyomtatvány szerkesztésénél be kell tartani a bizonylatok általános alaki és tartalmi kellékeire vonatkozó előírásokat.

4. A szabályszerű bizonylat

Szabályszerű az a bizonylat, amely az adott gazdasági műveletre vonatkozóan a könyvvitelben rögzítendő adatokat a valóságnak megfelelően, hiánytalanul tartalmazza, megfelel a bizonylat általános alaki és tartalmi követelményeinek, és amelyet - hiba esetén – előírásszerűen javítottak.

5. A bizonylatok nyelve

A számviteli bizonylatot a gazdasági művelet, esemény megtörténtének, illetve a gazdasági intézkedés megtételének vagy végrehajtásának időpontjában, magyar nyelven kell kiállítani.

A magyar nyelven kiállított bizonylaton az adatok más nyelven is feltüntethetők.

A számviteli bizonylatot magyar nyelv helyett – ha azt az adott gazdasági művelet, intézkedés jellemzői indokolják – idegen nyelven is ki lehet állítani.

Az idegen nyelven kiállított, illetve befogadott idegen nyelvű bizonylaton azokat az adatokat, megjelöléseket, melyek a megbízható, valóságnak megfelelő adatrögzítéshez, könyveléshez szükségesek, - a könyvviteli nyilvántartásban történő rögzítést megelőzően magyarul is fel kell tüntetni.

6. Az Intézmény számviteli bizonylatai

6.1. Belső számviteli bizonylatok

A költségvetési gazdálkodásban számviteli bizonylatnak különösen az alábbi okmányok minősülnek:

- kimenő számlák,
- pénztári bevételi és kiadast bizonylatok,
- pénztárjelentés,
- nyugták, átvételi elismervények,
- bérjegyzékek, összesítők, bérfeladások,
- különböző kézi és gépi könyvelési feladások, összesítők, könyvelési bizonylatok,
- szervezeti egységek közötti bizonylatok,
- leltározás és a selejtezés dokumentumai,
- szigorú elszámolású nyomtatványok,
- minden olyan okmány, szerződés, megállapodás, amely számviteli kérdésekben változást idéz elő.

6.2. Külső számviteli bizonylatok

Külső számviteli bizonylatok azok a számviteli kihatású okmányok, amelyeket nem a Keszthelyi Kórházban állítottak ki, de annak gazdasági eseményéről készültek. Külső bizonylatok különösen:

- Kincstári kivonatok és azok mellékletei,
- szállítólevelek, átvételi elismervények,
- beérkező számlák, nyugták stb.

7. A bizonylatok kiállítása, javítása, helyesbítése

7.1. A bizonylatok kiállítása

A bizonylatot a velük szemben támasztott tartalmi és alaki követelményeknek megfelelően a gazdasági művelet, esemény megtörténtének, illetve a gazdasági intézkedés megtételének vagy végrehajtásának időpontjában időt álló módon kell kiállítani.

A bizonylaton az adatokat időtálló módon úgy kell rögzíteni, hogy azok a kötelező megőrzési határidőig olvashatók (olvasható alakra hozhatók), továbbá az esetlegessé váló utólagos változások felismerhetők, illetve kimutathatók legyenek.

7.2. A bizonylatok javítása

Az alakí és tartalmi ellenőrzés során talált hibákat a bizonylaton ki kell javítani.

A bizonylaton csak szabályszerű javítások végezhetők.

A javításokat a következők szerint kell elvégezni:

- A bizonylatra helytelenül bejegyzett adatok javítása során az eredeti bejegyzést át kell húzni, úgy, hogy az eredeti bejegyzés (szám vagy szöveg) olvasható maradjon. A helyesbített adatokat az áthúzott szám vagy szöveg fölé kell írni.
- A hibás bejegyzést a bizonylat minden példányán javítani kell.
- A javítást végző személynek a javítás tényét annak dátumával, aláírásával és az intézet bélyegzőjének lenyomatával kell igazolni.
- A javítás során az adatokat lefesteni, leragasztani, radirozni nem lehet.

Pénztári bizonylatokat, valamint számítógépen előállított számlát kézzel javítani nem szabad.

Stornózni kell és új bizonylatot kiállítani.

Sorszámozott bizonylati nyomtatvány rontott példányát tilos megsemmisíteni, azt áthúzással érvénytelenítve meg kell őrizni.

A külső szervektől beérkezett bizonylatokat javítani nem szabad.

Hibásan érkezett bizonylatot vissza kell küldeni javításra a kiállítónak, vagy fel kéll szólítani a bizonylat helyesbítésére.

7.3. A bizonylatok helyesbítése

A hibásan, más szerv részére megküldött bizonylatot az intézet köteles helyesbíteni. A helyesbítés történhet az eredeti - hibás - bizonylat érvénytelenítésével és új bizonylat kiállításával vagy helyesbítő bizonylat kiállításával.

A helyesbítő bizonylatnak tartalmaznia kell:

- az eredeti bizonylat azonosításához szükséges adatokat,
- a módosításnak megfelelő új tételeket.

A bizonylatok feldolgozásának rendje

8.1. Általános követelmények

A számviteli bizonylat adatainak alakilag és tartalmilag hitelesnek, megbízhatónak és helytállónak kell lennie.

A feldolgozás előtt meg kell győződni arról, hogy a bizonylat számszakilag és tartalmilag megfelelő-e.

Az alakilag, tartalmilag ellenőrzött és elfogadott bizonylatokat folyamatosan, időrendben iktatni kell. A bizonylat könyvelése előtt a könyvelési számlaszám kijelölése (kontírozása) és ellenőrzése következik.

A bizonyaltok ellenőrzése során meg kell győződni arról, hogy a kedvezményezettet megilleti-e a kifizetendő összeg, illetve befizetés esetén a befizetővel szembeni követelés fennáll-e. A számviteli alapbizonylaton igazolni kell, hogy a számla a szerződésben, megállapodásban, megrendelésben, hatósági szerződésben foglaltaknak megfelel-e.

Általános követelmény, hogy a feldolgozás során ellenőrizni kell a munkafolyamatba épített belső ellenőrzés megtörténtét, vagyis azt, hogy a bizonylatokat a feldolgozás során az arra jogosult személyek (kiállító, ellenőrző, érvényesítő) megvizsgálták, és aláírásukkal ellátták.

A bizonylatok alapján érdemi intézkedést tenni csak akkor lehet, ha azt az arra jogosult személyek aláírták.

Kifizetés előtt az Utalvány-rendeletet utalványozni kell!

Az utalványozásra külön írásbeli rendelkezést kell adni.

A pénzügyi ellenjegyzés, kötelezettségvállalás, utalványozás és érvényesítés részletes szabályait az intézet Gazdálkodási Szabályzata részletesen tartalmazza.

8.2. A bizonylatok ellenőrzése

A számviteli bizonylatokat ellenőrizni kell a könyvekben történő rögzítés előtt alaki, tartalmi és számszaki szempontból.

Az ellenőrzéssel megbizott személyek kötelesek különösen a bizonylatok valódiságát megvizsgálni.

Intézetünkben a bizonylatok ellenőrzéséért a

- a pénztár bizonylatok esetében a pénztáros,
- a bankbizonylatokhoz kapcsolódó könyvelési bizonylatok, anyagok esetében a pénzügyi előadó, főkönyvelő,
- a bér és munkaügyi anyagok és bizonylatok esetében a bér- és munkaügyi előadó.
- készlet bevételi bizonylatok esetében az analitikus könyvelő
- készlet kiadási bizonylatok esetében a kiadást utalványozó és az analitikus könyvelő.

A bizonylatok alaki ellenörzése

A bizonylatok alaki ellenőrzése során a következőket kell vizsgálni:

- a bizonylatok kitöltése teljes körűen megtörtént-e, minden adat szerepel-e rajta,
- a szükséges mellékletek csatolva vannak-e,
- a gazdasági esemény bizonylatolása az előírt bizonylati űrlapon történt-e,
- a kiállító, az érvényesítő és az utalványozó (eseménytől függően az ellenőr), valamint a gazdasági eseményben érintett dolgozók aláírása szerepel-e a bizonylaton,
- a bizonylati űrlapot sorszám szerint vették-e használatba (szigorú számadású nyomtatványoknál),
- a bizonylat kjállítása megfelelő-e, a javítások szabályszerűek-e.

A bizonylatok számszaki ellenőrzése

A bizonylatok számszaki ellenőrzése során meg kell győződni arról, hogy nem történt-e valami hiba, a mennyiségi és értékadatok, a számolási műveletek helyesen kerültek-e rögzítésre.

A bizonylatok, tartalmi ellenőrzése

A bizonylatok tartalmi ellenőrzése során a gazdasági esemény teljesítését, az alkalmazott árak helyességét, a vonatkozó jogszabályi előírások betartását kell megvizsgálni.

8.3. A bizonylatok rögzítésének rendje

 a pénzforgalmat érintő gazdasági műveletek, események bizonylatainak adatait késedelem nélkül, készpénzforgalom esetén a pénzmozgással egyidejűleg, bankszámla, előirányzat-felhasználási keretszámla forgalomnál a Kincstár értesítésének megérkezésekor a könyvekben rögzíteni kell, az egyéb gazdasági műveletek, események bizonylatainak adatait a gazdasági műveletek, események megtörténte után, legkésőbb a tárgynegyedév utolsó hónapjának végéig kell a könyvekben rögzíteni.

A főkönyvi könyvelés, az analitikus nyilvántartások és a bizonylatok adatai közötti egyeztetés és ellenőrzés lehetőségét, függetlenül az adathordozók fajtájától, a feldolgozás (kézi vagy gépi) technikájától, logikailag zárt rendszerrel biztosítani kell.

8.4. Bizonylatok megőrzése

- a) A költségvetési szerv a költségvetési évről készített beszámolót, valamint az azt alátámasztó leltárt, értékelést, főkönyvi kivonatot, továbbá a naplófőkönyvet, valamint más, e törvény követelményeinek megfelelő nyilvántartást, az éves beszámolót alátámasztó leltárt és a részletező nyilvántartást olvasható formában, valamint az adatok feldolgozásánál alkalmazott, működőképes állapotban tárolt számítógépes programot legalább 8 évig köteles megőrizni.
- b) A könyvviteli elszámolást közvetlenül és közvetetten alátámasztó számviteli bizonylatot (ideértve a főkönyvi számlákat, az analitikus, illetve részletező nyilvántartásokat is), legalább 8 évig kell olvasható formában, a könyvelési feljegyzések hivatkozása alapján viszszakereshető módon megőrizni. A folyószámláknál az elévülési idő a folyószámla megszűnésének időpontjával kezdődik.
- c) A szigorú számadású bizonylatok rontott példányaira is vonatkozik a b) pont szerinti megőrzési kötelezettség.
- d) A megőrzési időn belüli szervezeti változás (ideértve a jogutód nélküli megszűnést is) nem hatálytalanítja e kötelezettséget, így az a), illetve b) pont szerinti bizonylatok megőrzéséről a szervezeti változás végrehajtásakor intézkedni kell.
- e) Bizonylatot a megőrzési helyről elvinni csak elismervény ellenében szabad. A hatósági intézkedésre a megőrzés helyéről kiadott eredeti bizonylatok tartalmáról kivonatot vagy a bizonylatról bármilyen módszerrel előállított másolatot kell készíteni, és azt az eredeti bizonylat visszahelyezéséig bizonylatként megőrizni.

A 8.4. pontban foglalt előírások betartásáért a pénzügyi és számviteli csoportvezető felelős.

XIX. MELLÉKLETJEGYZÉK

- 1. számú melléklet
- 2. számú melléklet

Alkalmazott számlatükör Alkalmazott kormányzati funkciók

XX. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

A szabályzatban foglaltakat a 2025. március 1-jét követő gazdasági eseményekre kell alkalmazni.

Keszthely, 2025. február 25.

Dr. Gieth Andrea Borbála mb.főigazgató

Alkalmazott számlatükör lista

OD	SZAMLASZAM	MEGNEVEZES	SZTIP
	0	NYILVÁNTARTÁSI SZÁMLÁK	Összegfok
	00	NYILVÁNTARTÁSI ELLENSZÁMLÁK	Összegfok
	001	Előirányzat módosítási ellenszámla	Normál
	002	KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁS, MÁS FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG NYILVÁNTAR	Összegfok
	0021	T.évi elözetes köt.váll. ellenszámla	Normál
	0022	T.évi végleges köt.váll. ellenszámla	Normál
	0023	K.évi elözetes köt.váll. ellenszámla	Normál
	0024	K.évi végleges köt.váll. ellenszámla	Normál
	003	KIADÁSOK NYILVÁNTARTÁSI ELLENSZÁMLA	Összegfok
	003018020	Központi költségvetési befizetések	Normál
	003018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek	Normál
	003036020	Jogi segítségnyújtás, áldozatsegítés, kárenyhítés, kárpótlás	Normál
	003041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás	Normál
	003049010	Máshova nem sorolt gazdasági ügyek	Normál
	003072210	Járóbetegek gyógyító szakellátása	Normál
	003072220	Járóbetegek rehabilitációs szakellátása	Normál
	003072230	Járóbetegek gyógyitó gondozása	Normál
	003072420	Egészségügyi laboratóriumi szolgáltatások	Normál
	003072430	Képalkotó diagnosztikai szolgáltatások	Normál
	003072450	Fizikoterápiás szolgáltatás	Normál
	003073110	Fekvobetegek aktív ellátása általános kórházakban	Normál
	003073120	Fekvobetegek krónikus ellátása általános kórházakban	Normál
	003073130	Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kó	Normál
	003073160	Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás)	Normál
	003073410	Egészségügyi ápolás bentlakással	Normál
	003074012	Foglalkozás-egészségügyi szakellátás	Normál
	003074054	Komplex egészségfejlesztő, prevenciós programok	Normál
	003074060	Vér-, szövet- és egyéb kapcsolódó szövetbank	Normál
	003076050	Orvos- és novérszálló, hozzátartozói szállás fenntartása, ü	Normál
	003094130	Egészségügyi szakmai képzés	Normál
	004	KÖVETELÉS NYILVÁNTARTÁSI ELLENSZÁMLA	Összegfok Normál
	0041	T.évi végleges követelés ellenszámla	Normal Normál
	0042	K.évi végleges követelés ellenszámla BEVÉTELEK NYILVÁNTARTÁSI ELLENSZÁMLA	Összegfok
	005018020	Központi költségvetési befizetések	Normál
	005018020	Támogatási célú finanszírozási műveletek	Normál
	005036020	Jogi segítségnyújtás, áldozatsegítés, kárenyhítés, kárpótlás	Normál
	005041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás	Normál
	005049010	Máshova nem sorolt gazdasági ügyek	Normál
	005072210	Járóbetegek gyógyító szakellátása	Normál
	005072220	Járóbetegek gyogyító szakellátása Járóbetegek rehabilitációs szakellátása	Normál
	005072230	Járóbetegek gyógyitó gondozása	Normál
	005072420	Egészségügyi laboratóriumi szolgáltatások	Normál
	005072430	Képalkotó diagnosztikai szolgáltatások	Normál
	005072450	Fizikoterápiás szolgáltatás	Normál
	005073110	Fekvobetegek aktív ellátása általános kórházakban	Normál
	005073120	Fekvobetegek krónikus ellátása általános kórházakban	Normál
	005073130	Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kó	Normál
	005073160	Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás)	Normál
	005073410	Egészségügyi ápolás bentlakással	Normál
	005074012	Foglalkozás-egészségügyi szakellátás	Normál
	005074054	Komplex egészségfejlesztő, prevenciós programok	Normál
	005074060	Vér-, szövet- és egyéb kapcsolódó szövetbank	Normál
	005076050	Orvos- és novérszálló, hozzátartozói szállás fenntartása, ü	Normál
	005094130	Egészségügyi szakmai képzés	Normál
	006	Nullások nyitó ellenszámla	Normál
	01	Befektetett eszközök	Összegfok
	013	Letétbe, üzemeltetésre átvett befektetett eszközök	Normál
	0131	Letétbe, biz-ba üz-re átvett befekt eszk - immat.javak	Normál
	01311	Letétbe,biz-ba,üz-re átvett befekt eszk-immat.javak-kisérték	Normál
	0132	Letétbe, biz-ba üz-re átvett befekt eszk - szám.tech	Normál
	01321	Letétbe, biz-ba üz-re átvett befekt eszk - szám.tech kisérté	Normál
	0133	Letétbe, biz-ba üz-re átvett befekt eszk - egyéb berend	Normál
	01331	Letétbe,biz-ba,üz-re átvett befekt.eszk-egyéb berend kisérté	Normál

0134	Letétbe, biz-ba üz-re átvett befekt eszk - járművek	Normál
015	Állami elhelyezési célú ingatlanhasználati jogyiszony kereté	Normál
017	Közfeladatot ellátó közérd. vagyonkez. alapítványok vagyonke	Normál
02	Készletek	Összegfok
03	Függő és biztos (jövőbeni) követelések	Összegfok
04	Függő kötelezettségek	Összegfok
05	KIADÁSI ELŐIRÁNYZATOK, KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁSOK, MÁS FIZETÉSI	Összegfok
051	SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	Összegfok
0511	FOGLALKOZTATOTTAK SZEMÉLYI JUTTATÁSAI	Összegfok
051101001	Törvény szerinti illetmények, munkabérek Kiad. Ei.	Közgazdasági
051101002	Törvény szerinti illetmények, munkabérek Kötváll.	Normál
051101003	Törvény szerinti illetmények, munkabérek Teljesítés.	Pénzforgalmi
051102001	Normatív jutalmak Kiad. Ei.	Közgazdasági
051102002	Normatív jutalmak Kötváll.	Normál
051102003	Normatív jutalmak Teljesítés.	Pénzforgalmi
051104001	Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj, túlóra, túlszolgál	Közgazdasági
051104002	Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj, túlóra, túlszolgál	Normál
051104003	Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj, túlóra, túlszolgál	Pénzforgalmi
051105001	Végkielégítés Kiad. Ei.	Közgazdasági
051105002	Végkielégítés Kötváll.	Normál
051105003	Végkielégítés Teljesítés.	Pénzforgalmi
051106001	Jubileumi jutalom Kiad. Ei.	Közgazdasági
051106002	Jubileumi jutalom Kötváll.	Normál
051106003	Jubileumi jutalom Teljesítés.	Pénzforgalmi
051109001	Közlekedési költségtérítés Kiad. Ei.	Közgazdasági
051109002	Közlekedési költségtérítés Kötváll.	Normál
051109003	Közlekedési költségtérítés Teljesítés.	Pénzforgalmi
051113001	Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai Kiad. Ei.	Közgazdasági
051113002	Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai Kötváll.	Normál
051113003	Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai Teljesítés.	Pénzforgalmi
0512	KÜLSŐ SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	Összegfok
05122001	Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalk	Közgazdasági
05122002	Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalk	Normál
05122003	Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalk	Pénzforgalmi
05123001	Egyéb külso személyi juttatások Kiad. Ei.	Közgazdasági
05123002	Egyéb külso személyi juttatások Kötváll.	Normál
05123003	Egyéb külso személyi juttatások Teljesítés. MUNKAADÓKAT TERHELŐ JÁRULÉKOK ÉS SZOCIÁLIS	Pénzforgalmi
052	HOZZÁJÁRULÁSI ADÓ	Összegfok
052001	Munkaadókat terhelo járulékok és SZOCHO Kiad. Ei.	Közgazdasági
052002	Munkaadókat terhelo járulékok és SZOCHO Kötváll.	Normál
052003	Munkaadókat terhelo járulékok és SZOCHO Teljesítés.	Pénzforgalmi
052011	Szociális hozzájárulási adó Kiad. Ei.	Közgazdasági
052012	Szociális hozzájárulási adó Kötváll.	Normál
052013	Szociális hozzájárulási adó Teljesítés.	Pénzforgalmi
052021	Rehabilitációs hozzájárulás Kiad. Ei.	Közgazdasági
052022	Rehabilitációs hozzájárulás Kötváll.	Normál
052023	Rehabilitációs hozzájárulás Teljesítés.	Pénzforgalmi
052051	Táppénz hozzájárulás Kiad. Ei.	Közgazdasági
052052 052053	Táppénz hozzájárulás Kötváll. Táppánz hozzájárulás Taljssítás	Normál Pápaforgalmi
052053	Táppénz hozzájárulás Teljesítés. Myekáltotát terbelo szemályi jövedelemedó Kind. Fi	Pénzforgalmi Közgazdasági
052071	Munkáltatót terhelo személyi jövedelemadó Kiad. Ei. Munkáltatót terhelo személyi jövedelemadó Kötváll.	Közgazdasági Normál
052073	Munkaltatot terhelo személyi jövedelemado Kotvall. Munkáltatót terhelo személyi jövedelemadó Teljesítés.	Normal Pénzforgalmi
052073	DOLOGI KIADÁSOK	Összegfok
0531	KÉSZLETBESZERZÉS	Összegfok
05311001	Szakmai anyagok beszerzése Kiad. Ei.	Közgazdasági
05311001	Szakmai anyagok beszerzése Kiad. El. Szakmai anyagok beszerzése Kötváll.	Normál
05311002	Szakmai anyagok beszerzése Kotvan. Szakmai anyagok beszerzése Teljesítés.	Pénzforgalmi
05311003	Üzemeltetési anyagok beszerzése Kiad. Ei.	Közgazdasági
05312001	Üzemeltetési anyagok beszerzése Kötváll. Üzemeltetési anyagok beszerzése Kötváll.	Normál
05312002	Üzemeltetési anyagok beszerzése Teljesítés.	Pénzforgalmi
05312003	KOMMUNIKÁCIÓS SZOLGÁLTATÁSOK	Összegfok
05321001	Informatikai szolgáltatások igénybevétele Kiad. Ei.	Közgazdasági
	V V i	
05321002	Informatikai szolgáltatások igénybevétele Kötváll.	Normál
	Informatikai szolgáltatások igénybevétele Kötváll. Informatikai szolgáltatások igénybevétele Teljesítés.	Normál Pénzforgalmi

05322002	Faril Lammanikisida araladhudaal Värrill	Normál
05322002	Egyéb kommunikációs szolgáltatások Kötváll. Egyéb kommunikációs szolgáltatások Teljesítés.	Pénzforgalmi
 0533	SZOLGÁLTATÁSI KIADÁSOK	Összegfok
05331	KÖZÜZEMI DÍJAK	Összegfok
053311001	Villamosenergia szolgáltatás díja Kiad. Ei.	Közgazdasági
053311002	Villamosenergia szolgáltatás díja Kötváll.	Normál
053311003	Villamosenergia szolgáltatás díja Teljesítés.	Pénzforgalmi
053312001	Gázenergia szolgáltatás díja Kiad. Ei.	Közgazdasági
053312002	Gázenergia szolgáltatás díja Kötváll.	Normál
053312003	Gázenergia szolgáltatás díja Teljesítés.	Pénzforgalmi
053313001	Távhő- és melegvíz szolgáltatás díja Kiad. Ei.	Közgazdasági
053313002	Távhő- és melegvíz szolgáltatás díja Kötváll.	Normál
053313003	Távhő- és melegvíz szolgáltatás díja Teljesítés.	Pénzforgalmi
053314001	Víz- és csatornaszolgáltatás díja Kiad. Ei.	Közgazdasági
053314002	Víz- és csatornaszolgáltatás díja Kötváll.	Normál
053314003	Víz- és csatornaszolgáltatás díja Teljesítés.	Pénzforgalmi
05333001	Bérleti és lízing díjak Kiad. Ei.	Közgazdasági
05333002	Bérleti és lízing díjak Kötváll.	Normál
05333003	Bérleti és lízing díjak Teljesítés.	Pénzforgalmi
05334001	Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások Kiad. Ei.	Közgazdasági
 05334002	Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások Kötváll.	Normál
05334003	Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások Teljesítés.	Pénzforgalmi
05335001	Közvetített szolgáltatások Kiad. Ei.	Közgazdasági
05335002	Közvetített szolgáltatások Kötváll.	Normál
05335003	Közvetített szolgáltatások Teljesítés.	Pénzforgalmi
05335011	Közvetített szolgáltatás ÁH belülről Kiad. Ei.	Közgazdasági
05335012	Közvetített szolgáltatás ÁH belülről Kötváll.	Normál
05335013	Közvetített szolgáltatás ÁH belülről Teljesítés.	Pénzforgalmi
05336001	Szakmai tevékenységet segíto szolgáltatások Kiad. Ei.	Közgazdasági
05336002	Szakmai tevékenységet segíto szolgáltatások Kötváll.	Normál
05336003	Szakmai tevékenységet segíto szolgáltatások Teljesítés.	Pénzforgalmi
05337001	Egyéb szolgáltatások Kiad. Ei.	Közgazdasági
05337002	Egyéb szolgáltatások Kötváll.	Normál
05337003	Egyéb szolgáltatások Teljesítés.	Pénzforgalmi
05337011	Biztosítási díjak Kiad. Ei.	Közgazdasági
05337012	Biztosítási díjak Kötváll.	Normál
05337013	Biztosítási díjak Teljesítés.	Pénzforgalmi
0534	KIKÜLDETÉSEK, REKLÁM-ÉS PROPAGANDA KIADÁSOK	Összegfok
05341001	Kiküldetések kiadásai Kiad. Ei.	Közgazdasági
05341002	Kiküldetések kiadásai Kötváll.	Normál
05341003	Kiküldetések kiadásai Teljesítés.	Pénzforgalmi
05342001	Reklám- és propagandakiadások Kiad. Ei.	Közgazdasági
05342002	Reklám- és propagandakiadások Kötváll.	Normál
05342003	Reklám- és propagandakiadások Teljesítés.	Pénzforgalmi
0535	KÜLÖNFÉLE BEFIZETÉSI KÖT ÉS EGYÉB DOLOGI KIADÁSOK	Összegfok
05351001	Mük.c. elozetesen felszámított ÁFA Kiad. Ei.	Közgazdasági
05351002	Mük.c. elozetesen felszámított ÁFA Kötváll. Mük.c. elozetesen felszámított ÁFA Teljesítés.	Normál Pénzforgalmi
05351003 05352001	Muk.c. elozetesen felszamított AFA Teljesítes. Fizetendo általános forgalmi adó Kiad. Ei.	Közgazdasági
05352001	Fizetendo altalanos forgalmi ado Kiad. Ei. Fizetendo általános forgalmi adó Kötváll.	Normál
05352002	Fizetendo altalanos forgalmi ado Kotvali. Fizetendo általános forgalmi adó Teljesítés.	Pénzforgalmi
05354001	Egyéb pénzügyi muveletek kiadásai Kiad. Ei.	Közgazdasági
05354001	Egyéb pénzügyi muveletek kiadásai Kiati. El. Egyéb pénzügyi muveletek kiadásai Kötváll.	Normál
05354002	Egyéb pénzügyi muveletek kiadásai Teljesítés.	Pénzforgalmi
05355001	Egyéb dologi kiadások Kiad. Ei.	Közgazdasági
05355002	Egyéb dologi kiadások Kötváll.	Normál
05355002	Egyéb dologi kiadások Rotvaii. Egyéb dologi kiadások Teljesítés.	Pénzforgalmi
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	ELLÁTOTTAK PÉNZBELI JUTTATÁSAI	Összegfok
054		
054 055	IEGYÉB MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁSOK	1Osszeotok
055	EGYÉB MŰKÖDÉSI CÉLÚ KIADÁSOK ELVONÁSOK ÉS BEFIZTÉSEK	Összegfok Összegfok
055 05502	ELVONÁSOK ÉS BEFIZTÉSEK	Összegfok
055 05502 055023001	ELVONÁSOK ÉS BEFIZTÉSEK Egyéb elvonások, befizetések előirányzata Kiad. Ei.	Összegfok Közgazdasági
055 05502 055023001 055023002	ELVONÁSOK ÉS BEFIZTÉSEK Egyéb elvonások, befizetések előirányzata Kiad. Ei. Egyéb elvonások, befizetések előirányzata Kötváll.	Összegfok Közgazdasági Normál
055 05502 055023001 055023002 055023003	ELVONÁSOK ÉS BEFIZTÉSEK Egyéb elvonások, befizetések előirányzata Kiad. Ei. Egyéb elvonások, befizetések előirányzata Kötváll. Egyéb elvonások, befizetések előirányzata Teljesítés.	Összegfok Közgazdasági Normál Pénzforgalmi
055 05502 055023001 055023002	ELVONÁSOK ÉS BEFIZTÉSEK Egyéb elvonások, befizetések előirányzata Kiad. Ei. Egyéb elvonások, befizetések előirányzata Kötváll.	Összegfok Közgazdasági Normál
055 05502 055023001 055023002 055023003 05506001 05506002	ELVONÁSOK ÉS BEFIZTÉSEK Egyéb elvonások, befizetések előirányzata Kiad. Ei. Egyéb elvonások, befizetések előirányzata Kötváll. Egyéb elvonások, befizetések előirányzata Teljesítés. Egyéb Mük.c. támogatások ÁH belülre Kiad. Ei. Egyéb Mük.c. támogatások ÁH belülre Kötváll.	Összegfok Közgazdasági Normál Pénzforgalmi Közgazdasági Normál
055 05502 055023001 055023002 055023003 05506001	ELVONÁSOK ÉS BEFIZTÉSEK Egyéb elvonások, befizetések előirányzata Kiad. Ei. Egyéb elvonások, befizetések előirányzata Kötváll. Egyéb elvonások, befizetések előirányzata Teljesítés. Egyéb Mük.c. támogatások ÁH belülre Kiad. Ei.	Összegfok Közgazdasági Normál Pénzforgalmi Közgazdasági

T		T
05506013	Mük.c.támogatás nyújtás központi költségvetési szervnek Telj	Pénzforgalmi
05506041	Mük.c.támogatás nyújtás fejezetnek (egyéb célra) Kiad. Ei.	Közgazdasági
05506042	Mük.c.támogatás nyújtás fejezetnek (egyéb célra) Kötváll.	Normál
05506043	Mük.c.támogatás nyújtás fejezetnek (egyéb célra) Teljesítés.	Pénzforgalmi
05506051	Mük.c.támogatás nyújtás társadalombiztosítás pénzügyi alapja	Közgazdasági
05506052	Mük.c.támogatás nyújtás társadalombiztosítás pénzügyi alapja	Normál
05506053	Mük.c.támogatás nyújtás társadalombiztosítás pénzügyi alapja	Pénzforgalmi
056	BERUHÁZÁSOK	Összegfok
0561001	Immateriális javak beszerzése, létesítése Kiad. Ei.	Közgazdasági
0561002	Immateriális javak beszerzése, létesítése Kötváll.	Normál
0561003	Immateriális javak beszerzése, létesítése Teljesítés.	Pénzforgalmi
0562001	Ingatlanok beszerzése, létesítése Kiad. Ei.	Közgazdasági
0562002	Ingatlanok beszerzése, létesítése Kötváll.	Normál
0562003	Ingatlanok beszerzése, létesítése Teljesítés.	Pénzforgalmi
0563001	Informatikai eszközök beszerzése, létesítése Kiad. Ei.	Közgazdasági
0563002	Informatikai eszközök beszerzése, létesítése Kötváll.	Normál
0563003	Informatikai eszközök beszerzése, létesítése Teljesítés.	Pénzforgalmi
0564001	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése Kiad. Ei.	Közgazdasági
0564002	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése Kötváll.	Normál
0564003	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése Teljesítés.	Pénzforgalmi
0567001	Beruházási célú elozetesen felszámított ÁFA Kiad. Ei.	Közgazdasági
0567002	Beruházási célú elozetesen felszámított ÁFA Kötváll.	Normál
0567003	Beruházási célú elozetesen felszámított ÁFA Teljesítés.	Pénzforgalmi
057	FELÚJÍTÁSOK	Összegfok
0571001	Ingatlanok felújítása Kiad. Ei.	Közgazdasági
0571002	Ingatlanok felújítása Kötváll.	Normál
0571003	Ingatlanok felújítása Teljesítés.	Pénzforgalmi
0572001	Informatikai eszközök felújítása Kiad. Ei.	Közgazdasági
0572002	Informatikai eszközök felújítása Kötváll.	Normál
0572003	Informatikai eszközök felújítása Teljesítés.	Pénzforgalmi
0573001	Egyéb tárgyi eszközök felújítása Kiad. Ei.	Közgazdasági
0573002	Egyéb tárgyi eszközök felújítása Kötváll.	Normál
0573003	Egyéb tárgyi eszközök felújítása Teljesítés.	Pénzforgalmi
0574001	Felújítási célú elozetesen felszámított ÁFA Kiad. Ei.	Közgazdasági
0574002	Felújítási célú elozetesen felszámított ÁFA Kötváll.	Normál
0574003	Felújítási célú elozetesen felszámított ÁFA Teljesítés.	Pénzforgalmi
0584041	Felh.c.támogatás nyújtás fejezetnek (egyéb célra) Kiad. Ei.	Közgazdasági
0584042	Felh.c.támogatás nyújtás fejezetnek (egyéb célra) Kötváll.	Normál
0584043	Felh.c.támogatás nyújtás fejezetnek (egyéb célra) Teljesítés	Pénzforgalmi
09	BEVÉTELI ELŐIRÁNYZATOK, KÖVETELÉSEK, TELJESÍTÉS	Összegfok
07	DEVELUE ELORMINIZATOR, ROVETELESER, TELJESTIES	
091	MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRŐL	Összegfok
0912001	Elvonások és befizetések bevételei Bev. Ei.	Közgazdasági
0912001	Elvonasok és befizetések bevételei Követelés	Normál
0912003	Elvonások és befizetések bevételei Teljesítés.	Pénzforgalmi
0916001	Egyéb mük.c. támogatások bevételei ÁH belülrol Bev. Ei.	Közgazdasági
0916002	Egyéb mük.c. támogatások bevételei ÁH belülrol Követelés	Normál
0916003	Egyéb mük.c. támogatások bevételei ÁH belülrol Teljesítés.	Pénzforgalmi
0916011	Egyéb mük.c. támogatás központi költségvetési szervtol Bev.	Közgazdasági
0916012	Egyéb mük.c. támogatás központi költségvetési szervtol Követ	Normál
0916013	Egyéb mük.c. támogatás központi költségvetési szervtol Telje	Pénzforgalmi
0916031	Mük.c. egyéb támogatás fejezettől (EU-s programok) Bev. Ei.	Közgazdasági
0916032	Mük.c. egyéb támogatás fejezettől (EU-s programok) Követelés	Normál
0916033	Mük.c. egyéb támogatás fejezettől (EU-s programok) Teljesíté	Pénzforgalmi
0916041	Mük.c. egyéb támogatás fejezettől (egyéb célra) Bev. Ei.	Közgazdasági
0916042	Mük.c. egyéb támogatás fejezettől (egyéb célra) Követelés	Normál
0916043	Mük.c. egyéb támogatás fejezettől (egyéb célra) Teljesítés.	Pénzforgalmi
0916051	Egyéb mük.c. támogatás társadalombiztosítás pénzügyi alapját	Közgazdasági
0916052	Egyéb mük.c. támogatás társadalombiztosítás pénzügyi alapját	Normál
0916053	Egyéb mük.c. támogatás társadalombiztosítás pénzügyi alapját	Pénzforgalmi
002	FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON	
092	BELÜLRŐL	Összegfok
0925001	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei ÁH belülrol Be	Közgazdasági
0925002	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei ÁH belülrol Kö	Normál
0925003	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei ÁH belülrol Te	Pénzforgalmi
	Egyéb felh.c. támogatás központi költségvetési szervtol Bev.	Közgazdasági
10925011		
0925011 0925012	Egyéb felh.c. támogatás központi költségvetési szervtol Kötv	Normál

0925031	Felh.c. egyéb támogatás fejezettől (EU-s programok) Bev. Ei.	Közgazdasági
0925032	Felh.c. egyéb támogatás fejezettől (EU-s programok) Követelé	Normál
0925033	Felh.c. egyéb támogatás fejezettől (EU-s programok) Teljesít	Pénzforgalmi
0925041	Felh.c. egyéb támogatás fejezettől (egyéb célra) Bev. Ei.	Közgazdasági
0925042	Felh.c. egyéb támogatás fejezettől (egyéb célra) Követelés	Normál
0925043	Felh.c. egyéb támogatás fejezettől (egyéb célra) Teljesítés.	Pénzforgalmi
0933001	Bérhez és foglalkoztatáshoz kapcsolódó adók bevétele Bev. Ei	Közgazdasági
0933002	Bérhez és foglalkoztatáshoz kapcsolódó adók bevétele Követel	Normál
0933003	Bérhez és foglalkoztatáshoz kapcsolódó adók bevétele Teljesí	Pénzforgalmi
0933021	Rehabilitációs hozzájárulás Bev. Ei.	Közgazdasági
0933022	Rehabilitációs hozzájárulás Követelés	Normál
0933023	Rehabilitációs hozzájárulás Teljesítés.	Pénzforgalmi
09351001	Értékesítési és forgalmi adók bevételei Bev. Ei.	Közgazdasági
09351002	Értékesítési és forgalmi adók bevételei Követelés	Normál
09351003	Értékesítési és forgalmi adók bevételei Teljesítés.	Pénzforgalmi
09351011	Általános forgalmi adó bevétel Bev. Ei.	Közgazdasági
09351012	Általános forgalmi adó bevétel Követelés	Normál Prof. 1 :
09351013	Általános forgalmi adó bevétel Teljesítés.	Pénzforgalmi
0936001	Egyéb közhatalmi bevételek Bev. Ei.	Közgazdasági
0936002	Egyéb közhatalmi bevételek Követelés	Normál
0936003	Egyéb közhatalmi bevételek Teljesítés.	Pénzforgalmi
094	MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK	Összegfok
09401001	Készletértékesítés ellenértéke Bev. Ei.	Közgazdasági
09401002	Készletértékesítés ellenértéke Követelés	Normál Professional
09401003	Készletértékesítés ellenértéke Teljesítés.	Pénzforgalmi
09402001	Szolgáltatások bevételei Bev. Ei.	Közgazdasági
09402002	Szolgáltatások bevételei Követelés	Normál
09402003	Szolgáltatások bevételei Teljesítés.	Pénzforgalmi
09402011	Tárgyi eszközök bérbe adásából származó bevétel Bev. Ei.	Közgazdasági
09402012	Tárgyi eszközök bérbe adásából származó bevétel Követelés	Normál
09402013	Tárgyi eszközök bérbe adásából származó bevétel Teljesítés.	Pénzforgalmi
09403001	Közvetített szolgáltatások ellenértéke Bev. Ei.	Közgazdasági
09403002	Közvetített szolgáltatások ellenértéke Követelés	Normál
09403003	Közvetített szolgáltatások ellenértéke Teljesítés.	Pénzforgalmi
09403011	Közvetített szolgáltatás (államháztartáson belülre) bevétele	Közgazdasági
09403012	Közvetített szolgáltatás (államháztartáson belülre) bevétele	Normál Professora i
09403013	Közvetített szolgáltatás (államháztartáson belülre) bevétele	Pénzforgalmi
09405001	Ellátási díjak bevételei Bev. Ei.	Közgazdasági
09405002	Ellátási díjak bevételei Követelés	Normál
09405003 09406001	Ellátási díjak bevételei Teljesítés. Kiszámlázott általános forgalmi adó bevételei Bev. Ei.	Pénzforgalmi
09406001		Közgazdasági Normál
09406002	Kiszámlázott általános forgalmi adó bevételei Követelés Kiszámlázott általános forgalmi adó bevételei Teljesítés.	Pénzforgalmi
094092001	Más egyéb pénzügyi műveletek bevételei Bev. Ei.	Közgazdasági
094092001	Más egyéb pénzügyi műveletek bevételei Követelés	Normál
094092002	Más egyéb pénzügyi műveletek bevételei Teljesítés.	Pénzforgalmi
094092003	Valuta és deviza eszközök realizált árfolyamnyeresége. Bev.	
094092051	Valuta és deviza eszközök realizált árfolyamnyeresége. Bev. Valuta és deviza eszközök realizált árfolyamnyeresége. Kötve	Közgazdasági Normál
094092052	Valuta és deviza eszközök realizált árfolyamnyeresége. Kötve Valuta és deviza eszközök realizált árfolyamnyeresége. Telje	Pénzforgalmi
09410001	Biztosító által fizetett kártárítés Bev. Ei.	Közgazdasági
09410001	Biztosító által fizetett kártárítés Követelés	Normál
09410002	Biztosító által fizetett kártárítés Teljesítés.	Pénzforgalmi
09411001	Egyéb müködési bevételek Bev. Ei.	Közgazdasági
09411001	Egyéb működési bevételek Követelés	Normál
09411002	Egyéb működési bevételek Teljesítés.	Pénzforgalmi
09411011	Káresemény miatti bevétel, visszakapott óvadék, kaució, bána	Közgazdasági
09411011	Karesemény miatti bevétel, visszakapott ovadék, kaució, bána	Normál
09411013	Karesemény miatti bevétel, visszakapott ovadék, kaució, bána	Pénzforgalmi
09411021	Kältségek visszatérítései Bev. Ei.	Közgazdasági
09411021	Költségek visszatérítései Követelés	Normál
09411023	Költségek visszatérítései Teljesítés.	Pénzforgalmi
0953001	Egyéb tárgyi eszközök értékesítésének bevétele Bev. Ei.	Közgazdasági
	Egyéb tárgyi eszközök értékesítésének bevétele Követelés	Normál
1095 1007	C/ C/	
0953002 0953003	Hoveh tarovi eszkozok értékesítésének hevetele Teljesítés	Penatoroalmi
0953003	Egyéb tárgyi eszközök értékesítésének bevétele Teljesítés. FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	Pénzforgalmi Összerfok
0953003 098	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	Összegfok
0953003		

100	9816001	Központi, irányító szervi támogatásként kapoott bevétel Bev.	Közgazdasági
		Központi, irányító szervi támogatásként kapoott bevétel Kötv	Normál
		Központi, irányító szervi támogatásként kapoott bevétel Telj	Pénzforgalmi
1		NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	Összegfok
11		IMMATERIÁLIS JAVAK	Összegfok
11		VAGYONI ÉRTÉKŰ JOGOK	Összegfok
11		Vagyoni értékü jogok	Normál
		Kisértékű / Vagyoni értékü jogok	Normál
		Teljesen (0-ig) leírt kisértékű / Vagyoni értékü jogok	Normál
		Teljesen (0-ig) leírt vagyoni értékü jogok	Normál
11:		SZELLEMI TERMÉKEK	Összegfok
11:		Szellemi termékek	Normál
		Teljesen (0-ig) leírt szellemi termékek	Normál
11		IMMATERIÁLIS JAVAK TERVEN FELÜLI ÉCS ÉS VISSZA	Összegfok
11		Vagyoni értékű jogok terven felüli ÉCS és annak visszaírása	Normál
11		Szellemi termékek terven felüli ÉCS és annak visszaírása	Normál
11		IMMATERIÁLIS JAVAK TERV SZERINTI ÉRTÉKCSÖKKENÉSE	Összegfok
11		Vagyoni értékű jogok terv szerinti értékcsökkenése	Normál
		Szellemi termékek terv szerinti értékcsökkenése	Normál
12		INGATLANOK ÉS KAPCSOLÓDÓ VAGYONI ÉRTÉKŰ JOGOK	Összegfok
12			Összegfok
12		INGATLANOK Földterület	Osszegiok Normál
		Folaterwet Épületek	Normal Normál
		Epuletek Teljesen (0-ig) leírt épületek	Normal Normál
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Normal Normál
		Építmények	
		Teljesen (0-ig) leírt építmények	Normál
12:	2.2	Ingatlanokhoz kapcsolódó vagyoni értékü jogok	Normál
12	28	INGATLANOK ÉS KAPCS VAGYONI ÉRTÉKŰ JOGOK TERVEN FELÜLI	Összegfok
12		Épületek terven felüli ÉCS	Normál
		Építmények terven felüli ÉCS	Normál
12	20	INGATLANOK ÉS KAPCS VAGYONI ÉRTÉKŰ JOGOK TERV SZERINTI	Összegfok
12		Épületek terv szerinti ÉCS	Normál
		Építmények terv szerinti ÉCS	Normál
13		GÉPEK, BERENDEZÉSEK, FELSZERELÉSEK, JÁRMŰVEK	Összegfok
13		GÉPEK, BERENDEZÉSEK, FELSZERELÉSEK, JÁRMŰVEK	Összegfok
13		Ügyviteli- és számítástechnikai eszközök	Normál
		Teljesen (0-ig) leírt ügyviteli- és számítástechnikai eszköz	Normál
		Egyéb gépek, berendezések, felszerelések	Normál
		Teljesen (0-ig) leírt egyéb gépek, berendezések, felszerelés	Normál
		Járművek	Normál
		Teljesen (0-ig) leírt járművek	Normál
		Kisértékű TE/ ügyviteli- és számtechn.eszk.	Normál
		Teljesen (0-ig) leírt kisértékű TE / ügyviteli- és számtechn	Normál
		Kisértékű TE/ egyéb gépek,berend.felszer.	Normál
		Teljesen (0-ig) leírt kisértékű TE / egyéb gépek,berend.fels	Normál
13		GÉPEK, BERENDEZÉSEK, FELSZ, JÁRMŰVEK TERVEN FELÜLI É	Összegfok
		Ügyviteli- és számítástechnikai eszközök terven felüli ÉCS	Normál
		Egyéb gépek, berendezések, felszerelések terven felüli ÉCS	Normál
		Jármüvek terven felüli ÉCS és annak visszaírása	Normál
13		GÉPEK, BERENDEZÉSEK, FELSZ, JÁRMŰVEK TERV SZERINTI É	Összegfok
		Ügyviteli- és számítástechnikai eszközök terv szerinti ÉCS	Normál
		Egyéb gépek, berendezések, felszerelések terv szerinti ÉCS	Normál
		Járművek terv szerinti ÉCS	Normal
13		TENYÉSZÁLLATOK	Összegfok
15		TENYESZALLATOK BERUHÁZÁSOK, FELÚJÍTÁSOK	Összegfok
15		BEFEJEZETLEN BERUHÁZÁSOK	Összegfok Összegfok
		3	Osszegiok Normál
	511	Vagyoni értékű jogok befejezetlen beruházások	
		Szellemi termékek befejezetlen beruházások	Normál
		Földterületek befejezetlen beruházások	Normál
		Épületek befejezetlen beruházások	Normál
		Épitmények befejezetlen beruházások	Normál
		Ügyviteli- és szám.techn. eszk. befejezetlen beruházások	Normál
	17	Egyéb gépek, berend., felszer. befejezetlen beruházások	Normál
15			
15 15	518	Járművek befejezetlen beruházások	Normál
15 15 15:	518 52		Normál Összegfok Normál

1524	Épületek folyamatban lévő felújítások	Normál
1525	Építmények befejezetlen felújítások	Normál
1526	Ügyviteli- és számtechn.eszk. befejezetlen felújítások	Normál
1527	Egyéb gépek, berend., felszer. befejezetlen felújítások	Normál
1528	Járművek befejezetlen felújítások	Normál
158	Beruházások terven felüli ÉCS	Normál
16	TARTÓS RÉSZESEDÉSEK	Összegfok
162	TARTÓS RÉSZESEDÉSEK NEM PÉNZÜGYI VÁLLALKOZÁSBAN	Összegfok
163	TARTÓS RÉSZESEDÉSEK PÉNZÜGYI VÁLLALKOZÁSBAN	Összegfok
165	EGYÉB TARTÓS RÉSZESEDÉSEK	Összegfok
166	TARTÓS RÉSZESEDÉSEK ÉRTÉKHELYESBÍTÉSE	Összegfok
1661	TARTÓS RÉSZESEDÉSEK NEM PÉNZÜGYI VÁLLALKOZÁSBAN ÉRTÉKHELYESB	Összegfok
1662	TARTÓS RÉSZESEDÉSEK PÉNZÜGYI VÁLLALKOZÁSBAN ÉRTÉKHELYESBÍTÉS	Összegfok
168	TARTÓS RÉSZESEDÉSEK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS VISSZAÍRÁSA	Összegfok
1682	TARTÓS RÉSZESEDÉSEK NEM PÉNZÜGYI VÁLLALKOZÁSBAN	Összegfok
1082	ÉRTÉKVESZTÉS	Osszegiok
1683	TARTÓS RÉSZESEDÉSEK PÉNZÜGYI VÁLLALKOZÁSBAN ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS	Összegfok
1685	EGYÉB TARTÓS RÉSZESEDÉSEK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS VISSZAÍRÁSA	Összegfok
17	TARTÓS HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Összegfok
178	TARTÓS HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE	Összegfok
18	KONCESSZIÓBA, VAGYONKEZELÉSBE ADOTT ESZKÖZÖK	Összegfok
186	KONCESSZIÓBA, VAGYONKEZELÉSBE ADOTT ESZKÖZÖK ÉRTÉKHELYESBÍTÉ	Összegfok
188	KONCESSZIÓBA, VAGYONKEZELÉSBE ADOTT ESZKÖZÖK TERVEN FELÜLI É	Összegfok
189	KONCESSZIÓBA, VAGYONKEZELÉSBE ADOTT ESZKÖZÖK TERV SZERINTI É	Összegfok
 2	NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ FORGÓESZKÖZÖK	Összegfok
21	VÁSÁROLT KÉSZLETEK	Összegfok
211	ANYAGOK	Összegfok
21101	GYÓGYSZEREK	Összegfok
211011	#TAVALYI, MEGSZUNT#	Normál
211011	GYÓGYSZEREK (GYÁRI KÉSZÍTMÉNY)	Összegfok
2110111	Gyári gyógyszerek	Normál
2110112	Egyedi import engedélyes gyógyszerek	Normál
2110113	Kontingens engedélyes gyógyszerek	Normál
2110114	Gyári infúziók	Normál
2110115	Parenterális táplálásra szolgáló oldatok	Normál
211012	#TAVALYI, MEGSZUNT#	Normál
211012	Gyógytápszer	Összegfok
2110121	Csecsemő tápszerek	Normál
2110122 2110123	Speciális gyógyászati célra szánt élelmiszerek - PER OS Speciális gyógyászati célra szánt élelmiszerek - szonda	Normál Normál
2110123	#TAVALYI, MEGSZUNT#	Normál
211013	#1AVAL11, MEGSZUN1# Magisztrális készítmények	Összegfok
211013	Gyártott magisztrális készítmények	Normál
2110131	Vásárolt magisztrális készítmények	Normál
2110133	Magisztrális termékek alapanyagok	Normál
2110134	Fokozottan ellenőrzött alapanyagok	Normál
2110135	Keverék infúziók	Normál
211014	#TAVALYI, MEGSZUNT#	Normál
211014	Emberi szervezetbe kerülő diagnosztikai anyagok	Összegfok
2110141	Kontrasztanyagok	Normál
2110142	Radioaktív diagnosztikum	Normál
211019	#TAVALYI, MEGSZUNT#	Normál
211019	Egyéb gyógyszer	Összegfok
2110191	Irrigáló oldatok	Normál
2110192	Dializáló oldatok	Normál
2110193	Terápiás célú radioaktív készítmények	Normál
2110199	Egyéb gyógytermék készítmények	Normál
	ORVOSI GÁZ	Összegfok
21102		
21102 211021 211022	Altatógázok Orvosi oxigén	Normál Normál

-	211020	Earth amoni of	Normál
1	211029	Egyéb orvosi gáz VÉR, VÉRKÉSZÍTMÉNY	Összegfok
	21103 211031	Ver, verkeszitmeny Ver, verkészítmény	Normál
	211031	EMBERI SZERVEZETBE KERÜLŐ SZAKMAI ANYAGOK	Összegfok
	21104	Emberi szervezetbe kerülő szakmai anyagok	Normál
	211041	EGYSZER HASZNÁLATOS SZAKMAI ANYAGOK	Összegfok
	21105	Egyszer használatos szakmai anyagok	Normál
	211050	#TAVALYI, MEGSZUNT#	Normál
	211051	Kötszer	Összegfok
	2110511	Általános kötszer	Normál Normál
	2110512	Speciális kötszer	
	2110513 211052	Vákumterápia kötszerei	Normál Normál
	211052	#Tavalyi, megszűnt#Varróanyagok / varrófonalak, varrógépek é VARRÓANYAG	Összegfok
			Normál
	2110521	Varróanyag/varrófonalak,varrógépek és tárak/	Normal Normál
	211059	#TAVALYI, MEGSZUNT#	
	211059	Egyéb egyszer használatos anyagok	Összegfok
	2110591	Infúzió készítés anyagai	Normál
	2110599	Egyéb egyszer használatos anyagok	Normál
	21106	DIAGNOSZTIKÁK SPECIÁLIS ANYAGAI	Összegfok
	211060	Diagnosztikák speciális anyagai	Normál
<u> </u>	211061	Laboratóriumi speciális szakmai anyagok	Normál
<u> </u>	2110611	Laboratóriumi speciális szakmai anyagok-Gyógyszertár	Normál
	2110612	Laboratóriumi speciális szakmai anyagok-Raktár	Normál
<u> </u>	211062	Képalkotó diagnosztika speciális szakmai anyagai	Normál
	211063	Patológia speciális szakmai anyagai	Normál
	211064	Nukleáris medicina speciális szakmai anyagai	Normál
	211069	Egyéb diagnosztikák speciális szakmai anyagai	Normál
	21107	EGYÉB SZAKMAI TERÜLETEK SPECIÁLIS ANYAGAI	Összegfok
	211071	Egyéb szakmai területek speciális anyagai-ANYAG	Normál
	211072	Egyéb szakmai területek speciális anyagai-GYÓGYSZER	Normál
	21108	VEGYSZEREK	Összegfok
	2110811	Vegyszerek-Gyógyszertár	Normál
	2110812	Vegyszerek-Raktár	Normál
	21109	FERTŐTLENÍTŐSZEREK	Összegfok
	211091	Bőr és nyálkahártya fertőtlenítők	Normál
	2110911	Fertötlenitöszerek-Gyógyszertár	Normál
	2110912	Fertötlenitöszerek-Raktár	Normál
			TTOLLIM
Ī	211092	Kézfertőtlenítők	Normál
		Kézfertőtlenítők Felületfertőtlenítők	
	211092		Normál
	211092 211093	Felületfertőtlenítők	Normál Normál
	211092 211093 211094	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők	Normál Normál Normál
	211092 211093 211094 211095 211096	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők	Normál Normál Normál Normál Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK	Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok	Normál Normál Normál Normál Normál Osszegfok Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER	Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Összegfok
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 211111	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek	Normál Normál Normál Normál Normál Osszegfok Normál Összegfok Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 211111 211111	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK	Normál Normál Normál Normál Normál Osszegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 211111 211111 211112 2111211	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok	Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 21111 21111 21112 2111211 2111211	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok	Normál Normál Normál Normál Normál Osszegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Normál Normál Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 21111 211112 2111211 2111212 2111213	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok Asztalos anyagok	Normál Normál Normál Normál Normál Osszegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Normál Normál Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 21111 211112 2111211 2111212 2111213 2111214	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok Asztalos anyagok Festő,kőműves anyagok	Normál Normál Normál Normál Normál Osszegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 211111 21112 2111211 2111212 2111213 2111214 21113	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok Asztalos anyagok Festő,kőmüves anyagok IRODASZER, NYOMTATVÁNY, EGYÉB IRODAI ANYAG	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 211111 21112 2111211 2111212 2111213 2111214 211131	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok Asztalos anyagok Festő,kőmüves anyagok IRODASZER, NYOMTATVÁNY, EGYÉB IRODAI ANYAG IRODAI PAPÍR, NYOMTATVÁNY, ÍRÓSZER	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Összegfok
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 211111 21112 2111211 2111212 2111213 2111214 2111311 21113111	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok Asztalos anyagok Festő,kőmüves anyagok IRODASZER, NYOMTATVÁNY, EGYÉB IRODAI ANYAG IRODAI PAPÍR, NYOMTATVÁNY, ÍRÓSZER Irodai papír	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 211111 211112 2111211 2111212 2111213 2111214 2111311 21113111 21113111	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok Asztalos anyagok Festő,kőmüves anyagok IRODASZER, NYOMTATVÁNY, EGYÉB IRODAI ANYAG IRODAI PAPÍR, NYOMTATVÁNY, ÍRÓSZER Irodai papír Nyomtatvány	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 21111 21111 21112 2111211 2111212 2111213 2111214 2111311 21113111 21113111 21113111	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok Asztalos anyagok Festő,kőmüves anyagok IRODASZER, NYOMTATVÁNY, EGYÉB IRODAI ANYAG IRODAI PAPÍR, NYOMTATVÁNY, ÍRÓSZER Irodai papír Nyomtatvány	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 211111 211112 2111211 2111212 2111213 2111214 2111311 21113111 21113112 21113112 21113113 21113112	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok Asztalos anyagok Festő,kőmüves anyagok IRODASZER, NYOMTATVÁNY, EGYÉB IRODAI ANYAG IRODAI PAPÍR, NYOMTATVÁNY, ÍRÓSZER Irodai papír Nyomtatvány Írószer Informatikai kellékanyag (Toner,festékpatron)	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 211111 211112 2111211 2111212 2111213 2111214 2111311 21113111 21113112 21113113 21113112 2111313 2111313	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok Asztalos anyagok Festő,kőmüves anyagok IRODASZER, NYOMTATVÁNY, EGYÉB IRODAI ANYAG IRODAI PAPÍR, NYOMTATVÁNY, ÍRÓSZER Irodai papír Nyomtatvány Írószer Informatikai kellékanyag (Toner,festékpatron) Egyéb irodai anyagok	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 211111 21112 2111211 2111212 2111213 2111214 21113 2111311 21113112 21113113 21113113 2111312 2111313 2111313 2111314	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok Asztalos anyagok Festő,kőmüves anyagok IRODASZER, NYOMTATVÁNY, EGYÉB IRODAI ANYAG IRODAI PAPÍR, NYOMTATVÁNY, ÍRÓSZER Irodai papír Nyomtatvány Írószer Informatikai kellékanyag (Toner,festékpatron) Egyéb irodai anyagok KÖNYV, FOLYÓIRAT, EGYÉB INFORMÁCIÓHORDOZÓ	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Összegfok Normál Osszegfok
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 211111 21112 2111212 2111213 2111214 21113 2111311 21113111 21113112 21113113 2111312 2111313 2111314 2111314 21113114 21113114 21113114 21113114 21113114 21113114 21113114 21113115	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok Asztalos anyagok Festő,kőmüves anyagok IRODASZER, NYOMTATVÁNY, EGYÉB IRODAI ANYAG IRODAI PAPÍR, NYOMTATVÁNY, ÍRÓSZER Irodai papír Nyomtatvány Írószer Informatikai kellékanyag (Toner,festékpatron) Egyéb irodai anyagok KÖNYV, FOLYÓIRAT, EGYÉB INFORMÁCIÓHORDOZÓ Könyvbeszerzés	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 211111 21112 2111212 2111213 2111214 21113 2111311 2111311 2111311 2111311 2111312 2111313 2111314 2111312 2111313 2111411 2111411 2111411	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok Asztalos anyagok Festő,kőmüves anyagok IRODASZER, NYOMTATVÁNY, EGYÉB IRODAI ANYAG IRODAI PAPÍR, NYOMTATVÁNY, ÍRÓSZER Irodai papír Nyomtatvány Írószer Informatikai kellékanyag (Toner,festékpatron) Egyéb irodai anyagok KÖNYV, FOLYÓIRAT, EGYÉB INFORMÁCIÓHORDOZÓ Könyvbeszerzés Folyóirat beszerzés	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 211111 21112 2111212 2111213 2111214 2111311 2111311 2111311 2111311 2111311 2111312 2111313 2111314 2111313 2111411 2111411 2111411 2111411	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MűSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok Asztalos anyagok Festő,kőmüves anyagok IRODASZER, NYOMTATVÁNY, EGYÉB IRODAI ANYAG IRODAI PAPÍR, NYOMTATVÁNY, ÍRÓSZER Irodai papír Nyomtatvány Írószer Informatikai kellékanyag (Toner,festékpatron) Egyéb irodai anyagok KÖNYV, FOLYÓIRAT, EGYÉB INFORMÁCIÓHORDOZÓ Könyvbeszerzés Folyóirat beszerzés Egyéb információhordozó beszerzés / CD, DVD, pendrive, adatt	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 211111 21112 2111212 2111213 2111214 2111311 2111311 2111311 21113112 21113113 2111312 2111313 21114 2111411 2111411 2111411 2111411 2111411 2111411	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok Asztalos anyagok Festő,kőmüves anyagok IRODASZER, NYOMTATVÁNY, EGYÉB IRODAI ANYAG IRODAI PAPÍR, NYOMTATVÁNY, ÍRÓSZER Irodai papír Nyomtatvány Írószer Informatikai kellékanyag (Toner,festékpatron) Egyéb irodai anyagok KÖNYV, FOLYÓIRAT, EGYÉB INFORMÁCIÓHORDOZÓ Könyvbeszerzés Folyóirat beszerzés Egyéb információhordozó beszerzés / CD, DVD, pendrive, adatt GÉPJÁRMŰVEK ÜZEMELTETÉSÉVEL KAPCSOLATOS ANYAGOK	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Összegfok Összegfok
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 21111 211112 2111211 2111213 2111214 2111311 2111311 21113112 21113113 21113113 21113114 21113112 21113113 21114113 21114113 21114113 21114113 21114113 2111511	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok Asztalos anyagok Festő,kőmüves anyagok IRODASZER, NYOMTATVÁNY, EGYÉB IRODAI ANYAG IRODAI PAPÍR, NYOMTATVÁNY, ÍRÓSZER Irodai papír Nyomtatvány Írószer Informatikai kellékanyag (Toner,festékpatron) Egyéb irodai anyagok KÖNYV, FOLYÓIRAT, EGYÉB INFORMÁCIÓHORDOZÓ Könyvbeszerzés Folyóirat beszerzés Egyéb információhordozó beszerzés / CD, DVD, pendrive, adatt GÉPJÁRMŰVEK ÜZEMELTETÉSÉVEL KAPCSOLATOS ANYAGOK Hajtó- és kenőanyagok	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Normál Összegfok Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 21111 21111 21112 2111212 2111213 2111214 21113 2111311 2111311 2111311 21113112 2111313 21114 2111411 2111412 2111413 21115 2111511 2111512	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok Asztalos anyagok Festő,kőmüves anyagok IRODASZER, NYOMTATVÁNY, EGYÉB IRODAI ANYAG IRODAI PAPÍR, NYOMTATVÁNY, ÍRÓSZER Irodai papír Nyomtatvány Írószer Informatikai kellékanyag (Toner,festékpatron) Egyéb irodai anyagok KÖNYV, FOLYÓIRAT, EGYÉB INFORMÁCIÓHORDOZÓ Könyvbeszerzés Folyóirat beszerzés Egyéb információhordozó beszerzés / CD, DVD, pendrive, adatt GÉPJÁRMŰVEK ÜZEMELTETÉSÉVEL KAPCSOLATOS ANYAGOK Hajtó- és kenőanyagok	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Osszegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál
	211092 211093 211094 211095 211096 21110 211101 21111 21111 211112 2111211 2111213 2111214 2111311 2111311 21113112 21113113 21113113 21113114 21113112 21113113 21114113 21114113 21114113 21114113 21114113 2111511	Felületfertőtlenítők Eszközfertőtlenítők Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők EGYÉB SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb SZAKMAI DIAGNOSZTIKAI ÉS TERÁPIÁS ANYAGOK Egyéb szakmai diagnosztikai és terápiás anyagok ÉLELMISZER Élelmiszerek MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK Lakatos anyagok Villanyszerelési anyagok Asztalos anyagok Festő,kőmüves anyagok IRODASZER, NYOMTATVÁNY, EGYÉB IRODAI ANYAG IRODAI PAPÍR, NYOMTATVÁNY, ÍRÓSZER Irodai papír Nyomtatvány Írószer Informatikai kellékanyag (Toner,festékpatron) Egyéb irodai anyagok KÖNYV, FOLYÓIRAT, EGYÉB INFORMÁCIÓHORDOZÓ Könyvbeszerzés Folyóirat beszerzés Egyéb információhordozó beszerzés / CD, DVD, pendrive, adatt GÉPJÁRMŰVEK ÜZEMELTETÉSÉVEL KAPCSOLATOS ANYAGOK Hajtó- és kenőanyagok	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Összegfok Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Normál Összegfok Normál

211161 Munkaruba, vedőrnha 211162 Ellátorit textilia 211163 Egyszer használatos textilia 211169 Egyéb textilia 21117 EGYÉB ÜZEMELTETÉSI ANYAGOK 211171 Takartó, tiszító és féregtelenítő szerek 211172 Mosodai mosőszerek 2111720 #Tavalyi, megszűnt#Mosodai mosőszerek 2111730 #Tavalyi, megszűnt#Mosodai mosőszerek 2111730 Konyhai anyagok 2111731 Konyhai anyagok 2111730 #Tavalyi, megszűnt#Konyhai anyagok 211174 Szemlélető és oktatási anyagok 211175 Dekorációs anyagok 211176 Ipań gázok 211177 NEM BETÉTDÍJAS GÖNGYÖLEGEK 211177 NEM BETÉTDÍJAS GÖNGYÖLEGEK 2111771 Nem betétdíjas göngyőlegek/ gyógyszertár 2111772 Nem betétdíjas göngyőlegek/ grógyszertár 2111773 Nem betétdíjas göngyőlegek/ grógyszertár 2111773 Nem betétdíjas göngyőlegek/ faktár 211179 Egyéb üzemeltetési anyagok 21118 Egyéb anyagok és alkartészek 211181 Egyéb anyagok és alkartészek 211181 Egyéb anyagok és alkartészek 211181 Számítástechnikai segédanyagok 211181 Számítástechnikai segédanyagok 2111814 Alkartészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Birorok 2111818 Vásárot készletek értékvesztése és visszairása 2111818 Vásárot készletek értékvesztése és visszairása 2122 ARUK 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 21209 Egyéb áruk 213 Befejezzelten ermelés, félkész termékek, késztermékek értékve 248 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ALLAT 238 Befejezzelte termelés, félkész termékek, késztermékek értékve 248 ERTÉKPAPÍROK ERTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRASA PORGATÁSI CÉLŰ HITELVISZONYT MEGTESTÉTŐ ÉRTÉKPAPÍRO 2482 ÉRTÉKPAPÍROK ERTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRASA PORGATÁSI CÉLŰ HITELVISZONYT MEGTESTÉTŐ ÉRTÉKPAPÍRO 2482 ÉRTÉKPAPÍROK ERTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRASA PORGATÁSI CÉLŰ HITELVISZONYT MEGTESTÉSTÍTŐ ÉRTÉKPAPÍRO 2482 ÉRTÉKPAPÍROK ERTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRASA PORGATÁSI CÉLŰ HITELVISZONYT MEGTESTÉTŐ ÉRTÉKPAPÍRO	Normál Normál Normál Normál Osszegfok Normál
211163 Egyszer használatos textilia 21117 EGYÉB ÜZEMELTETÉSI ANYAGOK 211171 Takarító, tiszíttó és féregtelenítő szerek 211172 Mosodai mosószerek 211172 Mosodai mosószerek 211173 Konyhai anyagok 211173 Konyhai anyagok 211173 Konyhai anyagok 211173 Konyhai anyagok 211175 Dekońciós anyagok 211175 Dekońciós anyagok 211176 Ipari gázok 211177 NEM BETÉTDÍJAS GŐNGYŐLEGEK 211177 Nem betérdíjas gőngyőlegek/ gónyszertár 211177 Nem betérdíjas gőngyőlegek/ gónyszertár 2111771 Nem betérdíjas gőngyőlegek/ gónyszertár 2111772 Nem betérdíjas gőngyőlegek/ gónyszertár 2111773 Nem betérdíjas gőngyőlegek/ akitár 211179 Egyéb üzemeltetési anyagok 211181 Egyéb üzemeltetési anyagok 211181 Egyéb üzemeltetési anyagok 211181 Egyéb üzemeltetési anyagok 211181 Számítistechnikai segédanyagok 21181 Számítistechnikai segédanyagok 21181 Számítistechnikai segédanyagok 21181 Számítistechnik	Normál Normál Összegfok Normál
211171 EGYÉB ÜZEMELTETÉSI ANVAGOK 211172 Mosodai mosószerek 211172 Mosodai mosószerek 211173 Mosodai mosószerek 211173 Konyhai anyagok 211173 Konyhai anyagok 211173 Konyhai anyagok 211174 Szemléltető és oktatisi anyagok 211175 Dekorációs anyagok 211176 Ipari gázok 211177 Nem BETÉTDÍJAS GÖNGYÖLEGEK 211177 Nem BETÉTDÍJAS GÖNGYÖLEGEK 211177 Nem betétdijas göngyölegek/ grógyszertár 2111771 Nem betétdijas göngyölegek/ grógyszertár 2111772 Nem betétdijas göngyölegek/ grógyszertár 2111773 Nem betétdijas göngyölegek/ grógyszertár 2111774 Nem betétdijas göngyölegek/ felmiszer 2111775 Nem betétdijas göngyölegek/ grógyszertár 2111776 Pegyéb üzemeltetési anyagok 2111877 Nem betétdijas göngyölegek/ raktár 2111879 Egyéb üzemeltetési anyagok 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 211181 Számítástechnikai segédanyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Máshová nem sorolt anyagok 2111815 Szerszámok 2111817 Botorok 2111817 Botorok 2111818 Vegyes felszerdiis tárgyak 2111817 Botorok 2111818 Vegyes felszerdiis tárgyak 21122 ARUK 21201 Grógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 228 ATSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE ATSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 239 Befejezeden termelés, félkész termékek késztermékek értékv 244 ÉRTÉKPAPÍROK	Normál Összegfok Normál
211171 EGYÉB ÜZEMELTETÉSI ANYAGOK 211172 Mosodai mosószerek 2111720 #Takarító, tiszító és féregtelenítő szerek 2111730 #Tavalyi, megszánt#Mosodai mosószerek 211173 Konyhai anyagok 2111730 #Tavalyi, megszánt#Konyhai anyagok 211174 Szemléltető és oktatási anyagok 211175 Dekorációs anyagok 211176 Ipari gázok 211177 Nem bertétdjias gőngyőlegek/ gyógyszertát 211177 Nem bertétdjias gőngyőlegek/ gyógyszertát 2111771 Nem bertétdjias gőngyőlegek/ grógyszertát 2111772 Nem bertétdjias gőngyőlegek/ felmiszer 2111773 Nem bertétdjias gőngyőlegek/ felmiszer 2111773 Nem bertétdjias gőngyőlegek/ raktár 2111774 Nem bertétdjias gőngyőlegek/ raktár 211175 Egyéb zemeltetési anyagok 211181 Egyéb anyagok és alkartészek 2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkartészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bátorok 2111818 Vegyes felszerdiis tárgyak 2111819 Mástová nem sorolt anyagoi anyagai 2112 ARUK 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Egyéb áruk 21209 Egyéb áruk 21209 Egyéb áruk 21209 Egyéb áruk 221 ATSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ALLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek késztermékek értékve 24 ERTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ERTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA 2492 FORGATÁSI CELÜ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Összegfok Normál
211172 Mosodai mosószerek 211172 Mosodai mosószerek 2111720 Mrayli, megszűnt#Mosodai mosószerek 211173 Konyhai anyagok 211173 Konyhai anyagok 211173 Konyhai anyagok 211174 Szemlélteté so katatái anyagok 211175 Dekorációs anyagok 211176 Ipari gázok 211177 Nem BETÉTTDÍJAS GÖNGYÖLEGEK 2111771 Nem BETÉTTDÍJAS GÖNGYÖLEGEK 2111771 Nem betétdíjas göngyölegek/ gyógyszertát 2111772 Nem betétdíjas göngyölegek/ grógyszertát 2111773 Nem betétdíjas göngyölegek/ grógyszertát 2111773 Nem betétdíjas göngyölegek/ ráktár 2111779 Egyéb üzemeltetési anyagok 21118 EGYÉB ANYAGOK ÉS ALKATRÉSZEK 211181 Egyéb anyagok és alkatrászek 211181 Számítástechnikai segédanyagok 211181 Számítástechnikai segédanyagok 211181 Számítástechnikai segédanyagok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászat és varrodai sa. 2111817 Bútorok 2111818 Vegges felszerélis tárgyak 2111818 Vegges felszerélis tárgyak 2111818 Vegges felszerélis tárgyak 211201 Gyógyszertári áruk 21201 Egyéb áruk 222 Készternékek 238 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 244 ERTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA 249 ERTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Osszegfok Normál
211172 Mosodai mosószerek 2111730 #Tavalyi, megszűnt#Mosodai mosószerek 2111730 #Tavalyi, megszűnt#Konyhai anyagok 211174 Szemléltető és oktatási anyagok 211175 Dekorációs anyagok 211176 Ipari gázok 211177 NEM BETÉTDÍJAS GŐNGYŐLEGEK 211177 NEM BETÉTDÍJAS GŐNGYŐLEGEK 211177 Nem betétdíjas gőngyőlegek/ gyógyszertár 2111772 Nem betétdíjas gőngyőlegek/ demiszer 2111773 Nem betétdíjas gőngyőlegek/ felmiszer 2111773 Nem betétdíjas gőngyőlegek/ faktár 2111774 Egyéb üzemeltetési anyagok 211118 Egyéb anyagok és alkatrészek 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 211181 Számírástechnikai segédanyagok 211181 Számírástechnikai segédanyagok 2111811 Náshová nem sorolt anyagok 2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bűtorok 2111818 Vegyes felszerőlis tárgyak 2111818 Vegyes felszerőlis tárgyak 2111819 Magiszarfails termék esomagoló anyagai 212 ÁRUK 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 22091 Egyéb áruk 230 Egyéb áruk 231 Egyéb áruk 232 Egyéb áruk 232 Egyéb áruk 233 Egyérerékek értékvesztrése és visszairása 24 Egyérerékek értékvesztrése és annak visszafrása 24 Egyérerékek értékvesztrése és annak visszárása 24 Egyérerékek értékv	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál
2111720 #Tavalyi, megszűnt#Mosodai mosószerek 211173 Konyhai anyagok 211173 Konyhai anyagok 211174 Szemléltető és oktatási anyagok 211175 Dekorációs anyagok 211176 Ibari pázok 211177 NEM BETÉTDÍJAS GÖNGYŐLEGEK 211177 NEM BETÉTDÍJAS GÖNGYŐLEGEK 2111771 Nem betétdíjas göngyőlegek/ gyógyszertár 2111772 Nem betétdíjas göngyőlegek/ gyógyszertár 2111773 Nem betétdíjas göngyőlegek/ elmiszer 2111773 Nem betétdíjas göngyőlegek/ faktár 211179 Egyéb üzemeltetési anyagok 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 211181 Számítástechnikai segédanyagok 2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bátorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 211182 Magisztrális termék csomagoló anyagai 212 ARUK 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 2120 ARUK 231 Befejezeten termelés, félkész termékek KÉSZLETE 3 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ALLAT 238 BEFEJEZETTLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ALLAT 238 BEFEJEZETTLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ALLAT 238 BEFEJEZETTLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ALLAT 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA 249 ERTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA 240 ERTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA 241 Nem tartós részescsések	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál
211173 Konyhai anyagok 211174 #Tavalyi, megszűnt#Konyhai anyagok 211175 Dekorációs anyagok 211176 Ipari gázok 211177 NEM BETÉTDÍJAS GÖNGYÖLEGEK 211177 NEM BETÉTDÍJAS GÖNGYÖLEGEK 211177 Nem betérdíjas gőngyőlegek/ gyógyszertár 2111772 Nem betérdíjas gőngyőlegek/ gyógyszertár 2111773 Nem betérdíjas gőngyőlegek/ felmiszer 2111773 Nem betérdíjas gőngyőlegek/ faktár 2111774 Egyéb üzemelretési anyagok 211186 EGYÉB ANYAGOK ÉS ALKATRÉSZEK 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerőlis tárgyak 211182 Magisztrális ternék esomagoló anyagai 2112 ARUK 211182 Magisztrális ternék esomagoló anyagai 212 ARUK 21201 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 221209 Egyéb áruk 231 Befejezzettettentemelés, félkész termékek KéSZTERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezzetten termelés, félkész termékek, késztermékek értékveztése És ANNAK VISSZAÍRÁSA 248 ERTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA 249 ERTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA	Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál
2111730 #Tavalyi, megszűnt#Konyhai anyagok 211174 Szemléltető és oktatási anyagok 211175 Dekorációs anyagok 211176 Ipari gázok 211177 NEM BETÉTTDÍJAS GÖNGYÖLEGEK 2111771 Nem berétdíjas gőngyőlegek/ gyógyszertár 2111772 Nem berétdíjas gőngyőlegek/ gyógyszertár 2111773 Nem berétdíjas gőngyőlegek/ felmiszer 211173 Nem berétdíjas gőngyőlegek/ raktár 211179 Egyéb üzemeltetési anyagok 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 2111811 Számítástechnikai segédanyagok 2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 2111819 Magisztrális termék csomagoló anyagai 2112 ARUK 211182 Magisztrális termék csomagoló anyagai 212 ARUK 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 2228 EFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2331 Befejezzetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 244 ERTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA 4FORATÁSI CÉLŰ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTÓ ÉRTÉKPAPÍROK 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA 4FORGATÁSI CÉLŰ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTÓ ÉRTÉKPAPÍROK	Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál
211174 Szemléltető és oktarási anyagok 211175 Dekorációs anyagok 211176 Ipari gázok 211177 NEM BETÉTDÍJAS GÖNGYÖLEGEK 2111771 Nem betétdíjas göngyölegek/ gyógyszertár 2111772 Nem betétdíjas göngyölegek/ elemiszer 2111773 Nem betétdíjas göngyölegek/ elemiszer 2111773 Nem betétdíjas göngyölegek/ elemiszer 211179 Egyéb üzemeltetési anyagok 21118 EGYÉB ANYAGOK ÉS ALKATRÉSZEK 211181 Egyéb anyagok és alkartészek 2111811 Számítástechnikai segédanyagok 2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkartészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerőlis tárgyak 2111818 Vegyes felszerőlis tárgyak 2111819 Magisztrális termék csomagoló anyagai 212 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 2128 ATSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 KÉSZLETE 23 ATSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 244 ÉRTÉKPAPÍROK 249 FORGATÁSI CELŰ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Normál Normál Normál Összegfok Normál
211175 Dekorációs anyagok 211176 Ipari gázok 211177 NEM BETÉTDÍJAS GÖNGYŐLEGEK 2111771 Nem betétdíjas göngyölegek/ gyógyszertár 2111772 Nem betétdíjas göngyölegek/ gyógyszertár 2111773 Nem betétdíjas göngyölegek/ elemiszer 2111773 Nem betétdíjas göngyölegek/ elemiszer 2111773 Nem betétdíjas göngyölegek/ elemiszer 211179 Egyéb územeltetési anyagok 21118 EGYÉB ANYAGOK ÉS ALKATRÉSZEK 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 2111811 Számítástechnikai segédanyagok 2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 2111819 Magisztrális termék esomagoló anyagai 211 ARUK 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 21209	Normál Normál Összegfok Normál
211176 Ipari gázok 211177 NEM BETÉTDÍJAS GÖNGYÖLEGEK 2111771 Nem betétdíjas göngyölegek/ gyógyszertár 2111772 Nem betétdíjas göngyölegek/ gyógyszertár 2111773 Nem betétdíjas göngyölegek/ elmiszer 2111773 Nem betétdíjas göngyölegek/ raktár 211179 Egyéb üzemeltétési anyagok 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 2111811 Egyéb anyagok és alkatrészek 2111811 Számítástechnikai segédanyagok 2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 2111819 Magisztrális termék csomagoló anyagai 212 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 212011 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb Aruk 212091 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 222 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 3 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 244 ÉRTÉKPAPÍROK 248 ÉRTÉKPAPÍROK 249 FORGATÁSI CÉLŰ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Normál Összegfok Normál
211177 NEM BETÉTDÍJAS GÖNGYÖLEGEK 2111771 Nem betétdíjas göngyölegek/ gyógyszertár 2111772 Nem betétdíjas göngyölegek/ glemiszer 2111773 Nem betétdíjas göngyölegek/ glemiszer 2111773 Nem betétdíjas göngyölegek/ flemiszer 211179 Egyéb üzemeltetési anyagok 21118 EGYÉB ANYAGOK ÉS ALKATRÉSZEK 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 2111811 Számítástechnikai segédanyagok 2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 211182 Magisztrális termék csomagoló anyagai 212 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 2120 ATSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 ATSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ALLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ALLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 244 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CELÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Összegfok Normál
2111771 Nem betétdíjas gőngyőlegek/ gyógyszertár 2111772 Nem betétdíjas gőngyőlegek/ élemiszer 2111773 Nem betétdíjas gőngyőlegek/ faktár 211179 Egyéb üzemeltetési anyagok 21118 EGYÉB ANYAGOK ÉS ALKATRÉSZEK 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 2111811 Számítástechnikai segédanyagok 2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 211182 Magisztrális termék csomagoló anyagai 212 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 2138 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 22 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezeten termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezeten termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLŰ HITELNISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Normál
2111771 Nem betétdíjas gőngyőlegek/ gyógyszertár 2111772 Nem betétdíjas gőngyőlegek/ élemiszer 2111773 Nem betétdíjas gőngyőlegek/ faktár 211179 Egyéb üzemeltetési anyagok 21118 EGYÉB ANYAGOK ÉS ALKATRÉSZEK 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 2111811 Számítástechnikai segédanyagok 2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 211182 Magisztrális termék csomagoló anyagai 212 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 2138 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 22 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezeten termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezeten termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLŰ HITELNISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Normál
2111772 Nem betétdíjas gőngyőlegek/ élemiszer 2111773 Nem betétdíjas gőngyőlegek/ raktár 211179 Egyéb üzemeltetési anyagok 21118 EGYÉB ANYAGOK ÉS ALKATRÉSZEK 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 2111811 Számítástechnikai segédanyagok 2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 211182 Magisztrális termék esomagoló anyagai 212 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 212011 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 22091 Egyéb áruk 238 MÉSZLETE 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 239 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 244 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTÓ ÉRTÉKPAPÍROK	
2111773 Nem betétdíjas göngyölegek/ raktár 211179 Egyéb üzemeltetési anyagok 21118 EGYÉB ANYAGOK ÉS ALKATRÉSZEK 211181 Egyéb anyagok és alkatrészek 2111811 Számítástechnikai segédanyagok 2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 2111819 Magiszrális termék esomagoló anyagai 2112 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 2138 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása ATSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 Késztermékek 234 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Normál
211179 Egyéb üzemeltetési anyagok 21118 EGYÉB ANYAGOK ÉS ALKATRÉSZEK 2111811 Egyéb anyagok és alkatrészek 2111811 Számítástechnikai segédanyagok 2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 2111818 Usagisztrális termék esomagoló anyagai 212 ARUK 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 2138 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása ATSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ATSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK	Normál
211181 EGYÉB ANYAGOK ÉS ALKATRÉSZEK 2111811 Egyéb anyagok és alkatrészek 2111811 Számítástechnikai segédanyagok 2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 211182 Magisztrális termék csomagoló anyagai 212 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 2128 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 22 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLŰ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Normál
2111811 Számítástechnikai segédanyagok 2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 2111818 Magisztrális termék csomagoló anyagai 212 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 212011 Gyógyszertári áruk 212011 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 21209 Egyéb áruk 21209 Egyéb áruk 21209 Egyéb áruk 2138 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 22 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 244 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLŰ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Összegfok
2111811 Számítástechnikai segédanyagok 2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 211182 Magisztrális termék csomagoló anyagai 212 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 218 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 22 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Normál
2111812 Máshová nem sorolt anyagok 2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 211182 Magisztrális termék csomagoló anyagai 212 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 212011 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 2138 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 4TSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 Késztermékek 234 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Normál
2111813 Orvosi bútorok 2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 211182 Magisztrális termék esomagoló anyagai 212 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 212011 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 2138 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 4TSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezzetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezzetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezzetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 244 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részessedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTÓ ÉRTÉKPAPÍROK	
2111814 Alkatrészek 2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 211182 Magisztrális termék csomagoló anyagai 212 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 212011 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 218 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 22 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 234 Befejezetlen termelés, félkész termékek késztermékek ÁLLAT 235 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 236 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 237 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek ÁLLAT 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 239 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 240 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 241 Nem tartós részesedések 242 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA 242 FORGATÁSI CÉLŰ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Normál
2111815 Szerszámok 2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 211182 Magisztrális termék csomagoló anyagai 2112 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 212011 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 218 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 22 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 240 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 250 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 251 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 252 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 253 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 254 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 255 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 266 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 267 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 268 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 268 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT	Normál
2111816 Gyógyászati és varrodai s.a. 2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 211182 Magisztrális termék esomagoló anyagai 212 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 21201 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 218 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 22 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 244 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍRO	Normál
2111817 Bútorok 2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 211182 Magisztrális termék csomagoló anyagai 212 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 212011 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 218 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása ATSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍRO	Normál
2111818 Vegyes felszerélis tárgyak 211182 Magisztrális termék csomagoló anyagai 212 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 212011 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 218 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 22 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 ÁLLAT 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Normál
211182 Magisztrális termék csomagoló anyagai 212 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 212011 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 218 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 22 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 Befejezetlen termelés, félkész termékek 234 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍRO	Normál
212 ÁRUK 21201 Gyógyszertári áruk 212011 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 218 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 22 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 233 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Normál
21201 Gyógyszertári áruk 212011 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 218 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 22 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍRO	Normál
212011 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 218 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 218 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 22 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍRO	Összegfok
212011 Gyógyszertári áruk 21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 218 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 218 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 22 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROC	Összegfok
21209 Egyéb áruk 212091 Egyéb áruk 218 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 22 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Normál
212091 Egyéb áruk 218 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 22 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍRO	Összegfok
218 Vásárolt készletek értékvesztése és visszairása 22 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Normál
ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Normál
228 KÉSZLETE 228 ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	
ÁTSOROLT, KÖVETELÉS FEJÉBEN ÁTVETT KÉSZLETEK, EGYÉB KÉSZLETE 23 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Összegfok
BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ALLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Összegfok
ALLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Osszegiok
ALLAT 231 Befejezetlen termelés, félkész termékek 232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Z
232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Összegfok
232 Késztermékek 238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Normál
238 BEFEJEZETLEN TERMELÉS, FÉLKÉSZ TERMÉKEK, KÉSZTERMÉKE ÁLLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROK	Normál
ALLAT 2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍROC	7
2381 Befejezetlen termelés, félkész termékek, késztermékek értékv 24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍRO	Összegfok
24 ÉRTÉKPAPÍROK 241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍRO	Normál
241 Nem tartós részesedések 248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍRO	2 10
248 ÉRTÉKPAPÍROK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍRO	Összegfok
FORGATÁSI CÉLÚ HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍRO	Normál
	Összegfok
JERTEK	K Összegfok
Lucian Luciania	Ü
24825 #TAVALYI, MEGSZUNT#	Normál
24826 Egyébb forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapiro	Normál
PÉNZESZKÖZÖK, KÖVETELÉSEK, AKTÍV IDŐBELI	Összegfok
ELHATAROLASOK	Ü
31 LEKÖTÖTT BANKBETÉTEK	Összegfok
311 ÉVEN TÚLI LEJÁRATÚ LEKÖTÖTT BANKBETÉTEK	Összegfok
312 ÉVEN BELÜLI LEJÁRATÚ LEKÖTÖTT BANKBETÉTEK	Összegfok
LEKÖTÖTT BANKBETÉTEK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK	
318 VISSZAÍRÁSA	II leerootel-
ÉVEN TÚLLELÁRATÚLEKÖTÖTT BANKBETÉTEK ÉRTÉKVESZTÉS	Összegfok
EVEN TOET EEJAKATO EEKOTOTT BANKBETETEK EKTEKVESZTES ÉS ANN	
ÉVEN RELÍTI LLETÁ DATÚ LEVŐTÖTT BANKBETÉTEV	Ü
3182 ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS A	E Összegfok
32 PÉNZTÁRAK, CSEKKEK, BETÉTKÖNYVEK	E Összegfok Összegfok
321 FORINTPÉNZTÁR	Összegfok Összegfok Összegfok
3211 Forintpénztár-számla	Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok
33 FORINTSZÁMLÁK ÉS DEVIZASZÁMLÁK	Összegfok Összegfok Összegfok

331	FORINTSZÁMLÁK	Összegfok
3311	KINCSTÁRON KÍVÜLI FORINTSZÁMLÁK	Összegfok
3311	Kincstáron kivüli forintszámlák	Normál
33112	Bérheyesbítő napló kompenzáló banki ellenszámla	Normál
3312	KINCSTÁRBAN VEZETETT FORINTSZÁMLÁK	Összegfok
331211	EFK	Normál
331212	KKF	Normál
331213	B2 (TECHNIKAI)	Normál
331214	B18 Kompenzáló bank	Normál
331215	B995 Helyesbítő bank	Normál
331216	B997 Képzett bank	Normál
331221	EFOP-2.2.18-17-2017-00051 Betegbiztonság	Normál
331222	EFOP-2.2.19-17-2017-00079 Járóbeteg	Normál
331223	EFOP-2.2.20-17-2017-00007 Orvostechnológia	Normál
331224	EFOP-1.8.20-17-2017-00036 Mentális egészségfejlesztés	Normál
332	DEVIZASZÁMLÁK	Összegfok
35	KÖVETELÉSEK	Összegfok
351	KÖLTSÉGVETÉSI ÉVBEN ESEDÉKES KÖVETELÉSEK	Összegfok
3510	3510	Normál
3511	T.évi követelések mük.c. támogatások bevételeire ÁHon belülr	Normál
3512	T.évi követelések felh.c. támogatások bevételeire ÁHon belül	Normál
3514	T.évi követelések müködési bevételre	Normál
3515	T.évi követelések felhalmozási bevételre	Normál
3516	Költségyetési évben esedékes követelések működési célú átvet	Normál
3517	T.évi követelések felhalmozási célú átvett	Normál
3518	T.évi követelések finanszírozási bevételekre	Normál
352	KÖLTSÉGVETÉSI ÉVET KÖVETŐEN ESEDÉKES KÖVETELÉSEK	Összegfok
3521	K.évi követelések mük.c. támogatások bevételeire ÁHon belülr	Normál
3522	K.évi követelések filak.t. támogatások beveteleire ÁHon belül	Normál
3524	K.évi követelések nüködési bevételre	Normál
3525	K.évi követelések filikodesi bevetelre K.évi követelések felhalmozási bevételre	Normál
3526	K.évi követelések működési célú átvett pénzeszközre	Normál
3527	K.évi követelések felhalmozási célú átvett pénzeszközökre	Normál
3528	K.évi követelések finanszírozási bevételekre	Normál
358	KÖVETELÉSEK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA	Összegfok
3581	KÖVETELÉSEK KÖZHATALMI BEVÉTELRE ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISS	Összegfok
35812	K.évi követelések közhatalmi bevételre értékvesztése, vissza	Normál
3582	KÖVETELÉSEK MŰKÖDÉSI BEVÉTELRE ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAF VISSZA	Összegfok
35821	T.évi követelések működési bevételre értékvesztése és annak	Normál
35822	K.évi követelések működési bevételre értékvesztése és annak	Normál
33622	KÖVETELÉSEK FELHALMOZÁSI BEVÉTELRE ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS	
3583	ANNAK VI	Összegfok
35831	T.évi követelések felhalmozási bevételre értékvesztése és an	Normál
35832	K.évi követelések felhalmozási bevételre értékvesztése és an	Normál
3584	KÖVETELÉSEK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZRE ÉRTÉKVESZTÉSE	Összegfok
35841	Költségvetési évben esedékes követelések működési célú átvet	Normál
35842	K.évi követelések működési célú átvett pénzeszközre értékves	Normál
3585	KÖVETELÉSEK FELHALMOZÁSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZRE ÉRTÉKVESZT	Összegfok
35851	T.évi követelések felhalmozási célú átvett pénzeszközre érté	Normál
35852	K.évi követelések felhalmozási célú átvett pénzeszközre érté	Normál
	KÖVETELÉSEK FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEKRE ÉRTÉKVESZTÉSE	
3586	ÉS ANNA	Összegfok
35861	T.évi követelések finanszirozási bevételekre értékvesztése,	Normál
35862	K.évi követelések finanszirozási bevételekre értékvesztése,	Normál
36	SAJÁTOS ELSZÁMOLÁSOK	Összegfok
361	Pénzeszközök átvezetési számla	Normál
363	Azonosítás alatt álló tételek	Normál
364	ÁLTALÁNOS FORGALMI ADÓ ELSZÁMOLÁSA	Összegfok
3641	ELŐZETESEN FELSZÁMÍTOTT ÁLTALÁNOS FORGALMI ADÓ ELSZÁMOLÁSA	Összegfok
36411	Adott előleghez kapcsolódó előzetesen felszámított levonható	ÁFA
36412	Más előzetesen felszámított levonható általános forgalmi adó	ÁFA
36413	Adott előleghez kapcsolódó előzetesen felszámított nem levon	ÁFA

36414	MÁS ELŐZETESEN FELSZÁMÍTOTT NEM LEVONHATÓ ÁLTALÁNOS FORGALMI	Összegfok
364141	MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ ÁFA	Összegfok
3641411	Vásárolt gyógyszerek le nem vonható ÁFA-ja (intézeti gyógysz	ÁFA
3641412	Vásárolt élelmiszerek le nem vonható ÁFA-ja	ÁFA
3641413	Vásárolt egyéb anyagok le nem vonható ÁFA-ja (anyagraktár)	ÁFA
3641414	Vásárolt szolgáltatások le nem vonható ÁFA-ja	ÁFA
3641415	Egyéb le nem vonható ÁFA	ÁFA
364142	BERUHÁZÁSI ÉS FELÚJÍTÁSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM	Összegfok
3641421	Beruházási célú előzetesen felszámolt, le nem vonható ÁFA	ÁFA
3641422	Felújítási célú előzetesen felszámolt, le nem vonható ÁFA	ÁFA
3642	FIZETENDŐ ÁLTALÁNOS FORGALMI ADÓ ELSZÁMOLÁSA	Összegfok
36421	Kapott előleg fizetendő ÁFA	ÁFA
36422	Más fizetendő ÁFA	ÁFA
365	KÖVETELÉS JELLEGŰ SAJÁTOS ELSZÁMOLÁSOK	Összegfok
3651	ADOTT ELŐLEGEK	Összegfok
36511	Immateriális javakra adott elölegek	Normál
36512	Beruházásokra adott elölegek	Normál
36513	Készletekre adott elölegek	Normál
36514	Igénybe vett szolgáltatásra adott előlegek	Normál
36515	FOGLALKOZTATOTTAKNAK ADOTT ELŐLEGEK	Összegfok
365151	Ellátmány	Normál
365152	Vásárlási előleg	Normál
365153	Illetményelőleg	Normál
365154	Hóközi bér	Normál
36516	Túlfizetések, téves és visszajáró kifizetések	Normál
36518	ADOTT ELŐLEGEK ÉRTÉKVESZTÉSE ÉS ANNAK VISSZAÍRÁSA	Összegfok
365181	Immateriális javakra adott értékvesztése és annak visszairá	Normál
365182	Beruházásra adott előlegek értékvesztése és annak visszairás	Normál
365183	Készletekre adott előlegek értékvesztése és annak visszairás	Normál
365184	Igénybe vett szolgáltatásokra adott előlegek értékvesztése,	Normál
365185	Foglalkoztatottaknak adott elölegek értékvesztése és visszai	Normál
365186	Túlfizetések, téves és visszajáró kifizetések értékvesztése	Normál
3653	Más által beszedett bevételek elszámolása	Normál
3657	Tb és CST ellátások elszámolása (követelés)	Normál
3658	RÉSZESEDÉSSZERZÉS ESETÉN ÁTADOTT ESZKÖZÖK	Összegfok
3659	Letétre, biztosíték, megőrzésre átadott pénz	Normál
366	EGYÉB SAJÁTOS ESZKÖZOLDALI ELSZÁMOLÁSOK	Összegfok
3661	December havi illetmények, munkabérek elszámolása	Normál
3662	Utalványok, bérletek, készpénz-helyettesitő eszközök elszámo	Normál
367	KÖTELEZETTSÉG JELLEGŰ SAJÁTOS ELSZÁMOLÁSOK	Összegfok
3671	KAPOTT ELŐLEGEK	Összegfok
36711	TÚLFIZETÉSEK, TÉVES ÉS VISSZAJÁRÓ BEFIZETÉSEK	Összegfok
367111	Túlfizetés a jövedelemadókban	Normál
367113	Egyéb túlfizetések, téves és visszajáró befizetések	Normál
36712	Egyéb kapott előlegek	Normál
3673	Más szervezetet megillető bevételek elszámolása (kötelezetts	Normál
3675	NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ BEFEKTETETT ESZKÖZÖKKEL KAPCSOLATOS	Összegfok
3678	Letétre, biztosíték, megőrzésre átvett pénz	Normál
3679	EGYÉB SAJÁTOS KÖTELEZETTSÉG JELLEGŰ SAJÁTOS ELSZÁMOLÁSOK	Összegfok
37	AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	Összegfok
371	Bevételek aktív időbeli elhatárolása	Normál
372	Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	Normál
373	Halasztott ráfordítások	Normál
4	FORRÁSOK	Összegfok
41	SAJÁT TŐKE	Összegfok
411	Nemzeti vagyon induláskori értéke	Normál
412	Nemzeti vagyon változása	Normál
413	Egyéb eszköz induláskori értéke és változásai	Normál
414	Felhalmozott eredmény	Normál
415	Eszközök értékhelyesbítésének forrása	Normál
416	Mérleg szerinti eredmény	Normál
42	KÖTELEZETTSÉGEK	Összegfok
1	KÖLTSÉGVETÉSI ÉVBEN ESEDÉKES KÖTELEZETTSÉGEK	Összegfok

421 421 421 421 421 421 421 421	111	4210 T.évi kötelezettségek személyi juttatásokra Január kötelezettségek személyi juttatásokra Február kötelezettségek személyi juttatásokra Március kötelezettségek személyi juttatásokra Március kötelezettségek személyi juttatásokra Május kötelezettségek személyi juttatásokra Május kötelezettségek személyi juttatásokra Július kötelezettségek személyi juttatásokra Július kötelezettségek személyi juttatásokra Augusztus kötelezettségek személyi juttatásokra Szeptember kötelezettségek személyi juttatásokra Október kötelezettségek személyi juttatásokra November kötelezettségek személyi juttatásokra 2025 December kötelezettségek személyi juttatásokra T.évi kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szo Január kötelezettségek munkaadókat terhelő Február kötelezettségek munkaadókat terhelő Március kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
421 421 421 421 421 421 421 421	1101 1102 1103 1104 1105 1106 1107 1108 1109 1110 1111 1112 1113 12 1201 1202 1203 1204 1205	Január kötelezettségek személyi juttatásokra Február kötelezettségek személyi juttatásokra Március kötelezettségek személyi juttatásokra Március kötelezettségek személyi juttatásokra Május kötelezettségek személyi juttatásokra Május kötelezettségek személyi juttatásokra Július kötelezettségek személyi juttatásokra Július kötelezettségek személyi juttatásokra Augusztus kötelezettségek személyi juttatásokra Szeptember kötelezettségek személyi juttatásokra Október kötelezettségek személyi juttatásokra November kötelezettségek személyi juttatásokra 2025 December kötelezettségek személyi juttatásokra T.évi kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szo Január kötelezettségek munkaadókat terhelő Február kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
421 421 421 421 421 421 421 421	1102 1103 1104 1105 1106 1107 1108 1109 1110 1111 1112 1113 12 1201 1202 1203 1204 1205	Február kötelezettségek személyi juttatásokra Március kötelezettségek személyi juttatásokra Április kötelezettségek személyi juttatásokra Május kötelezettségek személyi juttatásokra Június kötelezettségek személyi juttatásokra Július kötelezettségek személyi juttatásokra Augusztus kötelezettségek személyi juttatásokra Szeptember kötelezettségek személyi juttatásokra Október kötelezettségek személyi juttatásokra November kötelezettségek személyi juttatásokra 2025 December kötelezettségek személyi juttatásokra 2024 December kötelezettségek személyi juttatásokra T.évi kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szo Január kötelezettségek munkaadókat terhelő Február kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
421 421 421 421 421 421 421 421	1103 1104 1105 1106 1107 1108 1109 1110 1111 1112 1113 12 1201 1201 1202 1203 1204 1205	Március kötelezettségek személyi juttatásokra Április kötelezettségek személyi juttatásokra Május kötelezettségek személyi juttatásokra Június kötelezettségek személyi juttatásokra Július kötelezettségek személyi juttatásokra Augusztus kötelezettségek személyi juttatásokra Szeptember kötelezettségek személyi juttatásokra Október kötelezettségek személyi juttatásokra November kötelezettségek személyi juttatásokra 2025 December kötelezettségek személyi juttatásokra 2024 December kötelezettségek személyi juttatásokra T.évi kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szo Január kötelezettségek munkaadókat terhelő Február kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
421 421 421 421 421 421 421 421	1104	Április kötelezettségek személyi juttatásokra Május kötelezettségek személyi juttatásokra Június kötelezettségek személyi juttatásokra Július kötelezettségek személyi juttatásokra Augusztus kötelezettségek személyi juttatásokra Szeptember kötelezettségek személyi juttatásokra Október kötelezettségek személyi juttatásokra November kötelezettségek személyi juttatásokra 2025 December kötelezettségek személyi juttatásokra 2024 December kötelezettségek személyi juttatásokra T.évi kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szo Január kötelezettségek munkaadókat terhelő Február kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
421 421 421 421 421 421 421 421	1105 1106 1107 1108 1109 1110 1111 1112 1113 12 11201 1202 1203 1204 1205 1	Május kötelezettségek személyi juttatásokra Június kötelezettségek személyi juttatásokra Július kötelezettségek személyi juttatásokra Augusztus kötelezettségek személyi juttatásokra Szeptember kötelezettségek személyi juttatásokra Október kötelezettségek személyi juttatásokra November kötelezettségek személyi juttatásokra 2025 December kötelezettségek személyi juttatásokra 2024 December kötelezettségek személyi juttatásokra T.évi kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szo Január kötelezettségek munkaadókat terhelő Február kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
421 421 421 421 421 421 421 421	1106 1107 1108 1109 1110 1111 1112 1113 12 1201 1202 1203 1204 1205	Július kötelezettségek személyi juttatásokra Július kötelezettségek személyi juttatásokra Augusztus kötelezettségek személyi juttatásokra Szeptember kötelezettségek személyi juttatásokra Október kötelezettségek személyi juttatásokra November kötelezettségek személyi juttatásokra 2025 December kötelezettségek személyi juttatásokra 2024 December kötelezettségek személyi juttatásokra T.évi kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szo Január kötelezettségek munkaadókat terhelő Február kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
421 421 421 421 421 421 421 421	1107 1108 1109 1110 1111 1111 1112 1113 12 1201 1202 1203 1204 1205	Július kötelezettségek személyi juttatásokra Augusztus kötelezettségek személyi juttatásokra Szeptember kötelezettségek személyi juttatásokra Október kötelezettségek személyi juttatásokra November kötelezettségek személyi juttatásokra 2025 December kötelezettségek személyi juttatásokra 2024 December kötelezettségek személyi juttatásokra T.évi kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szo Január kötelezettségek munkaadókat terhelő Február kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál
421 421 421 421 421 421 421 421	1108 1109 1110 1111 11112 1113 12 1201 1202 1203 1204 1205	Augusztus kötelezettségek személyi juttatásokra Szeptember kötelezettségek személyi juttatásokra Október kötelezettségek személyi juttatásokra November kötelezettségek személyi juttatásokra 2025 December kötelezettségek személyi juttatásokra 2024 December kötelezettségek személyi juttatásokra T.évi kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szo Január kötelezettségek munkaadókat terhelő Február kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál
421 421 421 421 421 421 421 421	1109 1110 1111 1111 1112 1113 12 1201 1202 1202 1203 1204 1205	Szeptember kötelezettségek személyi juttatásokra Október kötelezettségek személyi juttatásokra November kötelezettségek személyi juttatásokra 2025 December kötelezettségek személyi juttatásokra 2024 December kötelezettségek személyi juttatásokra T.évi kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szo Január kötelezettségek munkaadókat terhelő Február kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál Normál Normál Normál Normál
421 421 421 421 421 421 421 421	1110 1111 1112 1113 12 1201 1202 1202 1203 1204 1205	Október kötelezettségek személyi juttatásokra November kötelezettségek személyi juttatásokra 2025 December kötelezettségek személyi juttatásokra 2024 December kötelezettségek személyi juttatásokra T.évi kötelezettségek munkaadókat terhelö járulékokra és szo Január kötelezettségek munkaadókat terhelő Február kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál Normál Normál Normál Normál
421 421 421 421 421 421 421 421	1111 1 1112 2 1113 2 12 1 1201 1 1202 1 1203 1 1204 1 1205 1	November kötelezettségek személyi juttatásokra 2025 December kötelezettségek személyi juttatásokra 2024 December kötelezettségek személyi juttatásokra T.évi kötelezettségek munkaadókat terhelö járulékokra és szo Január kötelezettségek munkaadókat terhelő Február kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál Normál Normál
421 421 421 421 421 421 421 421 421 421	1113 2 12 7 1201 1 1202 1 1203 1 1204 2	2024 December kötelezettségek személyi juttatásokra T.évi kötelezettségek munkaadókat terhelö járulékokra és szo Január kötelezettségek munkaadókat terhelő Február kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál Normál
421 421 421 421 421 421 421 421 421 421	12 1201 1202 1203 1204 2	T.évi kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szo Január kötelezettségek munkaadókat terhelő Február kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
421 421 421 421 421 421 421 421 421 421	12 1201 1202 1203 1204 2	T.évi kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és szo Január kötelezettségek munkaadókat terhelő Február kötelezettségek munkaadókat terhelő	
421 421 421 421 421 421 421 421 421	1202 1203 1204 1205	Február kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
421 421 421 421 421 421 421 421	1203 1 1204 2 1205 1		
421 421 421 421 421 421 421 421	1204 . 1205	Március kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
421 421 421 421 421 421 421	1205		Normál
421 421 421 421 421 421		Április kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
421 421 421 421		Május kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
421 421 421	1200	Június kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
421 421 421		Július kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
421. 421.		Augusztus kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
421		Szeptember kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
		Október kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
421		November kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
		2023 December kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
		2024 December kötelezettségek munkaadókat terhelő	Normál
421		T.évi kötelezettségek dologi kiadásokra	Normál
421-		T.évi kötelezettségek ellátottak pénzbeli juttatásaira	Normál
421		T.évi kötelezettségek egyéb mük.c. kiadásokra	Normál
421		T.évi kötelezettségek beruházásokra	Normál
421		T.évi kötelezettségek felújításokra	Normál
421		T.évi kötelezettség egyéb felh.c. kiadásokra	Normál
421		T.évi kötelezettség finanszírozási kiadásokra	Normál
100		· ·	Ö C1
422	2	KÖLTSÉGVETÉSI ÉVET KÖVETŐEN ESEDÉKES KÖTELEZETTSÉGEK	Összegfok
422			Normál
422		K.évi kötelezettségek munkaadókat terhelö járulékokra és szo	Normál
422		K.évi kötelezettségek dologi kiadásokra	Normál
422		K.évi kötelezettségek ellátottak pénzbeli juttatásaira	Normál
422		K.évi kötelezettségek egyéb mük.c. kiadásokra	Normál
422		K.évi kötelezettségek beruházásokra	Normál
422		K.évi kötelezettségek felújításokra	Normál
422		K.évi kötelezettség egyéb felh.c. kiadásokra	Normál
422		K.évi kötelezettség finanszírozási kiadásokra	Normál
44		PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	Összegfok
441		Bevételek passzív időbeli elhatárolása	Normál
442		Költségek, ráfordítások passzív idöbeli elhatárolása	Normál
443		Halasztott bevételek	Normál
49		ÉVI MÉRLEGSZÁMLÁK	Összegfok
491		Nyitómérleg számla	Normál
492		Mérleg szerinti eredmény elszámolása	Normál
493		Zárómérleg számla	Normál
494		Árfolyam-különbözet elszámolási számla	Normál
495		Mérlegrendezési számla	Normál
499		Technikai számla kompenzáló banki ellenszámla	Normál
5		KÖLTSÉGNEMEK	Összegfok
51		ANYAGKÖLTSÉG	Összegfok
510		GYÓGYSZER	Összegfok
510		#TAVALYI, MEGSZUNT#	Pénzforgalmi
510		Gyógyszerek (gyári készítmény)	Összegfok
		Gyári gyógyszerek	Pénzforgalmi
		Egyedi import engedélyes gyógyszerek	Pénzforgalmi
		Kontingens engedélyes gyógyszerek	Pénzforgalmi
510		Gyári infúziók	Pénzforgalmi
510 510	0114 10		

	51012	#TAVALYI, MEGSZUNT#	Pénzforgalmi
	51012	Gyógytápszer	Összegfok
	510121	Csecsemő tápszerek	Pénzforgalmi
	510122	Speciális gyógyászati célra szánt élelmiszerek - PER OS	Pénzforgalmi
	510123	Speciális gyógyászati célra szánt élelmiszerek - szonda	Pénzforgalmi
	51013	#TAVALYI, MEGSZUNT#	Pénzforgalmi
	51013	Magisztrális készítmények	Összegfok
	510131	Gyártott magisztrális készítmények	Pénzforgalmi
	510132	Vásárolt magisztrális készítmények	Pénzforgalmi
	510133	Magisztrális termékek alapanyagok	Pénzforgalmi
	510134	Fokozottan ellenőrzött alapanyagok	Pénzforgalmi
	510135	Keverék infúziók	Pénzforgalmi
	51014	#TAVALYI, MEGSZUNT#	Pénzforgalmi
	51014	Emberi szervezetbe kerülő diagnosztikai anyagok	Összegfok
	510141	Kontrasztanyagok	Pénzforgalmi
	510142	Radioaktív diagnosztikum	Pénzforgalmi
	51019	#TAVALYI, MEGSZUNT#	Pénzforgalmi
	51019	Egyéb gyógyszer	Összegfok
	510191	Irrigáló oldatok	Pénzforgalmi
	510192	Dializáló oldatok	Pénzforgalmi
	510193	Terápiás célú radioaktív készítmények	Pénzforgalmi
	510199	Egyéb gyógytermék készítmények	Pénzforgalmi
	5102	ORVOSI GÁZ	Összegfok
	51021	Altatógázok	Pénzforgalmi
	51022	Orvosi oxigén	Pénzforgalmi
	51029	Egyéb orvosi gáz	Pénzforgalmi
	5103	VÉR, VÉRKÉSZÍTMÉNY	Összegfok
	51031	Vér, vérkészítmény	Pénzforgalmi
	5104	EMBERI SZERVEZETBE KERÜLŐ SZAKMAI ANYAGOK	Összegfok
	51041	Emberi szervezetbe kerülő szakmai anyagok	Pénzforgalmi
	5105	EGYSZER HASZNÁLATOS SZAKMAI ANYAGOK	Összegfok
	51051	#TAVALYI, MEGSZUNT#	Pénzforgalmi
	51051	Kötszer	Összegfok
	510511	Általános kötszer	Pénzforgalmi
	510512	Speciális kötszer	Pénzforgalmi
	510513	Vákumterápia kötszerei	Pénzforgalmi
	51052	#Tavalyi, megszűnt#Varróanyag	Pénzforgalmi
	51052	VARRÓANYAG	Összegfok
	510521	Varróanyag /varrófonalak,varrógépek és tárak/	Pénzforgalmi
	51059	#TAVALYI, MEGSZUNT#	Pénzforgalmi
	51059	Egyéb egyszer használatos anyagok	Összegfok
	510591	Infúzió készítés anyagai	Pénzforgalmi
	510599	Egyéb egyszer használatos anyagok	Pénzforgalmi
	5106	DIAGNOSZTIKÁK SPECIÁLIS ANYAGAI	Összegfok
	51061	Laboratóriumi speciális szakmai anyagok	Pénzforgalmi
	510611	Laboratóriumi speciális szakmai anyagok-Gyógyszertár	Pénzforgalmi
	510612	Laboratóriumi speciális szakmai anyagok-Raktár	Pénzforgalmi
<u> </u>	51062	Képalkotó diagnosztika speciális szakmai anyagai	Pénzforgalmi
<u> </u>	51063	Patológia speciális szakmai anyagai	Pénzforgalmi
<u> </u>	51064	Nukleáris medicina speciális szakmai anyagai	Pénzforgalmi
ļ	51069	Egyéb diagnosztikák speciális szakmai anyagai	Pénzforgalmi
	5107	EGYÉB SZAKMAI TERÜLETEK SPECIÁLIS ANYAGAI	Összegfok
	51071	Egyéb szakmai területek speciális anyagai-ANYAG	Pénzforgalmi
	51072	Egyéb szakmai területek speciális anyagai-GYÓGYSZER	Pénzforgalmi
	5108	VEGYSZEREK	Összegfok
	510811	Vegyszerek-Gyógyszertár	Pénzforgalmi
	510812	Vegyszerek-Raktár	Pénzforgalmi
	5109	FERTŐTLENÍTŐSZEREK	Összegfok
	51091	Bőr és nyálkahártya fertőtlenítők	Pénzforgalmi
	510911	Fertötlenitöszerek-Gyógyszertár	Pénzforgalmi
	510912	Fertötlenitöszerek-Raktár	Pénzforgalmi
	51092	Kézfertőtlenítők	Pénzforgalmi
	51093	Felületfertőtlenítők	Pénzforgalmi
	E4004	The option to the option to the option of th	Pénzforgalmi
	51094	Eszközfertőtlenítők	
	51095	Műszerfertőtlenítők	Pénzforgalmi
	51095 51096	Műszerfertőtlenítők Fertőtlenítő kiegészítők	Pénzforgalmi Pénzforgalmi
	51095	Műszerfertőtlenítők	Pénzforgalmi

 5111	ÉLELMISZER	Összegfok
 51111	Élelmiszer	Pénzforgalmi
 5112	MŰSZAKI, KARBANTARTÁSI, ANYAGOK, ALKATRÉSZEK	Összegfok
511211	Lakatos anyagok	Pénzforgalmi
511212	Villanyszerelési anyagok	Pénzforgalmi
511213	Asztalos anyagok	Pénzforgalmi
511214	Festő,kőmüves anyagok	Pénzforgalmi
5113	IRODASZER, NYOMTATVÁNY, EGYÉB IRODAI ANYAG	Összegfok
511311	IRODAI PAPÍR, NYOMTATVÁNY, ÍRÓSZER	Összegfok
5113111	Irodai papír	Pénzforgalmi
5113112	Nyomtatvány	Pénzforgalmi
5113113	Írószer	Pénzforgalmi
511312	Informatikai kellékanyag (Toner,festékpatron)	Pénzforgalmi
511313	Egyéb irodai anyagok	Pénzforgalmi
5114	KÖNYV, FOLYÓIRAT, EGYÉB INFORMÁCIÓHORDOZÓ	Összegfok
511411	Könyvbeszerzés	Pénzforgalmi
511412	Folyóirat beszerzés	Pénzforgalmi
511413	Egyéb információhordozó beszerzés / CD, DVD, pendrive, adatt	Pénzforgalmi
5115	GÉPJÁRMŰVEK ÜZEMELTETÉSÉVEL KAPCSOLATOS ANYAGOK	Összegfok
511511	Hajtó- és kenöanyagok	Pénzforgalmi
511512	Egyéb, gépjármü üzemeltetéssel kapcsolatos anyagok	Pénzforgalmi
5116	TEXTÍLIA	Összegfok
51161	Munkaruha, védöruha	Pénzforgalmi
51162	Ellátotti textilia	Pénzforgalmi
51163	Egyszer használatos textilia	Pénzforgalmi
51169	Egyéb textília	Pénzforgalmi
5117	EGYÉB ÜZEMELTETÉSI ANYAGOK	Összegfok
51171	Takaritó, tisztitó és féregtelenitö szerek	Pénzforgalmi
51172	Mosodai mosószerek	Pénzforgalmi
51173	Konyhai anyagok	Pénzforgalmi
51174	Szemléltető és oktatási anyagok	Pénzforgalmi
51175	Dekorációs anyagok	Pénzforgalmi
51176	Ipari gázok	Pénzforgalmi
51177	NEM BETÉTDÍJAS GÖNGYÖLEGEK	Összegfok
511771	Nem betétdijas göngyölegek/ gyógyszertár	Pénzforgalmi
511772	Nem betétdijas göngyölegek/ élemiszer	Pénzforgalmi
511773	Nem betétdíjas göngyölegek/ raktár	Pénzforgalmi
51179	Egyéb üzemeltetési anyagok	Pénzforgalmi
5118	EGYÉB ANYAGOK ÉS ALKATRÉSZEK	Összegfok
51181	Egyéb anyagok és alkatrészek	Pénzforgalmi
511811	Számítástechnikai segédanyagok	Pénzforgalmi
511812	Máshová nem sorolt anyagok	Pénzforgalmi
511813	Orvosi bútorok	Pénzforgalmi
511814	Alkatrészek	Pénzforgalmi
511815	Szerszámok	Pénzforgalmi
511816	Gyógyászati és varrodai s.a.	Pénzforgalmi
511817	Bútorok	Pénzforgalmi
 511818	Vegyes felszerélis tárgyak	Pénzforgalmi
 511818	Magisztrális termék csomagoló anyagai	Pénzforgalmi
 52	IGÉNYBE VETT SZOLGÁLTATÁSOK KÖLTSÉGEI	Összegfok
 5201	VÁSÁROLT HUMÁN EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁS	Összegfok
 5201	KÉSZENLÉT, ÜGYELET (ORVOSI TEVÉKENYSÉG)	Összegfok
 52011	Készenlét (orvosi tevékenység)	Pénzforgalmi
 520111	Ügyelet (orvosi tevékenység)	Pénzforgalmi
 520112	VÁSÁROLT ORVOSI SZOLGÁLTATÁS (EGYÉB TEVÉKENYSÉG)	Összegfok
 520121	Teljesítmény arányos díjazással szerződött vásárolt orvosi s	Pénzforgalmi
 520121	Fix díjazással szerződött vásárolt orvosi szolgáltatás	Pénzforgalmi
520122	VÁSÁROLT SZAKDOLGOZÓI SZOLGÁLTATÁS	Összegfok
	Készenlét (szakdolgozói szolgáltatás)	Pénzforgalmi
	Ügyelet (szakdolgozói szolgáltatás)	Pénzforgalmi Pénzforgalmi
520131 520132		ir enziorgalmi
520132	67 \ 6 \ 6 \ 7	Dác
520132 520133	Vásárolt szakdolgozói szolgáltatás (egyéb tevékenység)	Pénzforgalmi
520132 520133 52015	Vásárolt szakdolgozói szolgáltatás (egyéb tevékenység) Vásárolt, áfa körbe tartozó egyéb humán szolgáltatás	Pénzforgalmi
520132 520133 52015 52019	Vásárolt szakdolgozói szolgáltatás (egyéb tevékenység) Vásárolt, áfa körbe tartozó egyéb humán szolgáltatás Egyéb egészségügyi humán szolgáltatás	Pénzforgalmi Pénzforgalmi
520132 520133 52015 52019 5202	Vásárolt szakdolgozói szolgáltatás (egyéb tevékenység) Vásárolt, áfa körbe tartozó egyéb humán szolgáltatás Egyéb egészségügyi humán szolgáltatás VÁSÁROLT EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁS	Pénzforgalmi Pénzforgalmi Összegfok
520132 520133 52015 52019 5202 520201	Vásárolt szakdolgozói szolgáltatás (egyéb tevékenység) Vásárolt, áfa körbe tartozó egyéb humán szolgáltatás Egyéb egészségügyi humán szolgáltatás VÁSÁROLT EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁS Nagy értékü képalkotó diagnosztika (CT, MR, PET CT)	Pénzforgalmi Pénzforgalmi Összegfok Pénzforgalmi
520132 520133 52015 52019 5202	Vásárolt szakdolgozói szolgáltatás (egyéb tevékenység) Vásárolt, áfa körbe tartozó egyéb humán szolgáltatás Egyéb egészségügyi humán szolgáltatás VÁSÁROLT EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁS	Pénzforgalmi Pénzforgalmi Összegfok

F2020F	W 1864	ID: (1:
520205	Konziliáris tevékenység	Pénzforgalmi
520206 520207	ESWL kezelés Dialízis	Pénzforgalmi
520207	KLINIKAI SZAKMAI TERÜLET MŰKÖDTETÉSE	Pénzforgalmi Összegfok
520208	Teleradiológia	Pénzforgalmi
5202081	Orvosi tevékenység közreműködők	Pénzforgalmi
5202082	Betegszállítás	Pénzforgalmi
520210	Halottszállitás	Pénzforgalmi
520210	Egyéb vásárolt egészségügyi szolgáltatás	Pénzforgalmi
5203	ELLÁTÁST TÁMOGATÓ SZOLGÁLTATÁSOK	Összegfok
52031	Élelmezési szolgáltatás	Pénzforgalmi
_	C	Pénzforgalmi Pénzforgalmi
52032 52033	Mosodai szolgáltatás Sterilizálási szolgáltatás	Pénzforgalmi Pénzforgalmi
52039		Pénzforgalmi Pénzforgalmi
52039	Egyéb ellátást támogató szolgáltatások MŰSZAKI, GAZDASÁGI, JOGI TÁMOGATÓ SZOLGÁLTATÁSOK	Összegfok
_		Pénzforgalmi
52041	Takarítás Őrzés-védelem	
52042		Pénzforgalmi
52043	Gyógyszerellátási szolgáltatás	Pénzforgalmi
52044	Anyagellátási szolgáltatás	Pénzforgalmi
52045	Pénzügyi-számviteli szolgáltatás	Pénzforgalmi
52046	Jogi szolgáltatás	Pénzforgalmi
52047	Szállitási szolgáltatás	Pénzforgalmi
52049	Egyéb műszaki, gazdasági, jogi támogató szolgáltatások	Pénzforgalmi
5205	INFORMATIKAI ALKALMAZÁSOK HASZNÁLATI, SUPPORT DÍJA	Összegfok
52051	Klinikai informatikai rendszer dija	Pénzforgalmi
52052	Gazdasági informatikai rendszer dija	Pénzforgalmi
52053	Munkaügyi informatikai rendszer dija	Pénzforgalmi
52059	Egyéb informatikai rendszer díja	Pénzforgalmi
5206	EGYÉB INFORMATIKAI SZOLGÁLTATÁSOK	Összegfok
52061	Egyéb informatikai szolgáltatások	Pénzforgalmi
5207	INFOKOMMUNIKÁCIÓS SZOLGÁLTATÁSOK	Összegfok
52071	Internet használati dij	Pénzforgalmi
52072	Egyéb kommunikációs hálózat / müsorszolgáltatás használati d	Pénzforgalmi
52073	Telefonköltség	Pénzforgalmi
52074	Postai levél, csomag, távirat	Pénzforgalmi
52079	Egyéb infokommunikációs szolgáltatás	Pénzforgalmi
5208	VILLAMOSENERGIA-SZOLGÁLTATÁS DÍJA	Összegfok
52081	Villamosenergia-szolgáltatás díja	Pénzforgalmi
5209	GÁZENERGIA-SZOLGÁLTATÁS DÍJA	Összegfok
52091	Gázenergia-szolgáltatás díja	Pénzforgalmi
521	521 ÖSSZESEN	Összegfok
5210	VÍZ- ÉS CSATORNADÍJ	Összegfok
52101	Víz- és csatornadíj	Pénzforgalmi
5211	TÁVHÖ- ÉS MELEGVIZ-SZOLGÁLTATÁS DIJA	Összegfok
52111	Távhő- és melegvíz-szolgáltatás díja	Pénzforgalmi
5212	VESZÉLYES HULLADÉKKEZELÉS	Összegfok
52121	Veszélyeshulladék-kezelés	Pénzforgalmi
5213	KOMMUNÁLIS HULLADÉKKEZELÉS	Összegfok
52131	Kommunálishulladék-kezelés	Pénzforgalmi
5214	EGYÉB KÖZÜZEMI SZOLGÁLTATÁSOK	Összegfok
52141	Kéményseprés szállitási dij	Pénzforgalmi
52142	Rovarirtás dija	Pénzforgalmi
52149	Egyéb közüzemi szolgáltatások díja	Pénzforgalmi
5215	VÁSÁROLT PÉNZÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK	Összegfok
52151	Számlavezetési dijak	Pénzforgalmi
52152	Biztositási dijak	Pénzforgalmi
52159	Egyéb pénzügyi szolgáltatások	Pénzforgalmi
5216	BÉRLETI ÉS LÍZING DÍJAK	Összegfok
52161	BÉRLETI DÍJAK	Összegfok
521611	Bérleti díjak (informatikai eszközök)	Pénzforgalmi
521612	Bérleti díjak (gépjárművek)	Pénzforgalmi
521619	Bérleti díjak (egyéb eszközök)	Pénzforgalmi
52163	LÍZINGDÍJAK	Összegfok
521631	Lízingdíjak (informatikai eszközök)	Pénzforgalmi
	Lízingdíjak (gépjárművek)	Pénzforgalmi
521632		
521632 521633		
521632 521633 52169	Lízingdíjak (geplatituvek) Lízingdíjak (egyéb eszközök) Egyéb bérleti és lízingdíjak	Pénzforgalmi Pénzforgalmi

	52171	Szakmai gépek, berendezések és müszerek karbantartása, kisja	Pénzforgalmi
	52173	Ingatlan karbantartás	Pénzforgalmi
	52179	EGYÉB ESZKÖZÖK KARBANTARTÁSA, KISJAVÍTÁSA	Összegfok
	521791	Jármüvek karbantartása, kisjavitása	Pénzforgalmi
	521792	Számitástechnikai eszközök karbantartása, kisjavitása	Pénzforgalmi
	521793	Kommunikációs eszközök karbantartása, kisjavitása	Pénzforgalmi
	521794	Sokszorositási eszközök karbantartása, kisjavitása	Pénzforgalmi
	521795	Egyéb célokat szolgáló eszközök karb. kisjavítása	Pénzforgalmi
	5218	KIKÜLDETÉSEK, REKLÁM- ÉS PROPAGANDAKÖLTSÉGEK	Összegfok
	52181	KIKÜLDETÉSEK KÖLTSÉGEI	Összegfok
	521811	Belföldi kiküldetés	Pénzforgalmi
	521812	Külföldi kiküldetés	Pénzforgalmi
	52182	Reklám- és propagandaköltségek	Pénzforgalmi
	5219	EGYÉB VÁSÁROLT SZOLGÁLTATÁSOK	Összegfok
	52191	Oktatás, képzés	Pénzforgalmi
	52199	Egyéb, máshova nem sorolható vásárolt szolgáltatás	Pénzforgalmi
	53	BÉRKÖLTSÉG	Összegfok
	5301	TÖRVÉNY SZERINTI ILLETMÉNYEK	Összegfok
	5301001	Alapilletmények	Pénzforgalmi
	5301002	Kötelező illetménypótlékok	Pénzforgalmi
	5301003	Egyéb feltételtől függő illetménypótlékok	Pénzforgalmi
	5301004	Kereset-kiegészítés	Pénzforgalmi
	5301005	Garantált bérminimumra való kiegészítés	Pénzforgalmi
	5301006	Egyéb munkavégzéshez kapcsolódó juttatások	Pénzforgalmi
	5301007	#TAVALYI, MEGSZUNT#	Pénzforgalmi
	5301099	Egyéb törvény szerinti illetmények	Pénzforgalmi
	5302	KÉSZENLÉTI, ÜGYELETI DÍJ	Összegfok
	53021	Készenlét	Pénzforgalmi
	53022	Ügyelet	Pénzforgalmi
	5303	HELYETTESÍTÉSI DÍJ, TÚLÓRA	Összegfok
	53031	Helyettesitési dij	Pénzforgalmi
	53032	Túlóra dij	Pénzforgalmi
	5304	JUTALMAK	Összegfok
	53041	Normatív jutalmak	Pénzforgalmi
	53042	Céljuttatás, projektprémium	Pénzforgalmi
	53049	Egyéb teljesítményhez kötött jutalom	Pénzforgalmi
	54	SZEMÉLYI JELLEGŰ EGYÉB KIFIZETÉSEK EGYSZERI SZEMÉLYI JELLEGŰ KIFIZETÉSEK	Összegfok
	5401	7	Összegfok
	54011 54012	Végkielégités Jubileumi jutalom	Pénzforgalmi Pénzforgalmi
	54012	Egyéb egyszeri személyi jelegű kifizetések	Pénzforgalmi Pénzforgalmi
	5402	BÉREN KÍVÜLI JUTTATÁSOK	Összegfok
	54021	Béren kívüli juttatások	Pénzforgalmi
	5403	KÖLTSÉGTÉRÍTÉSEK	Összegfok
	54031	Ruházati költségtérítés	Pénzforgalmi
	54032	Küzlekedési költségtérités	Pénzforgalmi Pénzforgalmi
	54039	Egyéb költségtérítések	Pénzforgalmi Pénzforgalmi
	5404	TÁMOGATÁSOK	Összegfok
}	54041	Lakhatási támogatások	Pénzforgalmi
}	54042	Szociális támogatások	Pénzforgalmi
	54049	Egyéb támogatás	Pénzforgalmi
	5405	KÜLSŐ SZEMÉLYI JUTTATÁSOK	Összegfok
	54051	ORVOSI JUTTATÁSOK	Összegfok
	540511	Orvosi juttatások - készenlét	Pénzforgalmi
	540512	Orvosi juttatások - ügyelet	Pénzforgalmi
	540519	Egyéb orvosi juttatások	Pénzforgalmi
	54052	SZAKDOLGOZÓI JUTTATÁSOK	Összegfok
	540521	Szakdolgozói juttatások - készenlét	Pénzforgalmi
	540522	Szakdolgozói juttatások - ügyelet	Pénzforgalmi
	540529	Egyéb szakdolgozói juttatások	Pénzforgalmi
	54053	Választott tisztségviselők juttatásai	Pénzforgalmi
	54055	Reprezentáció és üzleti ajándék	Pénzforgalmi
	54059	Egyéb külső személyi juttatások	Pénzforgalmi
	5406	EGYÉB SZEMÉLYI JUTTATÁS	Összegfok
	54061	Bérkompenzáció	Pénzforgalmi
	•		
	54062	Nyugdijasok jövedelem kiegészítése	Pénzforgalmi
	54062 54063	Nyugdijasok jövedelem kiegészítése Betegszabadág	Pénzforgalmi Pénzforgalmi

54069	Egyéb személyi juttatások	Pénzforgalmi
55	BÉRJÁRULÉKOK	Összegfok
5501	MUNKAADÓKAT TERHELŐ JÁRULÉKOK ÉS SZOCIÁLIS HOZZÁJÁRULÁSI ADÓ	Összegfok
55013	Szociális hozzájárulási adó	Pénzforgalmi
55014	Munkaadókat terhelö személyi jövedelemadó	Pénzforgalmi
55015	Rehabilitációs hozzájárulás	Pénzforgalmi
55016	Táppénz hozzájárulás	Pénzforgalmi
55018	Egészségügyi hozzájárulás	Pénzforgalmi
55019	Egyéb járulékok és személyi jellegű adók	Pénzforgalmi
56	ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS	Összegfok
5601	IMMATERIÁLIS JAVAK ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEIRÁSA	Összegfok
56011	Immateriális javak értékcsökkenési leírása	Pénzforgalmi
5602	ÉPÜLETEK ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEIRÁSA	Összegfok
56021	Ingatlanok értékcsökkenési leírása	Pénzforgalmi
5603	GÉP-MÜSZER ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEIRÁSA	Összegfok
56031	Gépek, berendezések, felszerelések, járművek értékcsökkenési	Pénzforgalmi
5604	KIS ÉRTÉKÜ TÁRGYI ESZKÖZÖK ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEIRÁSA	Összegfok
56041	Kis értékű tárgyi eszközök értékcsökkenési leírása	Pénzforgalmi
57	AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE	Összegfok
571	Saját termelésü készletek állományváltozása	Pénzforgalmi
572	Saját elöállitású eszközök aktivált értéke	Pénzforgalmi
59	KÖLTSÉGNEM ÁTVEZETÉSI SZÁMLA	Összegfok
591	Költségnem átvezetési számla	Átvezetési
6	KÖLTSÉGHELYEK, ÁLTALÁNOS KÖLTSÉGEK	Összegfok
61	JAVÍTÓ-KARBANTARTÓ MŰHELYEK KÖLTSÉGEI	Összegfok
611	Karbantartás	Másodlagos
612	Műszaki vezetés	Másodlagos
62	EGYÉB KISEGÍTŐ RÉSZLEGEK KÖLTSÉGEI	Összegfok
621	ENERGIAELLÁTÁS	Összegfok
6211	Gázellátás	Másodlagos
6212	Elektromos energia ellátás	Másodlagos
6213	Vizellátás, csatornadij	Másodlagos
6214	EGYÉB ENERGIÁK	Összegfok
62141	Távhö, melegviz ellátás	Másodlagos
622	Élelmezés	Másodlagos
623	Textil ellátás	Másodlagos
624	Szállitás költségei	Másodlagos
625	INFRASTRUKTÚRA ÜZEMELTETÉS	Összegfok
6251	Informatika	Másodlagos
6252	Kommunális hulladékkezelés	Másodlagos
6253	Veszélyes hulladékkezelés	Másodlagos
625311	Veszélyeshulladék-kezelés	Másodlagos
625321	Veszélyeshulladék-kezelés (konyhai hulladékok)	Másodlagos
6254	Örzésvédelem, portaszolgálat, rendészet	Másodlagos
626	GONDNOKI FUNKCIÓK	Összegfok
6261	Parkfenntartás, kertészet	Másodlagos
6262	Telefonközpont	Másodlagos
6263	Gondnokság	Másodlagos
6264	Egyéb gondnoki funkciók	Másodlagos
627	Takaritás	Másodlagos
628	Beszerzés, raktározás	Másodlagos
6281	Anyagellátás, beszerzés	Másodlagos
629	Egyéb, további kisegítő részlegek költségei	Másodlagos
63	SZAKMAI EGYSÉGEK KÖLTSÉGEI	Összegfok
631	Labordiagnosztika	Másodlagos
632	KÉPALKOTÓ DIAGNOSZTIKA	Összegfok
6321	Röntgen diagnosztika	Másodlagos
6322	Ultrahang	Másodlagos
6324	СТ	Másodlagos
6325	MRI	Másodlagos
633	Patológia és kórszövettan	Másodlagos
634	EGYÉB DIAGNOSZTIKA ÉS TERÁPIÁS SZOLGÁLTATÁSOK	Összegfok
63431	Fizioterápia	Másodlagos
63433	Gyógytorna	Másodlagos
	Anaesthesiológia	Másodlagos
635	Anaestnesiologia	masodiagos
635 636	MŰTÉTI KÖLTSÉGEK	Összegfok

(2(11	V^{*} V^{*} V^{*} V^{*} V^{*} V^{*}	M(11
63611	Központi műtő infrastruktúra	Másodlagos
63612	Központi műtő humán költségek	Másodlagos
637	Központi steril	Másodlagos
638 64	Gyógyszerellátás, beszerzés SZAKÁGAZATOK ÁLTALÁNOS KÖLTSÉGEI	Másodlagos Összegfok
641	SZAKAGAZATOK ALTALANOS KOLTSÉGEI SZAKMAI SZOLGÁLTATÁSOK KÖLTSÉGEI	Összegfok
	Betegszállitás/Beteghordók	Másodlagos
6414 6417	Infekció kontroll	Másodlagos
	Szociális ellátás	
642		Másodlagos
643	BETEGADMINISZTRÁCIÓ KÖLTSÉGEI	Összegfok
6431	Betegfelvételi iroda	Másodlagos
6435	Egyéb betegadminisztráció/call center/diszpécser szolgálat	Másodlagos
644	SZAKELLÁTÁS KÖZVETETT KÖLTSÉGEI	Összegfok
6441	Orvosi könyvtár	Másodlagos
645	ELHELYEZÉS, ÉPÜLETEK	Összegfok
6452	Épületek/Telephelyek költségei	Másodlagos
646	Egyéb szakmai általános költségek	Másodlagos
65	VÁLLALKOZÁSI RÉSZLEGEK KÖLTSÉGEI	Összegfok
651	Vállalkozási tevékenységek (közös) költségei	Másodlagos
66	KÖZPONTI IRÁNYÍTÁS KÖLTSÉGEI	Összegfok
661	Irányitási, igazgatási költségek	Másodlagos
662	IRÁNYÍTÁS, IGAZGATÁS VÉGREHAJTÓ KÖLTSÉGHELYEI	Összegfok
66201	Belső ellenőrzés	Másodlagos
66202	Pénzügy számvitel	Másodlagos
66203	Humánpolitika, munkaügy	Másodlagos
66204	Közbeszerzés	Másodlagos
66205	Jogi tevékenység	Másodlagos
66206	Minőségbiztosítás	Másodlagos
66208	Kontrolling, döntéselőkészítés	Másodlagos
66209	Munka-, tűz- és katasztrófavédelem	Másodlagos
66214	Beruházás, fejlesztés	Másodlagos
66215	Költségvetési Gazdálkodást Támogató Osztály	Másodlagos
664	Egyéb központi és irányitási költségek	Másodlagos
69		Összegfok
09	KÖLTSÉGHELYEK, ÁLTALÁNOS KÖLTSÉGEK ÁTVEZETÉSI SZÁMLA	Osszegiok
691	Általános költségek átvezetési számla	Átvezetési
7	TEVÉKENYSÉGEK KÖLTSÉGEI	Összegfok
7047210802	Alkalmazotti élelmezés	Másodlagos
7047210803	Idegen élelmezés	Másodlagos
7049010802	Alkalmazotti élelmezés	Másodlagos
7049010803	Idegen élelmezés	Másodlagos
7072160	Betegszállítás, valamint orvosi rendelvényű halottszállítás	Összegfok
7072210	Járóbetegek gyógyító szakellátása	Összegfok
7072210101	Sürgősségi ambulancia	Másodlagos
7072210102	Belgyógyászat szakrendelés	Másodlagos
7072210103	Haematológiai szakrendelés	Másodlagos
7072210104	Gastroenterológia szakrendelés	Másodlagos
7072210105	Sebészeti szakrendelés	Másodlagos
7072210106	Szülészet-nőgyógyászati szakrendelés	Másodlagos
7072210107	Csecsemő-és gyermekgy.szakrend	Másodlagos
7072210107	Fül-orr gégészet	Másodlagos Másodlagos
70722101081	Audiológia	Másodlagos Másodlagos
70722101082	Általános szemészeti szakrendelés	Másodlagos Másodlagos
7072210109	Bőrgyógyászati szakrendelés	Másodlagos Másodlagos
7072210110	Neurológia	Másodlagos
7072210111	Orthopédia szakrendelés	Másodlagos
7072210112	Traumatológiai szakrendelés	Másodlagos
7072210113	Urológia szakrendelés	Másodlagos
7072210114	Onkológia	Másodlagos
7072210113	Rheumatológiai szakrendelés	Másodlagos
7072210117	Anaesthesiológia és fájdalomambulancia	Másodlagos
7072210118	Pszichiátria és addiktológia szakrendelés	Másodlagos
7072210119	Tüdőgyógyászat szakrendelés	Másodlagos
7072210121	Kardiológiai szakrendelés	Másodlagos
7072210122	Patológia és kórszövettan	Másodlagos
 7072210123	Cytológia	Másodlagos
7072210124	Konduktor Nefrológiai szakrendelés	Másodlagos Másodlagos
7072210206		

	7072210908	Ser a who made a	Másodlagos
_	7072210908	Sportorvos Járóbetegek rehabilitációs szakellátása	Összegfok
	70722201	Rehabilitációs szakrendelés	Másodlagos
	7072230	Járóbetegek gyógyító gondozása	Összegfok
	707223001	Bőr-és nemibeteg gondozó	Másodlagos
	707223002	Onkológiai gondozó	Másodlagos
	707223003	Pszichiátriai gondozó	Másodlagos
	707223004	Tüdőgondozó	Másodlagos
	7072240	Járóbetegek egynapos ellátása	Összegfok
	7072311	Fogorvosi alapellátás	Összegfok
	7072312	Fogorvosi ügyeleti ellátás	Összegfok
	7072313	Fogorvosi szakellátás	Összegfok
	7072410	Otthoni (egészségügyi) szakápolás	Összegfok
	7072420	Egészségügyi laboratóriumi szolgáltatások	Összegfok
	70724201	Halottszállítás	Másodlagos
	7072420991	Labordiagnosztika (közvetett 6. átterhelt költségek)	Másodlagos
	7072430	Képalkotó diagnosztikai szolgáltatások	Összegfok
	70724303	Szülészet-nőgyógyászat UH diagnosztika	Másodlagos
	7072430991	Röntgen-diagnosztika (közvetett 6. átterhelt költségek)	Másodlagos
	7072430992	Ultrahang-diagnosztika (közvetett 6. átterhelt költségek)	Másodlagos
	7072430994	CT (közvetett 6. átterhelt költségek)	Másodlagos
	7072440	Mentés	Összegfok
	7072450	Fizikoterápiás szolgáltatás	Összegfok
	7072450991	Fizioterápia (közvetett 6. átterhelt költségek)	Másodlagos
	7072450992	Gyógytorna (közvetett 6. átterhelt költségek)	Másodlagos
	7072460	Terápiás célú gyógyfürdő- és kapcsolódó szolgáltatások	Összegfok
		8, -8, -8, -8, -8, -8, -8, -8, -8, -8, -	
	7073110	FEKVŐBETEGEK AKTÍV ELLÁTÁSA ÁLTALÁNOS KÓRHÁZAKBAN	Összegfok
	7073110101	Belgyógyászati osztály	Másodlagos
	7073110104	Sebészeti osztály	Másodlagos
	7073110106	Szülészet-nőgyógyászati osztály	Másodlagos
	7073110107	Csecsemő- és gyermekgyógyászati osztály	Másodlagos
	7073110108	Intenzív terápia osztály	Másodlagos
	7073110109	Sürgősségi osztály	Másodlagos
	70731101502	Anaesthesiológia	Másodlagos
		8	
	7073110901	Diaverum	Másodlagos
	7073110901 7073110902	Diaverum Mentők mosás	Másodlagos Másodlagos
	7073110902	Mentők mosás	Másodlagos
		Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók	Másodlagos Másodlagos
	7073110902 7073110903 7073110904	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár	Másodlagos Másodlagos Másodlagos
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Osszegfok
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Osszegfok Másodlagos Összegfok
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Osszegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 7073160	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás)	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Osszegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 7073160 707316001	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 7073160 707316001 707316004	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 7073160 707316004 7073210	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 7073160 707316004 7073210 7073220	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban Fekvőbetegek krónikus ellátása szakkórházakban	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 70731600 707316004 7073210 7073220 7073230	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban Fekvőbetegek krónikus ellátása szakkórházakban Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás szakkórházakban	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Másodlagos Összegfok Összegfok
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 7073160 707316001 707316004 7073210 7073220 7073230 7073410	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban Fekvőbetegek krónikus ellátása szakkórházakban Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás szakkórházakban Egészségügyi ápolás bentlakással	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 7073160 707316001 7073210 7073220 7073230 7073410 7073410101	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban Fekvőbetegek krónikus ellátása szakkórházakban Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás szakkórházakban Egészségügyi ápolás bentlakással Ápolási osztály	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 7073160 707316001 7073220 7073220 7073230 7073410 7073410101 7073420	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban Fekvőbetegek krónikus ellátása szakkórházakban Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás szakkórházakban Egészségügyi ápolás bentlakással Ápolási osztály Bentlakásos hospice-ellátás	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 7073160 707316004 7073210 7073220 7073230 7073410 7073410101 7073420 7074011	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban Fekvőbetegek krónikus ellátása szakkórházakban Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás szakkórházakban Egészségügyi ápolás bentlakással Ápolási osztály Bentlakásos hospice-ellátás Foglalkozás-egészségügyi alapellátás	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 7073160 707316004 7073210 7073220 7073230 7073410 7073410 7073420 7074011 7074012	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban Fekvőbetegek krónikus ellátása szakkórházakban Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás szakkórházakban Egészségügyi ápolás bentlakással Ápolási osztály Bentlakásos hospice-ellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 707316001 707316004 7073220 7073220 7073230 7073410 7073420 7073420 7074011 7074012 7074012	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban Fekvőbetegek krónikus ellátása szakkórházakban Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás szakkórházakban Egészségügyi ápolás bentlakással Ápolási osztály Bentlakásos hospice-ellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakend.	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Másodlagos Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 707316004 707316004 7073210 7073220 7073230 7073410 707341011 7073420 7074011 7074012 7074011 7074031	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban Fekvőbetegek krónikus ellátása szakkórházakban Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás szakkórházakban Egészségügyi ápolás bentlakással Ápolási osztály Bentlakásos hospice-ellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakend. CSALÁD ÉS NŐVÉDELMI EGÉSZSÉGÜGYI GONDOZÁS	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Másodlagos Összegfok
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 707316001 707316004 7073210 7073220 7073230 7073410 707341011 7073420 7074012 7074012 7074031 70740310	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban Fekvőbetegek krónikus ellátása szakkórházakban Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás szakkórházakban Egészségügyi ápolás bentlakással Ápolási osztály Bentlakásos hospice-ellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakrend. CSALÁD ÉS NŐVÉDELMI EGÉSZSÉGÜGYI GONDOZÁS Család és nővédelmi egészségügyi gondozás	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 707316001 707316004 7073220 7073220 7073230 7073410 7073420 7074012 7074012 7074031 707403101 7074054909	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban Fekvőbetegek krónikus ellátása szakkórházakban Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás szakkórházakban Egészségügyi ápolás bentlakással Ápolási osztály Bentlakásos hospice-ellátás Foglalkozás-egészségügyi alapellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakrend. CSALÁD ÉS NŐVÉDELMI EGÉSZSÉGÜGYI GONDOZÁS Család és nővédelmi egészségügyi gondozás	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 7073160 707316004 7073210 7073220 7073220 7073230 7073410 7073410101 7073420 7074011 7074012 7074031 70740310 7074054909 7074060	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban Fekvőbetegek krónikus ellátása szakkórházakban Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás szakkórházakban Egészségügyi ápolás bentlakással Ápolási osztály Bentlakásos hospice-ellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakend. CSALÁD ÉS NŐVÉDELMI EGÉSZSÉGÜGYI GONDOZÁS Család és nővédelmi egészségügyi gondozás Egészségfejlesztési Iroda Vér-, szövet- és egyéb kapcsolódó szövetbank	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Másodlagos Összegfok
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 7073160 707316004 7073210 7073220 7073220 7073230 7073410 7073410101 7073420 7074011 7074012 7074031 7074031 70740310 7074054909 7074060 70740601	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban Fekvőbetegek krónikus ellátása szakkórházakban Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás szakkórházakban Egészségügyi ápolás bentlakással Ápolási osztály Bentlakásos hospice-ellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakernd. CSALÁD ÉS NŐVÉDELMI EGÉSZSÉGÜGYI GONDOZÁS Család és nővédelmi egészségügyi gondozás Egészségfejlesztési Iroda Vér-, szövet- és egyéb kapcsolódó szövetbank Transzfuziológia	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120 7073120101 7073130 7073130101 7073160 707316004 7073210 7073220 7073220 7073230 7073410 7073410 7073420 7074011 7074012 7074031 70740310 70740310 70740310 7074030 7074060 7074060 7074060	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban Fekvőbetegek krónikus ellátása szakkórházakban Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás szakkórházakban Egészségügyi ápolás bentlakással Ápolási osztály Bentlakásos hospice-ellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakend. CSALÁD ÉS NŐVÉDELMI EGÉSZSÉGÜGYI GONDOZÁS Család és nővédelmi egészségügyi gondozás Egészségfejlesztési Iroda Vér-, szövet- és egyéb kapcsolódó szövetbank Transzfuziológia	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 7073160 707316001 7073220 7073220 7073220 7073230 7073410 7073410101 7073420 7074011 7074012 7074012 7074031 7074031 7074054909 7074060 70740601 70760501	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban Fekvőbetegek krónikus ellátása szakkórházakban Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás szakkórházakban Egészségügyi ápolás bentlakással Ápolási osztály Bentlakásos hospice-ellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakend. CSALÁD ÉS NŐVÉDELMI EGÉSZSÉGÜGYI GONDOZÁS Család és nővédelmi egészségügyi gondozás Egészségfejlesztési Iroda Vér-, szövet- és egyéb kapcsolódó szövetbank Transzfuziológia Egészségügyi szakértői tevékenység Orvos- és nővérszálló üzemeltetése	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 7073160 707316001 7073220 7073220 7073220 7073220 7073240 7073410 707341011 7074012 7074011 7074031 7074031 7074031 707405001 70760501 70760501	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban Fekvőbetegek krónikus ellátása szakkórházakban Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás szakkórházakban Egészségügyi ápolás bentlakással Ápolási osztály Bentlakásos hospice-ellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakrend. CSALÁD ÉS NŐVÉDELMI EGÉSZSÉGÜGYI GONDOZÁS Család és nővédelmi egészségügyi gondozás Egészségfejlesztési Iroda Vér-, szövet- és egyéb kapcsolódó szövetbank Transzfuziológia Egészségügyi szakértői tevékenység Orvos- és nővérszálló üzemeltetése Lakás - Vásár tér 10/A 2.em. 9.	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos
	7073110902 7073110903 7073110904 7073110905 7073110906 7073120 7073120101 7073130 7073130101 7073160 707316001 7073220 7073220 7073220 7073230 7073410 7073410101 7073420 7074011 7074012 7074012 7074031 7074031 7074054909 7074060 70740601 70760501	Mentők mosás Betegszállítás/Beteghordók Intézeti gyógyszertár Központi műtő Központi műtő Központi sterilizáló Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban Krónikus belgyógyászati osztály Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban Rehabilitációs osztály Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás) Egynapos szemészet Egynapos ortopédia Fekvőbetegek aktív ellátása szakkórházakban Fekvőbetegek krónikus ellátása szakkórházakban Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás szakkórházakban Egészségügyi ápolás bentlakással Ápolási osztály Bentlakásos hospice-ellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakellátás Foglalkozás-egészségügyi szakend. CSALÁD ÉS NŐVÉDELMI EGÉSZSÉGÜGYI GONDOZÁS Család és nővédelmi egészségügyi gondozás Egészségfejlesztési Iroda Vér-, szövet- és egyéb kapcsolódó szövetbank Transzfuziológia Egészségügyi szakértői tevékenység Orvos- és nővérszálló üzemeltetése	Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos Összegfok Másodlagos

70941301	Szakmai gyakorlat	Másodlagos
 7101125	Pszichiátriai betegek rehabilitációs lakóotthoni ellátása	Összegfok
 7101123	Pszichiátriai betegek nappali ellátása	Összegfok
	Gyermekek napközbeni ellátása családi bölcsőde, munkahelyi bölcsőde, napközbeni	
7104030	gyermekfelügyelet vagy alternatív napközbeni ellátás útján	Összegfok
7999000	Egyéb tevékenységek költségei	Összegfok
79990001	Fejlesztési projektek költségei	Összegfok
 799900011001	EFOP-2.2.20-17-2017-00007 Orvostechnológia	Másodlagos
799900011002	CSBSZ-2018 - Családbarát Szülészet Pályázati Program	Másodlagos
799900011002	CSBSZ-2019 - Családbarát Szülészet Pályázati Program	Másodlagos
799900011004	EFOP-1.8.21-18-2019-00075 Infekciókontroll	Másodlagos
799900011012	EFOP-1.8.20-17 LEFI (mentális egészségfejlesztés)	Másodlagos
 799900011017	EFOP2.2.19-17-2017.00079 Járóbeteg fejlesztés	Másodlagos
799900011017	EFOP-7.1.1-21-2022-00002_COVID	Másodlagos
79990009	Egyéb költségviselők költségei	Összegfok
79990009101	Egyéb költségviselők költségei - Tutori díjak	Másodlagos
79990009161	Bérbeadás (épület, épületrész)	Másodlagos
 8	ELSZÁMOLT KÖLTSÉGEK ÉS RÁFORDÍTÁSOK	Összegfok
81	ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	Összegfok
 811	Anyagköltség	Normál
 812	Igénybe vett szolgáltatások értéke	Normál
 813	#TAVALYI, MEGSZUNT#	Normal Normál
 813	ELADOTT ÁRUK BESZERZÉSI ÉRTÉKE	Összegfok Normál
 8131	Közforgalmi gyógyszertár árubeszerzése	
 8132	Egyéb áru-értékesítés beszerzési értéke	Normál
 814	ELADOTT (KÖZVETITETT) SZOLGÁLTATÁSOK ÉRTÉKE	Összegfok
8141	VÁSÁROLT ENERGIA ÉS KÖZMŰ SZOLGÁLTATÁS	Összegfok
 	TOVÁBBÉRTÉKESÍTÉSE	Ü
 81411	Vásárolt energia- és közműszolgáltatás államháztartáson belü	Normál
 81412	Vásárolt energia- és közműszolgáltatás államháztartáson kívü	Normál
 8142	EGYÉB VÁSÁROLT SZOLGÁLTATÁS TOVÁBBÉRTÉKESÍTÉSE	Összegfok
 81421	Egyéb vásárolt szolgáltatás államháztartáson belüli továbbér	Normál
 81422	Egyéb vásárolt szolgáltatás államháztartáson kívüli továbbér	Normál
 82	SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	Összegfok
 821	Bérköltség	Normál
 822	Személyi jellegü egyéb kifizetések	Normál
823	Bérjárulékok	Normál
83	ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS	Összegfok
831		Normál
84	EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	Összegfok
841	Értékesitett immateriális javak, tárgyi eszközök könyv szeri	Normál
842	Hiány, selejt, megsemmisült, kivezetett eszközök	Normál
843	KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	Összegfok
8431	Anyagok, áruk veszteségjellegü leltárértékelési különbözete	Normál
8432	Kötelezett megszünése miatt behajthatatlanként leirt követel	Normál
8433	Más okból behajthatatlanként leirt követelések	Normál
8434	Térítés nélkül átadott eszközök értéke	
0131	Terites heikui atadott eszközök erteke	Normál
8435		
 8435	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	Összegfok
 8435	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ ÁFA	Összegfok
8435 84351	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ	Összegfok Összegfok
 8435 84351 843511	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ ÁFA Vásárolt gyógyszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt élelmiszerek le nem vonható ÁFA-ja	Összegfok Összegfok Normál
8435 84351 843511 843512 843513	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ ÁFA Vásárolt gyógyszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt élelmiszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt egyéb anyagok le nem vonható ÁFA-ja (anyagraktár)	Összegfok Összegfok Normál Normál Normál
8435 84351 843511 843512 843513 843514	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ ÁFA Vásárolt gyógyszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt élelmiszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt egyéb anyagok le nem vonható ÁFA-ja (anyagraktár) Vásárolt szolgáltatások le nem vonható ÁFA-ja	Összegfok Összegfok Normál Normál Normál Normál
8435 84351 843511 843512 843513	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ ÁFA Vásárolt gyógyszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt élelmiszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt egyéb anyagok le nem vonható ÁFA-ja (anyagraktár) Vásárolt szolgáltatások le nem vonható ÁFA-ja Egyéb le nem vonható ÁFA	Összegfok Összegfok Normál Normál Normál
8435 84351 843511 843512 843513 843514 843515 84352	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ ÁFA Vásárolt gyógyszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt élelmiszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt egyéb anyagok le nem vonható ÁFA-ja (anyagraktár) Vásárolt szolgáltatások le nem vonható ÁFA-ja Egyéb le nem vonható ÁFA Beruházási és felújítási célú előzetesen felszámolt, le nem	Összegfok Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál Normál
8435 84351 843511 843512 843513 843514 843515	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ ÁFA Vásárolt gyógyszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt élelmiszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt egyéb anyagok le nem vonható ÁFA-ja (anyagraktár) Vásárolt szolgáltatások le nem vonható ÁFA-ja Egyéb le nem vonható ÁFA Beruházási és felújítási célú előzetesen felszámolt, le nem ADÓ, ILLETÉK, HATÓSÁGI DÍJAK, KÁRTÉRÍTÉS, EGYÉB	Összegfok Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál
8435 84351 843511 843512 843513 843514 843515 84352 84353	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ ÁFA Vásárolt gyógyszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt élelmiszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt egyéb anyagok le nem vonható ÁFA-ja (anyagraktár) Vásárolt szolgáltatások le nem vonható ÁFA-ja Egyéb le nem vonható ÁFA Beruházási és felújítási célú előzetesen felszámolt, le nem ADÓ, ILLETÉK, HATÓSÁGI DÍJAK, KÁRTÉRÍTÉS, EGYÉB KAPCSOLÓDÓ P	Összegfok Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok
8435 84351 843511 843512 843513 843514 843515 84352 84353 843531	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ ÁFA Vásárolt gyógyszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt élelmiszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt egyéb anyagok le nem vonható ÁFA-ja (anyagraktár) Vásárolt szolgáltatások le nem vonható ÁFA-ja Egyéb le nem vonható ÁFA Beruházási és felújítási célú előzetesen felszámolt, le nem ADÓ, ILLETÉK, HATÓSÁGI DÍJAK, KÁRTÉRÍTÉS, EGYÉB KAPCSOLÓDÓ P Illetékek	Összegfok Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál Osszegfok Normál
8435 84351 843511 843512 843513 843514 843515 84352 84353 843531 843531	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ ÁFA Vásárolt gyógyszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt élelmiszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt egyéb anyagok le nem vonható ÁFA-ja (anyagraktár) Vásárolt szolgáltatások le nem vonható ÁFA-ja Egyéb le nem vonható ÁFA Beruházási és felújítási célú előzetesen felszámolt, le nem ADÓ, ILLETÉK, HATÓSÁGI DÍJAK, KÁRTÉRÍTÉS, EGYÉB KAPCSOLÓDÓ P Illetékek Hatósági díjak	Összegfok Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál
8435 84351 843511 843512 843513 843514 843515 84352 84353 843531 843533 8435341	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ ÁFA Vásárolt gyógyszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt élelmiszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt egyéb anyagok le nem vonható ÁFA-ja (anyagraktár) Vásárolt szolgáltatások le nem vonható ÁFA-ja Egyéb le nem vonható ÁFA Beruházási és felújítási célú előzetesen felszámolt, le nem ADÓ, ILLETÉK, HATÓSÁGI DÍJAK, KÁRTÉRÍTÉS, EGYÉB KAPCSOLÓDÓ P Illetékek Hatósági díjak Kártérítések (műhibákhoz kapcsolódó)	Összegfok Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Összegfok Normál Normál
8435 84351 843511 843512 843513 843514 843515 84352 84353 843531 843531 843533 8435341 8435342	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ ÁFA Vásárolt gyógyszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt élelmiszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt egyéb anyagok le nem vonható ÁFA-ja (anyagraktár) Vásárolt szolgáltatások le nem vonható ÁFA-ja Egyéb le nem vonható ÁFA Beruházási és felújítási célú előzetesen felszámolt, le nem ADÓ, ILLETÉK, HATÓSÁGI DÍJAK, KÁRTÉRÍTÉS, EGYÉB KAPCSOLÓDÓ P Illetékek Hatósági díjak Kártérítések (műhibákhoz kapcsolódó) Kártérítések (egyéb kártérítések)	Összegfok Összegfok Normál
8435 84351 843511 843512 843513 843514 843515 84352 84353 843531 843531 843533 8435341 8435342 843536	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ ÁFA Vásárolt gyógyszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt élelmiszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt egyéb anyagok le nem vonható ÁFA-ja (anyagraktár) Vásárolt szolgáltatások le nem vonható ÁFA-ja Egyéb le nem vonható ÁFA Beruházási és felújítási célú előzetesen felszámolt, le nem ADÓ, ILLETÉK, HATÓSÁGI DÍJAK, KÁRTÉRÍTÉS, EGYÉB KAPCSOLÓDÓ P Illetékek Hatósági díjak Kártérítések (műhibákhoz kapcsolódó) Kártérítések (egyéb kártérítések) Birság, kötbér	Összegfok Összegfok Normál
8435 84351 843511 843512 843513 843514 843515 84352 84353 843531 843533 8435341 8435342 843536 84354	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ ÁFA Vásárolt gyógyszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt élelmiszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt egyéb anyagok le nem vonható ÁFA-ja (anyagraktár) Vásárolt szolgáltatások le nem vonható ÁFA-ja Egyéb le nem vonható ÁFA Beruházási és felújítási célú előzetesen felszámolt, le nem ADÓ, ILLETÉK, HATÓSÁGI DÍJAK, KÁRTÉRÍTÉS, EGYÉB KAPCSOLÓDÓ P Illetékek Hatósági díjak Kártérítések (műhibákhoz kapcsolódó) Kártérítések (egyéb kártérítések) Birság, kötbér Késedelmi kamatok	Összegfok Összegfok Normál
8435 84351 843511 843512 843513 843514 843515 84352 84353 843531 843531 843531 843534 8435341 8435342 843536 84354 84355	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ ÁFA Vásárolt gyógyszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt élelmiszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt egyéb anyagok le nem vonható ÁFA-ja (anyagraktár) Vásárolt szolgáltatások le nem vonható ÁFA-ja Egyéb le nem vonható ÁFA Beruházási és felújítási célú előzetesen felszámolt, le nem ADÓ, ILLETÉK, HATÓSÁGI DÍJAK, KÁRTÉRÍTÉS, EGYÉB KAPCSOLÓDÓ P Illetékek Hatósági díjak Kártérítések (műhibákhoz kapcsolódó) Kártérítések (egyéb kártérítések) Birság, kötbér Késedelmi kamatok EGYÉB DOLOGI RÁFORDÍTÁSOK	Összegfok Összegfok Normál
8435 84351 843511 843512 843513 843514 843515 84352 84353 843531 843533 8435341 8435342 843536 84354	MÁS KÜLÖNFÉLE EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK MŰKÖDÉSI CÉLÚ ELŐZETESEN FELSZÁMOLT, LE NEM VONHATÓ ÁFA Vásárolt gyógyszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt élelmiszerek le nem vonható ÁFA-ja Vásárolt egyéb anyagok le nem vonható ÁFA-ja (anyagraktár) Vásárolt szolgáltatások le nem vonható ÁFA-ja Egyéb le nem vonható ÁFA Beruházási és felújítási célú előzetesen felszámolt, le nem ADÓ, ILLETÉK, HATÓSÁGI DÍJAK, KÁRTÉRÍTÉS, EGYÉB KAPCSOLÓDÓ P Illetékek Hatósági díjak Kártérítések (műhibákhoz kapcsolódó) Kártérítések (egyéb kártérítések) Birság, kötbér Késedelmi kamatok	Összegfok Összegfok Normál

43555 51 52 55 55 55 55 55 55 55 55 55	Kerekítési különbözet PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI RÉSZESEDÉSEKBŐL SZÁRMAZÓ RÁFORDÍTÁSOK, ÁRFOLYAMVESZTESÉGEK BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖKBŐL SZÁRMAZÓ RÁFORDÍTÁSOK, ÁRFO PÉNZÜGYI MŰVELETEK EGYÉB RÁFORDÍTÁSAI KÜlföldi pénzért.sz.köt. köv.realizált árfolyamv. EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEK TEVÉKENYSÉG NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEI ESZKÖZÖK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK ÉRTÉKESÍTÉSE NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉ Gazdasági ügyekkel kapcsolatos alkalmazott kutatás és fejles Külföldi járóbeteg Sürgósségi Külföldi járóbeteg Belgyógyászat II. Külföldi járóbeteg Haematológiai szakrendelés Külföldi járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	Normál Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Normál Összegfok Összegfok Összegfok Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál
51 52 55 55 55 55 55 55 55 55 55	RÉSZESEDÉSEKBŐL SZÁRMAZÓ RÁFORDÍTÁSOK, ÁRFOLYAMVESZTESÉGEK BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖKBŐL SZÁRMAZÓ RÁFORDÍTÁSOK, ÁRFO PÉNZÜGYI MŰVELETEK EGYÉB RÁFORDÍTÁSAI Külföldi pénzért.sz.köt. köv.realizált árfolyamv. EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEK TEVÉKENYSÉG NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEI ESZKÖZÖK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK ÉRTÉKESÍTÉSE NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉ Gazdasági ügyekkel kapcsolatos alkalmazott kutatás és fejles Külföldi járóbeteg Sürgósségi Külföldi járóbeteg Belgyógyászat II. Külföldi járóbeteg Belgyógyászat III. Külföldi járóbeteg Haematológiai szakrendelés Külföldi járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	Összegfok Összegfok Összegfok Normál Összegfok Összegfok Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál
52 55 55 55 1 12 12048010802 12072210101 12072210102 12072210103 12072210104 12072210105 12072210106 12072210107 12072210108 12072210109 12072210110	ÁRFOLYAMVESZTESÉGEK BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖKBŐL SZÁRMAZÓ RÁFORDÍTÁSOK, ÁRFO PÉNZÜGYI MŰVELETEK EGYÉB RÁFORDÍTÁSAI Külföldi pénzért.sz.köt. köv.realizált árfolyamv. EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEK TEVÉKENYSÉG NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEI ESZKÖZÖK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK ÉRTÉKESÍTÉSE NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉ Gazdasági ügyekkel kapcsolatos alkalmazott kutatás és fejles Külföldi járóbeteg Sürgősségi Külföldi járóbeteg Belgyógyászat I. Külföldi járóbeteg Belgyógyászat III. Külföldi járóbeteg Haematológiai szakrendelés Külföldi járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	Összegfok Összegfok Normál Összegfok Összegfok Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál
52 55 55 55 1 12 12048010802 12072210101 12072210102 12072210103 12072210104 12072210105 12072210106 12072210107 12072210108 12072210109 12072210110	BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖKBŐL SZÁRMAZÓ RÁFORDÍTÁSOK, ÁRFO PÉNZÜGYI MŰVELETEK EGYÉB RÁFORDÍTÁSAI Külföldi pénzért.sz.köt. köv.realizált árfolyamv. EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEK TEVÉKENYSÉG NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEI ESZKÖZÖK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK ÉRTÉKESÍTÉSE NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉ Gazdasági ügyekkel kapcsolatos alkalmazott kutatás és fejles Külföldi járóbeteg Sürgősségi Külföldi járóbeteg Belgyógyászat I. Külföldi járóbeteg Belgyógyászat III. Külföldi járóbeteg Haematológiai szakrendelés Külföldi járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	Összegfok Összegfok Normál Összegfok Összegfok Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál
55 5531 1 12 12048010802 12072210101 12072210102 12072210103 12072210104 12072210105 12072210106 12072210107 12072210108 12072210109 12072210110	RÁFORDÍTÁSOK, ÁRFO PÉNZÜGYI MŰVELETEK EGYÉB RÁFORDÍTÁSAI Külföldi pénzért.sz.köt. köv.realizált árfolyamv. EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEK TEVÉKENYSÉG NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEI ESZKÖZÖK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK ÉRTÉKESÍTÉSE NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉ Gazdasági ügyekkel kapcsolatos alkalmazott kutatás és fejles Külföldi járóbeteg Sürgősségi Külföldi járóbeteg Belgyógyászat I. Külföldi járóbeteg Belgyógyászat III. Külföldi járóbeteg Haematológiai szakrendelés Külföldi járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	Összegfok Normál Összegfok Összegfok Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál
55 5531 1 12 12048010802 12072210101 12072210102 12072210103 12072210104 12072210105 12072210106 12072210107 12072210108 12072210109 12072210110	PÉNZÜGYI MŰVELETEK EGYÉB RÁFORDÍTÁSAI Külföldi pénzért.sz.köt. köv.realizált árfolyamv. EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEK TEVÉKENYSÉG NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEI ESZKÖZÖK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK ÉRTÉKESÍTÉSE NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉ Gazdasági ügyekkel kapcsolatos alkalmazott kutatás és fejles Külföldi járóbeteg Sürgősségi Külföldi járóbeteg Belgyógyászat I. Külföldi járóbeteg Belgyógyászat III. Külföldi járóbeteg Haematológiai szakrendelés Külföldi járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	Összegfok Normál Összegfok Összegfok Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál
12048010802 12072210101 12072210102 12072210103 12072210105 12072210106 12072210107 12072210108 12072210109 12072210109	Külföldi pénzért.sz.köt. köv.realizált árfolyamv. EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEK TEVÉKENYSÉG NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEI ESZKÖZÖK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK ÉRTÉKESÍTÉSE NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉ Gazdasági ügyekkel kapcsolatos alkalmazott kutatás és fejles Külföldi járóbeteg Sürgősségi Külföldi járóbeteg Belgyógyászat I. Külföldi járóbeteg Belgyógyászat III. Külföldi járóbeteg Haematológiai szakrendelés Külföldi járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	Normál Összegfok Összegfok Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál Normál
1 12 12048010802 12072210101 12072210102 12072210103 12072210104 12072210105 12072210106 12072210107 12072210108 12072210109 12072210110	EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEK TEVÉKENYSÉG NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEI ESZKÖZÖK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK ÉRTÉKESÍTÉSE NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉ Gazdasági ügyekkel kapcsolatos alkalmazott kutatás és fejles Külföldi járóbeteg Sürgősségi Külföldi járóbeteg Belgyógyászat I. Külföldi járóbeteg Belgyógyászat III. Külföldi járóbeteg Haematológiai szakrendelés Külföldi járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	Összegfok Összegfok Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál Normál
12048010802 12072210101 12072210102 12072210103 12072210104 12072210105 12072210106 12072210107 12072210108 12072210109 12072210109	TEVÉKENYSÉG NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEI ESZKÖZÖK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK ÉRTÉKESÍTÉSE NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉ Gazdasági ügyekkel kapcsolatos alkalmazott kutatás és fejles Külföldi járóbeteg Sürgősségi Külföldi járóbeteg Belgyógyászat I. Külföldi járóbeteg Belgyógyászat III. Külföldi járóbeteg Haematológiai szakrendelés Külföldi járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	Összegfok Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál
12048010802 12072210101 12072210102 12072210103 12072210104 12072210105 12072210106 12072210107 12072210108 12072210109 12072210109	ESZKÖZÖK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK ÉRTÉKESÍTÉSE NETTÓ EREDMÉNYSZEMLÉ Gazdasági ügyekkel kapcsolatos alkalmazott kutatás és fejles Külföldi járóbeteg Sürgősségi Külföldi járóbeteg Belgyógyászat I. Külföldi járóbeteg Belgyógyászat III. Külföldi járóbeteg Haematológiai szakrendelés Külföldi járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	Összegfok Normál Normál Normál Normál Normál Normál Normál
12048010802 12072210101 12072210102 12072210103 12072210104 12072210105 12072210106 12072210107 12072210108 12072210109 12072210109	EREDMÉNYSZEMLÉ Gazdasági ügyekkel kapcsolatos alkalmazott kutatás és fejles Külföldi járóbeteg Sürgősségi Külföldi járóbeteg Belgyógyászat I. Külföldi járóbeteg Belgyógyászat III. Külföldi járóbeteg Haematológiai szakrendelés Külföldi járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	Normál Normál Normál Normál Normál Normál
12072210101 12072210102 12072210103 12072210104 12072210105 12072210106 12072210107 12072210108 12072210109 12072210110	Gazdasági ügyekkel kapcsolatos alkalmazott kutatás és fejles Külföldi járóbeteg Sürgősségi Külföldi járóbeteg Belgyógyászat I. Külföldi járóbeteg Belgyógyászat III. Külföldi járóbeteg Haematológiai szakrendelés Külföldi járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	Normál Normál Normál Normál Normál Normál
12072210101 12072210102 12072210103 12072210104 12072210105 12072210106 12072210107 12072210108 12072210109 12072210110	Külföldi járóbeteg Sürgősségi Külföldi járóbeteg Belgyógyászat I. Külföldi járóbeteg Belgyógyászat III. Külföldi járóbeteg Haematológiai szakrendelés Külföldi járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	Normál Normál Normál Normál Normál
12072210102 12072210103 12072210104 12072210105 12072210106 12072210107 12072210108 12072210109 12072210110	Külföldi járóbeteg Belgyógyászat I. Külföldi járóbeteg Belgyógyászat III. Külföldi járóbeteg Haematológiai szakrendelés Külföldi járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	Normál Normál Normál Normál
12072210103 12072210104 12072210105 12072210106 12072210107 12072210108 12072210109 12072210110	Külföldi járóbeteg Belgyógyászat III. Külföldi járóbeteg Haematológiai szakrendelés Külföldi járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	Normál Normál Normál
12072210104 12072210105 12072210106 12072210107 12072210108 12072210109 12072210110	Külföldi járóbeteg Haematológiai szakrendelés Külföldi járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	Normál Normál
12072210105 12072210106 12072210107 12072210108 12072210109 12072210110	Külföldi járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	Normál
12072210106 12072210107 12072210108 12072210109 12072210110	Külföldi járóbeteg Nephrológia Külföldi járóbeteg Gerontológia	
12072210107 12072210108 12072210109 12072210110	Külföldi járóbeteg Gerontológia	Normál
12072210108 12072210109 12072210110		
12072210109 12072210110	lKülföldi járóbeteg Diabetológia	Normál
12072210110		Normál
	Külföldi járóbeteg Proctológia	Normál
12072210111	Külföldi járóbeteg Sebészeti szakrend I.	Normál
	Külföldi járóbeteg Sebészeti szakrend II.	Normál
12072210112	Külföldi járóbeteg Érsebészet	Normál
12072210113	Külföldi járóbeteg Család és nővéd.tanácsad.	Normál
12072210114	Külföldi járóbeteg Szülészet-nőgyógyászat	Normál
12072210115	Külföldi járóbeteg Várandós anyák tanácsad.	Normál
12072210116	Külföldi járóbeteg Csecsemő-és gyermekgy.szakrend	Normál
12072210117	Külföldi járóbeteg Gyermekpszichológia	Normál
12072210118	Külföldi járóbeteg Fül-orr gégészet	Normál
12072210119	Külföldi járóbeteg Audiológia	Normál
12072210120	Külföldi járóbeteg Általános szemészet	Normál
12072210121	Külföldi járóbeteg bőrgyógyászat	Normál
12072210122	Külföldi járóbeteg Neurológia I.	Normál
12072210123	Külföldi járóbeteg Neurológia III.	Normál
12072210124	Külföldi járóbeteg Orthopédia	Normál
12072210125	Külföldi járóbeteg Traumatológia	Normál
12072210126	Külföldi járóbeteg Kézsebészet	Normál
12072210127		Normál
12072210128		Normál
12072210129		Normál
12072210130	7 6 6	Normál
12072210131		Normál
12072210132		Normál
12072210133		Normál
12072210135		Normál
12072210136		Normál
	, 0	Normál
		Normál
[フロ/フフ1A71A		Normál
		Normál
12072210211	C; / C	Normal Normál
12072210211 12072210212		
12072210211 12072210212 12072210213	magyar jarodeteg Szuieszet-nogyogyaszat	Normál
12072210211 12072210212 12072210213 12072210214		Normál
12072210211 12072210212 12072210213	Magyar járóbeteg Várandós anyák tanácsad. Magyar járóbeteg Csecsemő-és gyermekgy.szakrend	Normál
112 112 112 112 112 112 112 112 112 112	2072210127 2072210128 2072210129 2072210130 2072210131 2072210133 2072210135 2072210135 2072210136 2072210138 2072210138 2072210201 2072210202 2072210203 2072210204 2072210205 2072210206 2072210206 2072210207 2072210208 2072210208 2072210209 2072210210 2072210210 2072210210 2072210210 2072210210 2072210210	2072210127Külföldi járóbeteg Urológia2072210128Külföldi járóbeteg Onkológia2072210129Külföldi járóbeteg Reumatológia2072210130Külföldi járóbeteg Menopausa2072210131Külföldi járóbeteg Anaesthesiológia és fájdalomambul2072210132Külföldi járóbeteg Pszichiátria és addiktológia2072210133Külföldi járóbeteg Tüdőgyógyászat2072210135Külföldi járóbeteg Kardiológia2072210136Külföldi járóbeteg Kórszövettan2072210137Külföldi járóbeteg Cytológia2072210138Külföldi járóbeteg Sürgősségi2072210201Magyar járóbeteg Belgyógyászat I.2072210202Magyar járóbeteg Belgyógyászat III.2072210203Magyar járóbeteg Haematológiai szakrendelés2072210204Magyar járóbeteg Gastroenterológia szakrendelés2072210205Magyar járóbeteg Gerontológia2072210206Magyar járóbeteg Diabetológia2072210207Magyar járóbeteg Diabetológia2072210208Magyar járóbeteg Proctológia2072210209Magyar járóbeteg Sebészeti szakrend I.2072210210Magyar járóbeteg Sebészeti szakrend II.2072210211Magyar járóbeteg Sebészeti szakrend II.2072210212Magyar járóbeteg Ersebészet2072210213Magyar járóbeteg Sebészeti szakrend II.2072210214Magyar járóbeteg Sebészeti szakrend II.2072210214Magyar járóbeteg Sezeti szakrend II.

	Т	_	1
	912072210218	Magyar járóbeteg Fül-orr gégészet	Normál
	912072210219	Magyar járóbeteg Audiológia	Normál
	912072210220	Magyar járóbeteg Általános szemészet	Normál
	912072210221	Magyar járóbeteg bőrgyógyászat	Normál
	912072210222	Magyar járóbeteg Neurológia I.	Normál
	912072210223	Magyar járóbeteg Neurológia III.	Normál
	912072210224	Magyar járóbeteg Orthopédia	Normál
	912072210225	Magyar járóbeteg Traumatológia	Normál
	912072210226	Magyar járóbeteg Kézsebészet	Normál
	912072210227	Magyar járóbeteg Urológia	Normál
	912072210228	Magyar járóbeteg Onkológia	Normál
	912072210229	Magyar járóbeteg Reumatológia	Normál
	912072210230	Magyar járóbeteg Menopausa	Normál
	912072210230	Magyar járóbeteg Anaesthesiológia és fájdalomambul	Normál
	912072210231	Magyar járóbeteg Pszichiátria és addiktológia	Normál
	912072210232	Magyar járóbeteg Tüdőgyógyászat	Normál
	912072210235		Normál
		Magyar járóbeteg Kardiológia	
	912072210236	Magyar járóbeteg Patológia és kórszövettan	Normál
	912072210237	Magyar járóbeteg Cytológia	Normál
	912072210238	Magyar járóbeteg Konduktor	Normál
	912072210239	Mintavételi díj-SARS-CoV-2 PCR	Pénzforgalmi
	912072210240	Covid antitest teszt	Normál
	912072210461	Látlelet	Normál
	91207222001	Külföldi járóbeteg Rehabilitációs szakrendelés	Normál
	91207222011	Magyar járóbeteg Rehabilitációs szakrendelés	Normál
	91207242001	Külföldi járóbeteg Labor	Normál
	91207242011	Magyar járóbeteg Labor	Normál
	91207242012	Szövettani vizsgálat	Normál
	91207242013	Kórboncolás	Normál
	91207242014	Halott ellátás	Normál
	91207243001	Külföldi járóbeteg Röntgen diagnosztika	Normál
	91207243002	Külföldi járóbeteg Ultrahang diagnosztika	Normál
	91207243003	Külföldi járóbeteg Szülészet-nőgy.UH diagnosztika	Normál
	91207243004	Külföldi járóbeteg CT	Normál
	91207243004		Normal Normál
		Magyar járóbeteg Röntgen diagnosztika	
	91207243012	Magyar járóbeteg Ultrahang diagnosztika	Normál
	91207243013	Magyar járóbeteg Szülészet-nőgy.UH diagnosztika	Normál
	91207243014	Magyar járóbeteg CT	Normál
	91207245001	Külföldi járóbeteg Fizioterápia	Normál
	91207245002	Külföldi járóbeteg Gyógytorna	Normál
	91207245011	Magyar járóbeteg Fizioterápia	Normál
	91207245012	Magyar járóbeteg Gyógytorna	Normál
	912073110101	Külföldi fekvőbeteg belgyógyászat	Normál
	912073110102	Külföldi fekvőbeteg haematológia	Normál
	912073110103	Külföldi fekvőbeteg gasztroenterológia	Normál
	912073110104	Külföldi fekvőbeteg sebészet	Normál
	912073110106	Külföldi fekvőbeteg szülészet-nőgyógyászat	Normál
	912073110107	Külföldi fekvőbeteg csecsemő-és gyermekgyógyászat	Normál
	912073110108	Külföldi fekvőbeteg intenzív terápia	Normál
	912073110109	Külföldi fekvőbeteg sürgősségi	Normál
	912073110109	Külföldi páciens szoba belgyógyászat	Normál
	912073110110	Magyar fekvőbeteg belgyógyászat	Normál
	912073110201	Magyar fekvőbeteg haematológia	Normál
			Normal Normál
	912073110203	Magyar fekvőbeteg gasztroenterológia	
	912073110204	Magyar fekvőbeteg sebészet	Normál
ļ	912073110206	Magyar fekvőbeteg szülészet-nőgyógyászat	Normál
	912073110207	Magyar fekvőbeteg csecsemő-és gyermekgyógyászat	Normál
1	912073110208	Magyar fekvőbeteg intenzív terápia	Normál
		Magyar fekvőbeteg sürgősségi	Normál
	912073110209		Normál
	912073110210	Magyar páciens szoba belgyógyászat	
	912073110210 912073110211	SARS-CoV-2 antigén gyorsteszt	Normál
	912073110210		
	912073110210 912073110211	SARS-CoV-2 antigén gyorsteszt	Normál
	912073110210 912073110211 912073110461	SARS-CoV-2 antigén gyorsteszt Kijózanítás	Normál Normál
	912073110210 912073110211 912073110461 912073120203	SARS-CoV-2 antigén gyorsteszt Kijózanítás Magyar fekvőbeteg krónikus többlet ellátása	Normál Normál Normál
	912073110210 912073110211 912073110461 912073120203 912073130101 912073130201	SARS-CoV-2 antigén gyorsteszt Kijózanítás Magyar fekvőbeteg krónikus többlet ellátása Külföldi fekvőbeteg rechabilitációs Magyar fekvőbeteg rechabilitációs	Normál Normál Normál Normál Normál
	912073110210 912073110211 912073110461 912073120203 912073130101 912073130201 91207316001	SARS-CoV-2 antigén gyorsteszt Kijózanítás Magyar fekvőbeteg krónikus többlet ellátása Külföldi fekvőbeteg rechabilitációs Magyar fekvőbeteg rechabilitációs Külföldi járóbeteg Egynapos szemészet	Normál Normál Normál Normál Normál Normál
	912073110210 912073110211 912073110461 912073120203 912073130101 912073130201	SARS-CoV-2 antigén gyorsteszt Kijózanítás Magyar fekvőbeteg krónikus többlet ellátása Külföldi fekvőbeteg rechabilitációs Magyar fekvőbeteg rechabilitációs	Normál Normál Normál Normál Normál

	042074042	hr	D.T. (1
	912074012	Magyar járóbeteg Foglalkozás egészségügyi szakrend.	Normál
	91207406001	Külföldi járóbeteg Transzfuziológia	Normál
	91207406011	Magyar járóbeteg Transzfuziológia	Normál
	91207406020	Vér-, szövet- és egyéb kapcsolódó szövetbank	Normál
	9120760501	Orvos-növérszálló	Normál
	9120760502	Lakás - Vásár tér 10/A 2.em. 9.	Normál
	9120760503	Lakás - Vásár tér 10/A 3.em. 11.	Normál
	9120760504	Lakás - Vásár tér 10/A 9.em. 30.	Normál
	9120760505	Lakás - Vásár tér 10/A 10.em. 33.	Normál
0.48844	9120941301	Szakmai gyakorlat	Normál
862211	912862211234	Magyar járóbeteg Foglalkozás egészségügyi szakrend.	Normál
	912999000	EGYÉB BEVÉTELEK	Összegfok
000000	91299900001	Készletértékesités bevételei	Pénzforgalmi
999000	912999000031	Közvetített energiaszolgáltatás bevételei	Normál
999000	912999000032	Egyéb közvetített szolgáltatások bevételei	Normál
000000	91299900010	Tutori, mentori díjak	Normál
999000	91299900012	Bérsterilizálás	Normál
	91299900016	Bérbeadás bevételei (épület, épületrész)	Normál
	912999000222	Egyéb bevételek	Normál
	912999000223	Veszélyes hulladék	Normál
	912999000224	Egyéb alaptev. körében végzett adminisztrációs bevétel	Normál
	913	Tevékenység egyéb nettó eredményszemléletű bevételei	Normál
	92	EGYÉB EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEK	Összegfok
	921	Központi müködési célú támogatások eredményszemléletű bevéte	Normál
	922	EGYÉB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ	Összegfok
		BEVÉTELEI	ŭ
	922072210	JÁRÓBETEGK GYÓGYÍTÓ SZAKELLÁTÁSA	Összegfok
	92207221001	Járóbetegek gyógyító szakellátása	Normál
	92207221002	Járóbetegek gyógyító szakellátása - egyezményes, külföldi	Normál
	92207221003	Járóbetegek gyógyító szakellátása - NEAK 25-ös kassza	Normál
	922072220	JÁRÓBETEGEK REHABILITÁCIÓS SZAKELLÁTÁSA	Összegfok
	922072230	JÁRÓBETEG GYÓGYÍTÓ GONDOZÁSA	Összegfok
	9220722301	Járóbetegek gyógyító gondozása	Normál
	9220722302	Járóbetegek gyógyító gondozása - egyezményes, külföldi	Normál
	922072240	JÁRÓBETEG EGYNAPOS ELLÁTÁSA	Összegfok
	922072420	EGÉSZSÉGÜGYI LABORATÓRIUMI SZOLGÁLTATÁSOK	Összegfok
	92207242010	Egyéb műk.c.tám. NEAK Halottszállítás	Normál
	922072430	KÉPALKOTÓ DIAGNOSZTIKAI SZOLGÁLTATÁSOK	Összegfok
	922072450	FIZIKOTERÁPIÁS SZOLGÁLTATÁS	Összegfok
	922073110	FEKVŐBETEG AKTÍV ELLÁTÁSA ÁLT.KÓRHÁZAKBAN	Összegfok
	92207311001	Fekvőbetegek aktív ellátása általános kórházakban	Normál
	922073120	FEKVŐBETEGEK KRÓNIKUS ELL.ÁLT.KÓRHÁZAKBAN	Összegfok
	92207312001	Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban	Normál
	922073130		Összegfok
	00000001	BENTLAKÁSOS EGÉSZSÉGÜGYI REHABILITÁCIÓS ELL ÁLT KÓRHÁZ	· ·
	922073160	EGYNAPOS SEBÉSZETI ELLÁTÁS (EGYNAPOS BEAVATKOZÁS)	Összegfok
	922073410	EGÉSZSÉGÜGYI ÁPOLÁS BENTLAKÁSSAL	Összegfok
	92207401	FOGLALKOZÁS-EGÉSZSÉGÜGYI SZAKELLÁTÁS	Összegfok
	92207406	VÉR-, SZÖVET- ÉS EGYÉB KAPCSOLÓDÓ SZÖVETBANK	Összegfok
000000	922999000	EGYÉB KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGÁTÁSOK	Összegfok
999000	9229990001	Bértámogatások (0. kasszából)	Normál
999000	9229990002	Konszolidáció, kasszamaradvány (0. kasszából)	Normál
999000	9229990003	Egyéb támogatások (0. kasszából)	Normál
999000	9229990004	Bértámogatások (nem Tbiz)	Normál
	9229990005001	Egyéb működési támogatások (költségvetésből)	Normál
	9229990005004	Egyéb műk.c.tám. EFOP-1.8.21-18-2019-00075 Infekciókontroll	Normál Normál
	9229990005012 9229990005017	Egyéb műk.c.tám. EFOP-1.8.20-17 LEFI	Normál
		EFOP-2.2.19-17-2017-00079 - járóbeteg szolg.	Normál
	9229990005018 923	Egyéb műk. tám.(költségvetésből)-VIS MAIOR FELHALMOZÁSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ	Normál Összegfok
	00007044000	BEVÉTELEI	ŭ
	92307311022	Felh.c. támogatások központi költségvetési szervtől foly.hűt	Normál
	92307311023	Felh.c. egyéb támogatások fejezettől	Normál
	92307311024	Felh.c. egyéb támogatások önkormányzattól	Normál
		11/-11 (1 (1) 1 21/- (1 (1) 21/- (1)	Normál
	92307311025	Felh.c. támogatások költségvetésből	
000000	9239990001001	Felh.c. támogatások EFOP-2.2.20-17-2017-00007 Orvostechnológ	Normál
999000			

9239990001006	Felh.c. támogatások KEHOP-5.2.11-16-2017-00114	Normál
9239990001007	Felh.c. támogatások NYDOP-5.2.1/C-11-2012-0001 Rehab	Normál
9239990001008	Felh.c. támogatások EFOP-2.2.18-17-2017-00051 Betegbiztonság	Normál
9239990001009	Felh.c. támogatások TIOP-2.2.6-12/1B-2013-0032 Struktúra	Normál
9239990001013	Felh.c. támogatások KEOP-4.10.0/A/12-2013-0922 (napkollektor	Normál
9239990001014	Felh.c. támogatások KEOP-4-10-0/K-14-2014-0046 (Napelem)	Normál
9239990001015	Felh.c. egyéb átvett pénzeszközök egyéb civil szervezettől	Normál
9239990001017	Felh.c.támEFOP.2.219-17-2017-00079 Járóbeteg fejlesztés	Normál
924	KÜLÖNFÉLE EGYÉB EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEK	Összegfok
9241	Anyagok, áruk nyereségjellegű leltárérétkelési különbözete	Normál
9242	Térítés nélkül átvett részesedésnek vagy értékpapírnak nem m	Normál
9243	AJÁNDÉK, HAGYATÉK, FELLELT ESZKÖZÖK ÉRTÉKE	Összegfok
9243	Ajándék, hagyaték, fellelt eszközök értéke	Normál
92431	Ajándék anyag	Normál
92432	Rabatt	Normál
92433	Többletként fellelt eszközök	Normál
92434	Anyagok raktári többlete	Normál
92435	Ajándék, hagyaték fellelt tárgyi eszköz, immat javak	Normál
92441	Immateriális javak egyéb bevételek ellenszla	Normál
924410	Kerekítési különbözet	Normál
92442	Ingatlanok egyéb bevételek ellenszla	Normál
92443	Ügyviteli- és szám.techn. egyéb bevételek ellenszla	Normál
92444	Egyéb gépek,berendezések,felszerelések egyéb bevételek ellen	Normál
92445	Járművek egyéb bevételek ellenszla	Normál
92446	Más különféle egyéb eredményszemléletű bevételek	Normál
92447	Biztosító által fizetett kárté-rítés	Normál
92448	Értékvesztés visszaírása	Normál
92449		Normál
93	Ösztöndíjas foglalkoztatottak utáni bevétel PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEI	Összegfok
		Normál
931	Kapott (járó) osztalék és részesedés RÉSZESEDÉSEKBŐL SZÁRMAZÓ EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ	Normal
932		Összegfok
0224	BEVÉTELEK, ÁRFOL	NT (1
9321	Tőkekivonással történő tőkeleszállításnál a bevont részesedé	Normál
9322	Megszűnt részesedés nyilvántartás szerinti értéke és az átve	Normál
9323	Térítés nélkül átvett tartós részesedések	Normál
9324	Ajándékként, hagyatékként kapott, többletként fellelt tartós	Normál
9325	Más részesedésekből származó eredményszemléletű bevételek, á	Normál
933	BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖKBŐL SZÁRMAZÓ EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ	Összegfok
9331	Térítés nélkül átvett befektetett pénzügyi eszközök között k	Normál
9332	Ajándékként, hagyatékként kapott, többletként fellelt befekt	Normál
9333	Más befektetett pénzügyi eszközökből származó eredményszemlé	Normál
934	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű eredményszemléletű bevételek	Összegfok
9342	Pénzügyi műveletek bevételei	Normál
935	PÉNZÜGYI MŰVELETEK EGYÉB EREDMÉNYSZEMLÉLETŰ BEVÉTELEI	Összegfok
9351	Lekötött bankbetétek árfolyamnyeresége	Normál
2331		
 9352	Egyéb pénzeszközök és sajátos elszámolások mérlegfordulónapi	Normál

Alkalmazott kormányzati funkciók

KÓD	NÉV	ZÁROLVA	TEVÉKENYSÉG
018020	Központi költségvetési befizetések	Nem	Alaptevékenység
018030	Támogatási célú finanszírozási műveletek	Nem	Alaptevékenység
036020	Jogi segítségnyújtás, áldozatsegítés, kárenyhítés, kárpótlás	Nem	Alaptevékenység
041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás	Nem	Alaptevékenység
049010	Máshova nem sorolt gazdasági ügyek	Nem	Alaptevékenység
072210	Járóbetegek gyógyító szakellátása	Nem	Alaptevékenység
072220	Járóbetegek rehabilitációs szakellátása	Nem	Alaptevékenység
072230	Járóbetegek gyógyitó gondozása	Nem	Alaptevékenység
072420	Egészségügyi laboratóriumi szolgáltatások	Nem	Alaptevékenység
072430	Képalkotó diagnosztikai szolgáltatások	Nem	Alaptevékenység
072450	Fizikoterápiás szolgáltatás	Nem	Alaptevékenység
073110	Fekvőbetegek aktív ellátása általános kórházakban	Nem	Alaptevékenység
073120	Fekvőbetegek krónikus ellátása általános kórházakban	Nem	Alaptevékenység
073130	Bentlakásos egészségügyi rehabilitációs ellátás általános kórházakban	Nem	Alaptevékenység
073160	Egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás)	Nem	Alaptevékenység
073410	Egészségügyi ápolás bentlakással	Nem	Alaptevékenység
074012	Foglalkozás-egészségügyi szakellátás	Nem	Alaptevékenység
074054	Komplex egészségfejlesztő, prevenciós programok	Nem	Alaptevékenység
074060	Vér-, szövet- és egyéb kapcsolódó szövetbank	Nem	Alaptevékenység
076050	Orvos- és novérszálló, hozzátartozói szállás fenntartása, üzemeltetése	Nem	Alaptevékenység
094130	Egészségügyi szakmai képzés	Nem	Alaptevékenység